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Avvertenze

Assicurarsi che tutti gli utilizzatori siano a conoscenza di
come usare in modo sicuro la spa.

Va tenuto conto che la frequenza con cui verificare la qualita
dell’acqua dipende dalla frequenza d’utilizzo della spa.

Accertarsi che le sostanze chimiche siano quelle adatte per
lI'uso nelle spa (minipiscine) e non quelle per piscine: il trat-
tamento dell’acqua in piscine e minipiscine é diverso.

ATTENZIONE
Non sedersi, camminare o sdraiarsi sulla copertura; non
depositarvi oggetti.

Onde evitare cadute accidentali nella spa, si consiglia di in-
stallare il sistema di chiusura a chiave in dotazione con la co-
pertura termica (& 4).

ATTENZIONE

Leggere e seguire tutte le istruzioni relative all’uso e alle
modalita di conservazione dei prodotti chimici, attenen-
dosi scrupolosamente alle indicazioni del produttore ri-
portate sulla confezione.

Non effettuare mai la pulizia del filtro con la pompa in moto.
pegnere prima l'interruttore generale.

Non avviare mai la pompa ed il riscaldatore se il livello
dell’acqua non é superiore a quello delle bocchette idromas-
saggio piu alte.

Spegnere sempre l'interruttore generale quando la spa é
vuota.

Periodicamente, tramite il pulsante TEST, verificare l'efficien-
za dell'interruttore differenziale installato a monte della mi-
nipiscina.

Anche nel caso di assenza prolungata, si consiglia di svuotare la
spa, dato che lunghi periodi senza effettuare il trattamento dell'ac-
qua sono dannosi per la spa stessa.

ATTENZIONE

Prima di procedere allo svuotamento, assicurarsi che i
valori degli additivi chimici presenti nell’acqua non ri-
sultino essere al di fuori di quelli consentiti.

Nel dubbio, contattare le Autorita locali.

NON SCARICARE L'ACQUA IN UNA FOSSA SETTICA.
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LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONI PRIMA
DI PROCEDERE ALL'INSTALLAZIONE

ATTENZIONE
Le operazioni descritte in questo manuale possono esse-
re eseguite solo da personale specializzato ed abilitato.

A

Predisposizioni per l'installazione

Fare riferimento alla scheda di preinstallazione allegata al prodotto
per la predisposizione degli allacciamenti idraulici ed elettrici e/o
verificarne l'esecuzione.

P Verificare che siano stati predisposti:
- un sistema di riempimento della spa;
- allacciamenti al pozzetto di scarico;

- installazione di un addolcitore d’acqua (a monte della minipi-
scina) nel caso l'acqua presenti un grado di durezza elevato;

- allacciamento della cassetta elettrica con l'impianto elettrico
dell'immobile (I'interruttore generale di sezionamento dovra es-
sere previsto in zona sicura ed accessibile agli utenti; fare riferi-
mento al cap. “Collegamenti e sicurezza elettrica”).

» In caso diinstallazione all’esterno si consiglia di realizzare il
drenaggio delle canalette dei cavi elettrici, per evitare eventuali
ristagni di acqua.

» In caso di installazione all'interno occorre tener presente
che l'evaporazione dell’acqua (soprattutto con temperature ele-
vate) puo generare livelli di umidita molto alti, nonostante 'uso
della copertura termica. La ventilazione naturale o forzata contri-
buisce a mantenere il comfort personale e a ridurre i danni all'im-
mobile.
Jacuzzi Europe declina ogni responsabilita per eventuali danni
derivanti dall'eccessiva umidita.
A Qualoral'installazione venga fatta all'interno, si consiglia
di predisporre sotto la zona d’‘appoggio della spa un sistema
di drenaggio collegato allo scarico generale. Dato il rilevante
contenuto d'acqua della spa, questa é un’utile precauzione
nel caso di fuoriuscite d‘acqua accidentali.

Istruzioni per l'installazione

La spa é imballata con cura in una speciale gabbia di legno,
che ne garantisce la protezione durante il trasporto. Jacuzzi
Europe S.p.A. declina ogni responsabilita derivante da danni
subiti durante il trasporto o I'immagazzinamento intermedio.
Appena ricevuta la spa, é importante quindi verificare I'asso-
luta integrita dell'imballo ed avanzare subito eventuali recla-
mi allo spedizioniere.

» (& 1) Liberare la spa dallimballo. e dai pannelli, se presenti
(& 2-2a-2b).



P Ispezionare con cura la spa prima di procedere all'installazio-
ne e verificare la corretta posizione dei manicotti, delle tubazioni
e delle fascette (verificare che non siano allentate).

P La scelta del sito d'installazione deve tenere conto di even-
tuali impedimenti alla movimentazione (porte, scale, ecc.).

» (&£ 1)Pertutte le operazioni di trasporto servirsi esclusiva-
mente del pallet su cui poggia la spa, mentre per il suo posizio-
namento in opera sostenerla esclusivamente utilizzando cinghie
di portata adeguata, da infilare nelle guide e nelle staffe presenti
nella base della spa; dopo il posizionamento definitivo, queste
staffe possono essere tolte e conservate per un'eventuale movi-
mentazione futura.

Nei casi in cui sia impossibile utilizzare le cinghie di trasporto
e possibile movimentare la spa sostenendola per i puntelli d'an-
golo.
N.B.: questo tipo di movimentazione va effettuata con la mas-
sima cautela, e comunque il Cliente, o chi per esso, se ne deve
assumere la responsabilita.
La Jacuzzi Europe S.p.A. declina ogni responsabilita per danni
causati durante queste movimentazioni improprie.

In ogni caso, per tutte le operazioni di trasporto e po-
sizionamento, sostenere la spa esclusivamente con le
cinghie o dal bordo perimetrale e MAI dalle tubazioni
idrauliche, utilizzando sempre guanti protettivi.

Posizionamento della spa
Appoggiare la spa su una base idonea a sostenerne il carico (fare
riferimento alla rispettiva scheda di preinstallazione).

Un’esposizione prolungata al sole potrebbe danneg-
giare il materiale di cui e costituito il guscio della spa,
data la sua capacita di assorbire il calore (i colori scu-
ri in particolare). Quando non é in uso, non lasciare
la spa esposta al sole senza un’adeguata protezione
(copertura termica, gazebo, ecc.).

Gli eventuali danni derivanti dalla non osservanza
delle presenti avvertenze non sono coperti dalla ga-
ranzia.

Collegamenti idraulici
P Fare riferimento alla scheda di preinstallazione per quanto
riguarda il collegamento dello scarico.

P Effettuare il collegamento alla rete idrica per il riempimento
della spa (secondo norma EN 1717).

P Installare il sistema di chiusura della copertura (& a4).

Collegamenti e sicurezza elettrica
E compito dell'installatore scegliere conduttori con caratteristiche e
sezione nominale adeguate allo specifico assorbimento di corrente
della spa (vedere scheda di preinstallazione).

Il percorso del cavo, la scelta dei materiali e delle soluzioni d'in-
stallazione piti idonee é demandata alla professionalita ed espe-
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rienza dell'installatore: e sua responsabilita garantire e certificare
l'installazione eseguita.

P In base al modello di spa effettuare il collegamento sulla mor-
settiera come indicato nei rispettivi schemi & 3, 3a, 3b).

IMPORTANTE: nei Paesi in cui il valore di tensione 220-
240V viene fornito da un sistema bifase (L+L), il colle-
gamento va in ogni caso effettuato sui morsetti L1 e N.

NOTA: nel caso si effettui I'alimentazione con due fasi + neutro
(380-415 V 2N~) prima di effettuare il collegamento si dovra
rimuovere il ponticello indicato, posto vicino alla morsettiera
di alimentazione.

P Per garantire il grado di protezione contro i getti d’acqua pre-
visto dalle norme, & stato montato un pressacavo, in modo da
facilitare il collegamento con la rete elettrica.

P Ad installazione ultimata dovranno essere ermeticamente
chiusi il pressacavo ed il coperchio della cassetta.

Modelli con gruppo filtrante (spa-pak) “PERFORMANCE": per
quanto riguarda il collegamento alla spa, fare riferimento al ma-
nuale rispettivo.

B Modelli con riscaldatore supplementare (optional): per
quanto riguarda la corretta installazione del riscaldatore, fare ri-
ferimento al manuale rispettivo.

La JACUZZI EUROPE S.p.A. declina ogni responsabilita qualora:

Linstallazione venga eseguita da personale non qualificato e/o non
abilitato a certificare il lavoro eseguito.

Non vengano rispettate le norme e disposizioni di legge relative agli
impianti elettrici degli immobili in vigore nello Stato in cui viene
eseguita l'installazione.

Non vengano rispettate le disposizioni di installazione e manuten-
zione riportate sul presente manuale.

Vengano usati per l'installazione materiali non idonei e/o non cer-
tificati.

Le spa vengano poste in opera non conformemente alle disposizio-
ni suddette.

Vengano eseguite operazioni non corrette che riducano il grado di
protezione delle apparecchiature elettriche contro i getti d’acqua o
modifichino la protezione contro l'elettrocuzione per contatti diretti
ed indiretti, o altresi generino condizioni di isolamento, dispersioni
di corrente e surriscaldamento anomali.

Vengano cambiati o modificati componenti o parti dell'apparec-
chio rispetto allo stato di fornitura, facendo decadere la responsa-
bilita del Costruttore.

L'apparecchio venga riparato da personale non autorizzato o usan-
do parti di ricambio non originali della Jacuzzi Europe S.p.A.



Limitazione del consumo elettrico

Senonsidispone di sufficiente energia elettrica e si decide di attivare
il limitatore di consumo, si deve configurare il software di sistema
tramite il pannello di controllo (& 5):

NOTA tasto Up/Down: se il display é dotato di un unico tasto “up/
down” 2%, quando lo si tiene premuto il valore visualizzato viene
incrementato; una volta rilasciato il tasto, pero, viene invertito il
senso della variazione (alla successiva pressione, il valore visualiz-
zato viene diminuito) e cosi via.

P Tenere premuto il tasto “Light” & per circa 12 secondi fin-
ché non compare la scritta “cFn” (agire eventualmente sul tasto
“Up/Down" =5 per scorrere il menu, fino a visualizzare “cFn").

P Premere nuovamente il tasto “Light” €% per confermare.

P A questo punto inserire la password 123 in questo modo:

- agire sul tasto “Up/Down” £F per selezionare la prima cifra.
NOTA: tenete premuto il tasto fino a raggiungere il valore desidera-
to. Se il display é dotato di due tasti separati, premete il tasto "Up”
per aumentare il valore o il tasto “Down” per diminuirlo.

- confermare la scelta premendo il tasto “Light” €.
Agire allo stesso modo per inserire le altre due cifre.

P Una volta inserita la password, sul display compare la scritta
I1x (parametro unita misura della temperatura); premere quin-
di nuovamente il tasto “Light” &% per passare al parametro 12x
(dove “x” pud variare da 10 a 32 ampere, ad intervalli di 2; il valore 0
esclude il controllo dell'assorbimento da parte del limitatore di con-
sumo; in fabbrica viene memorizzato 32).

P Agire sul tasto “Up/Down” 2= per cambiare “x” e conferma-
re quindi la scelta con il tasto “Light” €.

P Premere nuovamente il tasto “Light”&% per uscire dalla
procedura e memorizzare i nuovi valori. Il display si spegne per
un istante e poi si riaccende.

- Se per circa 20 secondi non viene premuto alcun tasto, si esce
ugualmente dalla procedura, ma le eventuali modifiche non ven-
gono memorizzate.

NOTE

- Quando il parametro 12 é uguale a 16 il consumo elettrico della
spaviene limitato a 16A; in queste condizioni, nei modelli “blower”
e “idro”/"idro+blower” con scambiatore é possibile attivare i vari
carichi contemporaneamente; nei modelli “idro”/”idro+blower”
con riscaldatore é possibile attivare la pompa in bassa velocita
contemporaneamente al riscaldatore; se si attiva l'alta velocita, o il
blower, il riscaldatore viene spento.

- Quando invece il parametro 12 e uguale a 32, risulta selezionato il
massimo consumo elettrico.

- Si sconsiglia di attivare il limitatore di consumo qualora la spa
venga installata in luoghi in cui le temperature vanno spesso sotto
lo 0 °C perché, viene limitata la funzionalita della protezione anti-
congelamento “Smart Winter” (vedi capitolo relativo).
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Verifiche di funzionamento

Primo avviamento

P Togliere la copertura termica dalla spa e smontare i pannelli
frontali e laterali, se presenti (fare riferimento al relativo capitolo).

P Verificare che la cartuccia del filtro sia presente all'interno del
rispettivo contenitore e che i vari componenti risultino montati
correttamente (vedere cap. “Manutenzione del filtro a cartuccia”).

P Verificare che la valvola di scarico presente sulla base (ed
eventualmente, quelle a sfera, se installate) sia chiusa.

P Riempire la spa in modo che risultino coperte le bocchette
piu alte.

~2-3cm’

Il riempimento verra fatto con il sistema deciso preventivamente
dal Cliente (vedi scheda preinstallazione, cap. “Predisposizione per
l'installazione”).

Se si usa il tubo per innaffiare il giardino, lasciare scorrere I'ac-
qua per un po’ di tempo prima di riempire la spa: in questo
modo verra eliminata I'acqua stagnante all'interno del tubo e
con essa eventuali batteri che potrebbero provocare irritazioni.

P Accendere linterruttore onnipolare posto sulla linea di ali-
mentazione (vedi cap. “Collegamenti e sicurezza elettrica”).



Note:

- Alla prima accensione, tutte le cifre ed i led del pannello di con-
trollo silluminano; quindi, vengono visualizzate le sigle relative alla
versione del software e del firmware.

- Generalmente, quando la minipiscina viene riempita per la prima
volta, la temperatura dell'acqua e piti bassa del valore impostato in
fabbrica (35 °C), pertanto vengono attivati il riscaldatore e la pom-
pain bassa velocita - o la pompa di filtrazione, ove prevista (in ogni
caso, il display del pannello di controllo visualizza la temperatura
dell'acquain vasca).

- Se sul display dovesse appatrire la scritta “FLO’, potrebbe essere
guasto il pressostato/flussostato del riscaldatore: fare riferimento
al cap. “Condizioni di funzionamento anomalo - segnalazione di
allarmi’.

P Premere il pulsante (TEST) di prova dell'interruttore differenzia-
le, posto a monte dell'impianto elettrico cui ¢ stata allacciata la spa:
se non scatta, potrebbe essersi guastato l'interruttore o verificatasi
una qualche anomalia nell'impianto elettrico dellimmobile.
Togliere corrente e non usare la spa finché la causa del difet-
to non sia stata identificata ed eliminata.

P Verificare la funzionalita della pompa (fare riferimento al cap.
“Attivazione idromassaggio).

P Verificare I'accensione e spegnimento del faro, agendo sul
tasto “Light”¢%.

P Verificare I'accensione e spegnimento del blower (ove pre-

P Controllare che non vi siano perdite dalle connessioni idrau-
liche, o altri problemi.

P Disinfettare completamente la spa effettuando un tratta-
mento di“superclorazione”.

Per quanto riguarda il mantenimento della qualita dell’ac-
qua, le modalita e le avvertenze d’uso dei relativi prodotti
chimici, consultare la guida al sistema Jacuzzi® di trattamento
dell’acqua e il relativo catalogo.

P Dopo alcune ore, spegnere l'interruttore onnipolare.

P Aprire la/e valvola/e di scarico e svuotare completamente la spa.

o 40mm
11/2”

P Se previsti, rimontare i pannelli frontali e laterali.
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ATTENZIONE

Non usare la spa durante il primo avviamento, dato I'e-
levata concentrazione di cloro nell’acqua durante que-
sta fase. Svuotare subito la vasca.

Consultare le Autorita locali per le norme che regolano
lo scarico di acqua trattata chimicamente.

A

P Chiudere la/e valvola/e di scarico e riempire nuovamente la
spa con acqua “fresca’; sequendo le modalita indicate preceden-
temente.

P Riaccendere l'interruttore onnipolare e controllare il funzio-
namento corretto della spa.

P Verificare ed eventualmente modificare i cicli di filtrazione
dell’acqua in funzione dell’'uso che si intende fare della spa.

Installazione dei pannelli frontali e laterali
(ove previsti)

P Fare riferimento ai disegni corrispondenti (& 2).

Pannello di controllo e funzioni

(& 5) Tutte le funzioni della spa vengono gestite tramite il pannel-
lo di controllo situato a bordo vasca, cosi come le rispettive impo-
stazioni/programmazioni.

NOTA tasto Up/Down == : seil display e dotato di un unico tasto
“up/down’; quando lo si tiene premuto il valore visualizzato viene
incrementato; una volta rilasciato il tasto, pero, viene invertito il
senso della variazione (alla successiva pressione, il valore visualiz-
zato viene diminuito) e cosi via.

Regolazione della temperatura dell’acqua
Il'riscaldamento dell'acqua viene ottenuto con un riscaldatore elet-
trico o, in alternativa, uno scambiatore di calore. Si raccomanda di
non impostare temperature di riscaldamento dell'‘acqua eccessive,
al limite dei 40 °C (la temperatura consigliata é di 35-36 °C).

NOTA: nel caso sia attiva la limitazione dei consumi elettrici (ve-
dere cap. relativo) e I'accensione della pompa o del blower dovesse
spegnere il riscaldatore (il led relativo al simbolo %% lampeggia)
questo viene riacceso, se necessario, 5 minuti dopo lo spegnimento
della pompa o del blower stesso.

Unita di misura della temperatura
La scala della temperatura é impostata in °C (scala Celsius) ma
puo essere modificata in °F (scala Fahrenheit) agendo come seqgue:

P Tenere premuto il tasto “Light”€% per circa 12 secondi finché
non compare la scritta “cFn” (agire eventualmente sul tasto “Up/

Down"=7F per scorrere il menu, fino a visualizzare “cFn").

P Premere nuovamente il tasto “Light”¢$ per confermare l'op-
zione.

P A questo punto inserire la password 123 in questo modo:



»IDRO C/RISCALDATORE

=% H# § 3
00000
0 (=) (=
/l\ -
» IDRO C/SCAMBIATORE
»BLOWER
» IDRO-+BLOWER
= % g 3
000000
= (i) 8 (==

f

1,
= 0c

N,

_~
= =

pompa
faro
blower (vers. “idro c/scambiatore”: pompa idro)

led filtrazione

led riscaldatore

-~
-~

led regolazione temperatura

| ouwt

visualizzazione e regolazione
temperatura parametri funzioni

"=

- agire sul tasto “Up/Down"” 25 per selezionare la prima cifra.
NOTA: tenete premuto il tasto fino a raggiungere il valore desidera-
to. Se il display e dotato di due tasti separati, premete il tasto “Up”
per aumentare il valore o il tasto “Down” per diminuirlo.

- confermare la scelta premendo il tasto “Light” €%
Agire allo stesso modo per inserire le altre due cifre.

P Una volta inserita la password, sul display compare la scritta
11x (dove “x” puo essere 1 0 0; valore memorizzato: 0).

P Agire sul tasto “Up/Down” =5 per cambiare“x"da 0 a 1 (cor-
rispondente alla scala in °F) e confermare quindi la scelta con il
tasto “Light”€%: sul display compare la scritta 12x.

P Premere ancora una volta il tasto “Light”€% per uscire dalla
procedura e memorizzare i nuovi valori: il display si spegne per
un istante e poi si riaccende.

Per ritornare alla scala Celsius (°C) rientrare nella procedura e ri-
portare la cifra“x” del parametro 11x a 0.

NOTA: se per circa 20 secondi non viene premuto alcun tasto, si
esce ugualmente dalla procedura, ma le eventuali modifiche non
vengono memorizzate.

Temperatura di riscaldamento dell’acqua (“set point”).

Per controllare/modificare la temperatura di riscaldamento
dell'acqua, agire nel modo seguente:
P Premere il tasto“Up/Down” 25 : sul display comparira la tem-
peratura attualmente memorizzata (visualizzata in °C, o °F secon-
do quanto programmato, vedi “Unita di misura della temperatura”).
P Tenere premuto il tasto “Up/Down” =% per variare il valo-
re visualizzato, da un minimo di 15 °C ad un massimo di 40 °C
(59+104 °F).
NOTA: premendo la parte superiore del tasto, il valore visualizzato
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aumenta; premendo la parte inferiore, diminuisce.
Se il display é dotato di due tasti separati, premete il tasto “Up”
per aumentare il valore o il tasto “Down” per diminuirlo.

P Per visualizzare di nuovo la temperatura dell'acqua in vasca,
basta non toccare alcun tasto per circa 5 secondi.

» Non appena il valore programmato (“set-point”) della tempe-
ratura dell’acqua viene superato, il riscaldatore viene disattivato
e non viene riacceso finché la temperatura effettiva dell’acqua
non scende di circa 0,5 °C (1 °F) rispetto al valore impostato.

P Per garantire la misura esatta della temperatura dell'acqua
viene attivata la pompa in bassa velocita (o la pompa di filtra-
zione, ove presente), circa ogni mezz'ora e per 30" (anche se non
sono impostati cicli di filtrazione), dato che la sonda di tempera-
tura e inserita nella tubazione del riscaldatore.

NOTE

Quando viene spento limpianto, o viene a mancare la corrente
elettrica, imane in memoria I'ultimo valore di set-point impostato.

Il funzionamento del riscaldatore viene segnalato dall'accensio-
ne del led posto sotto il simbolo %% in modo fisso (se lampeggiante,
significa che il riscaldamento é stato sospeso per non superare il
consumo massimo consentito,; vedere anche all'inizio del capitolo).

A titolo informativo, il riscaldatore elettrico da 2 kW alza la tem-
peratura di 1 m? d‘acqua di 1,7 °C circa in 1 ora, considerando la
copertura termica sopra la spa e trascurando le perdite di calore
dellimpianto.

ATTENZIONE
A Non utilizzare la spa se 'acqua ha una temperatura
maggiore o uguale a 40 °C.
Mantenimento della temperatura minima dell’acqua in va-
sca e protezione anti-gelo delle tubazioni (“Smart Winter”)
Ad intervalli regolari, il sistema legge leffettiva temperatura
dell'acquain vasca; qualora risulti al di sotto del valore minimo con-



sentito (15 °C/59 °F), il riscaldatore e la pompa vengono attivati au-
tomaticamente, finché la temperatura non risale oltre tale valore.
La modalita “Smart Winter” consente di monitorare, per mezzo di
una sonda apposita, la temperatura del vano sotto la vasca, in cui
sono presenti tutte le le tubazioni del circuito idraulico; in presenza
quindi di condizioni estreme, il sistema puo attivare questa protezio-
ne (segnalata sul display dalla scritta ICE), azionando la/e pompa/e
ed il blower (ove presente). In alcuni modelli, in cui é stata abilitata
la llimitazione del consumo elettrico, il riscaldatore risulta spento du-
rante la prima fase del ciclo, ma viene successivamente attivato.

P Lattivazione della/e pompa/e (e del blower) viene effettuata
ad intervalli prestabiliti, a seconda del valore di temperatura ri-
scontrato:

- temperatura compresatra 12 e 15 °C (54-59 °F):
ogni 2 ore

- temperatura compresatra 9e 12 ° C (48-54 °F):
ogniora

- temperatura compresatra6e 9 °C (42-48 °F):
ogni 30 minuti

- temperatura minore o uguale a 6 ° C (42 °F):
ogni 15 minuti

NOTE
- Se la temperatura del vano sotto la vasca scende rapidamente, au-
menta la frequenza delle attivazioni.

- Se viene rilevata la necessita di attivare la protezione anti-conge-
lamento durante un ciclo di filtrazione o la filtrazione veloce (“Bo-
ost”), questi verranno sospesi per riprendere dopo il ciclo stesso.

- Se durante una funzione attivata dall’utente c' la necessita di ese-
guire un ciclo anti-congelamento, questo verra attivato 15 minuti
dopo lo spegnimento della funzione.

- Se risulta attiva questa protezione, il faro pud comunque essere
sempre attivato.

Filtrazione dell'acqua
Lafiltrazione dell'acqua e necessaria per mantenerla chiara e limpida,
cioe “accogliente”. La pompa fa passare l'acqua attraverso un filtro a
cartuccia presente nello skimmer (vedere cap. “Manutenzione del fil-
tro a cartuccia”); questa operazione é attiva nell'arco della giornata
secondo un ciclo (ciclo di filtrazione) che si ripete ogni 24 ore.

Alcuni modelli inoltre sono dotati di un particolare tipo di filtra-
zione veloce (“Boost”), che si differenzia dal ciclo vero e proprio per
la sua breve ed intensa durata.

N.B.: in alcuni modelli, la pompa ha due velocita: una bas-
sa, usata per il ricircolo e la filtrazione dell’acqua, ed una
piu elevata per azionare i getti idromassaggio (nei restanti
modelli, é presente una pompa dedicata a questa funzione, la
pompa di filtrazione).
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Impostazione dei cicli di filtrazione
Per impostare il ciclo di filtrazione, agire come segue:

P Tenere premuto il tasto “Light"¢% per circa 5 secondi: il di-
splay visualizza la scritta dx (dove “x” indica la durata in ore).

"a—=

P Agire sul tasto “Up/Down per inserire la durata deside-
rata (da un minimo di 0 ad un massimo di 12 ore).

NOTA: tenete premuto il tasto fino a raggiungere il valore desidera-
to. Se il display é dotato di due tasti separati, premete il tasto “Up”
per aumentare il valore o il tasto “Down” per diminuirlo.

P Premendo nuovamente il tasto “Light"&% viene confermato
il valore scelto e si passa quindi alla programmazione del ritar-
do d'inizio, rispetto all’'ora“0”, del ciclo (parametro sy, dove “y”
indica il numero di ore).

ATTENZIONE: /'ora “0” e llistante in cui viene data tensione alla
spa, tramite l'interruttore generale, o l'istante in cui vengono me-
morizzatii parametri; se, per esempio, siimposta come ritardo d'ini-
zio del ciclo il valore “4’; significa che la filtrazione partira 4 ore dopo
aver acceso la spa, o dopo la memorizzazione di detti parametri;
e anche possibile ridurre a 0 il valore del parametro “s”: in questo
caso, il ciclo di filtrazione partira immediatamente.

P Impostare il ritardo d'inizio (da un minimo di 0 ad un massimo
di 23) tramite il tasto “Up/Down” =% e confermare con il tasto
“Light”¢$ per memorizzare i valori inseriti ed uscire dalla moda-
lita di programmazione.

Afunzione attiva, si accende il led del simbolo rispettivo (se lampeg-
giante, significa che il ciclo é stato sospeso; vedere capitolo relativo).

NOTE
I valori impostati in fabbrica sono i seguenti:
- durata del ciclo: 2 ore.
- ritardo d'inizio rispetto all'ora “0": 40 minuti.

Quindi, non effettuando nessuna programmazione, ogni 24 ore
viene comunque eseguito una filtrazione di 2 ore, con inizio pari al
momento in cui si accende la spa + 40 minuti.

Se dovesse mancare la corrente, i dati in memoria vengono
mantenuti, ma l'ora “0” diventa quella dell'istante in cui viene ripri-
stinata l'erogazione dell'energia elettrica; potrebbe, quindi, essere
necessario spegnere e riaccendere l'interruttore generale a monte
della spa, per “riallineare” il ritardo di inizio del ciclo con i parametri
memorizzati.

E possibile variare i parametri dimpostazione del ciclo di fil-
trazione in qualsiasi momento, seguendo la procedura descritta
all'inizio del capitolo; con l'eventuale modifica di questi pa-
rametri, 'ora “0” viene “spostata” all'istante in cui vengono
memorizzati i nuovi valori.

Sospensione dei cicli di filtrazione

» Nelle versioni con pompa a 2 velocita, il ciclo di filtrazione
viene sospeso dall’attivazione dell'idromassaggio ma riprende
40 minuti dopo lo spegnimento della funzione, dal punto in cui
si era fermato; questo significa che, se al momento dellinterru-
zione mancava 1 ora al termine del ciclo, questo, una volta ripre-
so, proseguira per tale tempo e quindi si fermera.



P Il ciclo difiltrazione pud venire sospeso dalla protezione anti-
congelamento (modalita “Smart Winter”) o a causa di una sovra-
temperatura dell'acqua; fare riferimento ai rispettivi capitoli.

P Se é attiva la funzione di blocco temporaneo del sistema
(“stand-by’, vedere capitolo relativo) la pompa si ferma e viene ri-
avviata dopo che la condizione di stand-by e stata disattivata.

Sovratemperatura durante i cicli di filtrazione

Se durante il ciclo di filtrazione la temperatura dell'acqua supera
il valore impostato di oltre 1 °C (2 °F) (“set-point’, vedere cap. “Re-
golazione della temperatura di riscaldamento dell'acqua”) e non
diminuisce di almeno 1 °C (2 °F) nelle 3 ore successive, il ciclo
viene sospeso finché la temperatura non scende di almeno 1 °C
(2 °F) sotto il valore impostato.

Anche in condizioni di elevata temperatura dell'acqua (a causa di
eccessivo irraggiamento solare, per esempio) viene quindi garanti-
to un tempo minimo di filtrazione.

Clearray™ (optional)

Il Clearray™ contribuisce ad ossidare le sostanze organiche che en-
trano in acqua e riduce quindi il fabbisogno di prodotti chimici per
il trattamento dell'acqua.

P Il funzionamento del Clearray™ & automatico e dipende
dall'attivazione della pompa in bassa velocita (o dalla pompa di
filtrazione, ove presente) durante il ciclo di filtrazione, mentre
risulta spento quando sono attivi I'idromassaggio o anche solo
il faro (questo perché si presuppone la presenza di persone in
vasca); 40 minuti dopo lo spegnimento delle suddette funzioni,
il Clearray™ riprende il funzionamento (se risulta attivo un ciclo
di filtrazione).

Filtrazione veloce (“Boost”)

(solo versioni “idro” e “idro+blower”)

E indicata dopo un uso intensivo della spa e/o associata al tratta-
mento chimico dell’acqua, per favorire lo scioglimento delle sostan-
ze impiegate per la disinfezione.

P> Per attivare la funzione, tenere premuto per circa 5 secondi il
tasto “Pump” & :il display visualizzera la scritta boo.

P La funzione dura 45 minuti (questo valore non puo essere mo-
dificato) durante i quali viene attivata la pompa-assieme al Clear-
ray™ (ove presente).

NOTE:

- il riscaldatore, qualora risultasse attivato, continuera a funzionare
normalmente, a meno che il sistema non risulti configurato per la
limitazione del consumo elettrico.

- nei modelli “blower”, viene attivata la pompa di filtrazione.

P La funzione termina:

- allo scadere del tempo suddetto

- quando si attiva un‘altra funzione.
- ripremendo il tasto Pump” & .

NOTA: se c la necessita di attivare la protezione anti-congela-
mento durante la filtrazione veloce, questa verrd interrotta per con-
sentire I'attivazione della protezione.
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Attivazione idromassaggio

P Questa funzione viene attivata dal tasto “Pump” & o, in al-

Nei modelli “idro con riscaldatore” e “idro+blower con riscal-
datore”, alla prima pressione del tasto la pompa viene attivata
in bassa velocita (se non gia attiva per il riscaldamento dell'acqua
o la filtrazione), alla seconda pressione passa in alta velocita e
alla terza si spegne.

Nei modelli “idro con scambiatore” la pompa idromassaggio
viene attivata dal tasto (i’ mentre il tasto “& accende e spe-
gne la pompa di filtrazione (se non gia attiva per il riscaldamento
dell'acqua o la filtrazione).

Nei modelli “idro+blower con scambiatore”, il funzionamento

e il seqguente:

- alla prima pressione del tasto si accende la pompa di filtrazione
(se non gia attiva per il riscaldamento dell'acqua o la filtrazione);

- alla seconda pressione si accende la pompa idro;

- alla terza pressione si spegne la pompa di filtrazione (non dispo-
nibile durante il riscaldamento dell'acqua o la filtrazione);

- alla quarta pressione si spegne la pompa idro;

Nei modelli “blower” il tasto &' accende e spegne la pompa di
filtrazione (se non gia attiva per il riscaldamento dell'acqua o la fil-
trazione).

NOTE
La funzione i arresta automaticamente dopo 20 minuti (se non vie-
ne spenta prima dall’utente).

Attivazione blower (ove presente)

ria (si accende il led rispettivo).

P Il blower pud essere attivato contemporaneamente, o sepa-
ratamente, alla pompa (all'accensione dellimpianto il blower &
in ogni caso sempre spento).

» Il blower rimane in funzione per 20 minuti, ma puo essere di-
sattivato anche prima premendo nuovamente il tasto suddetto.

P Nel caso si volesse sfruttare I'azione del blower per il tratta-
mento aromaterapico (ove previsto), inserire la cartuccia dell’es-
senza profumata nel vano apposito; questa cartuccia, una volta
esaurita, puo essere sostituita con una nuova (le cartucce sono
disponibili presso i rivenditori autorizzati ed i Centri Assistenza Ja-
cuzzi®.




ATTENZIONE: La sostituzione delle cartucce va effettuata con
il blower spento.

Faro subacqueo
P Premere il tasto “Light”¢% per azionare il faro, situato sulla
parete della vasca (si accende il led rispettivo).

P Il faro rimane in funzione per 2 ore, ma pud essere spento
anche prima premendo nuovamente il tasto suddetto (fare rife-
rimento al manuale d'uso per quanto riguarda il funzionamento
delle varie sequenze di colore).

Blocco temporaneo del sistema (stand-by)

Questa funzione permette di sospendere il funzionamento di tutti i
dispositivi del sistema per un periodo di 60 minuti (questo valore
non puo essere variato) in modo da provvedere a operazioni di or-
dinaria manutenzione senza dover togliere tensione.

ATTENZIONE

Qualora si dovesse accedere alla cassetta elettronica, a
parti normalmente in tensione o agli organi rotanti del-
le pompe é tassativo interrompere I'alimentazione elet-
trica spegnendo l'interruttore onnipolare.

P Per attivare la funzione, tenere premuto il tasto “Light”¢
per circa 8 secondi: sul display compare la scritta “Sby” seguita
dal valore in minuti durante i quali rimarra bloccata la funzione.

P Lafunzione ha termine allo scadere dei 60 minuti o tenendo
premuto nuovamente il tasto “Light"¢% per circa 5 secondi.

NOTE:

- Se era attivo un ciclo di filtrazione, questo riparte 40 minuti dopo
il termine della condizione di stand-by, dal punto in cui si era ferma-
to; questo significa che, se al momento dell'interruzione mancava
1 ora al termine del ciclo, questo, una volta ripreso, proseguira per
tale tempo e quindi si fermera.

- Se al momento dell'attivazione del blocco il riscaldatore fosse
acceso, questo viene immediatamente spento, mantenendo pero
attiva la circolazione dell'acqua per circa 30 secondi, in modo da
raffreddare la resistenza.

Condizioni di funzionamento anomalo

- segnalazione di allarmi -

La presenza di un allarme viene segnalata sul display, che riporta il
codice relativo al tipo di anomalia. Se la condizione d'allarme per-
mane, il codice continuera ad essere visualizzato.

P Segnalazione sul display
- possibile soluzione

» “FLO" Il flussostato non rileva il flusso d'acqua (il riscaldamento
non puo essere attivato).
Puo verificarsi nel caso cheil filtro a cartuccia e/o la pompa risultino
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ostruiti, oppure il flussostato, a causa di errate operazioni di manu-
tenzione, risulti installato nel senso opposto al normale flusso d’ac-
qua:

L'allarme pud comparire anche nel caso il flussostato sia guasto.

- Contattare un Centro autorizzato Jacuzzi®.

» “HOH" La temperatura risulta maggiore o uguale a 48 °C (118
°F) (il riscaldamento é disattivato).

NON ENTRARE IN ACQUA

Questo allarme, la cui visualizzazione viene alternata a quella della
temperatura, scompare non appena il valore scende al di sotto dei
44 °C(111 °F).

- Se la condizione di allarme permane, provare a spegnere e riac-
cendere l'interruttore installato a monte della spa; se nonostante
questo la segnalazione dovesse rimanere attiva, contattare un
Centro Assistenza autorizzato Jacuzzi®.

» “Ho" Temperatura dell'acqua troppo alta.

NON ENTRARE IN ACQUA

La temperatura dell'acqua in vasca ha raggiunto o superato i 44 °C
(111 °F); non e possibile attivare alcuna funzione.

- Se é presente, togliere la copertura dalla spa.

- Se l'eccessivo aumento di temperatura & dovuto all'irraggia-
mento solare, aggiungere acqua fredda nella spa.

Quando la temperatura & scesa sotto i 43 °C (109 °F) la spa do-
vrebbe attivarsi automaticamente; se cid non accade, togliere
corrente e contattare un Centro Assistenza autorizzato Jacuzzi®.

» “H20" Livello d'acqua in vasca troppo basso.
Non é possibile attivare la pompa.
- Aggiungere acqua fino a che la scritta non scompare.

» “rPF" Sonda temperatura malfunzionante.

NON ENTRARE IN ACQUA

Non e possibile attivare alcuna funzione.

- Controllare la funzionalita della sonda di temperatura, o sosti-
tuirla.

» “HPF” Intervento del termostato di sicurezza.

Non é possibile attivare il riscaldamento.

(surriscaldamento; questo potrebbe essere dovuto ad un flusso
d'acquairregolare).

- Provare a spegnere e riaccendere l'interruttore installato a
monte della spa (reset del sistema); se nonostante questo la se-
gnalazione dovesse rimanere attiva, contattare un Centro Assi-
stenza autorizzato Jacuzzi®.



Ricerca guasti (fare riferimento anche al cap. “Condizioni di funzionamento anomalo”)

PROBLEMA

Acqua sporca

PROBABILE CAUSA
Filtro otturato o bloccato

Trattamento dell’acqua insufficiente

Alto contenuto di materiale solido nell'acqua

Manutenzione scorretta

RIMEDIO
Pulire o sostituire il filtro

Vedere cap. "Trattamento dell'acqua”

Vedere le istruzioni relative alla
manutenzione

Consumo eccessivo di acqua

Perdita sulla linea di mandata,
di scarico, sulle connessioni

Evaporazione eccessiva e/o
tracimazioni di acqua

Riparare la perdita

Usare la copertura della minipiscina
impostare una temperatura dell'acqua
piu bassa

Basso flusso d'acqua
dalle bocchette idromassaggio

Livello dell'acqua basso

Filtro otturato o bloccato
Getti orientabili parzialmente chiusi

Tubi di aspirazione o di
scarico parzialmente otturati

Funzionamento della pompa
ad una velocita troppo bassa

Guarnizioni pompa usurate o
danneggiate

Tensione troppo bassa

Riempire fino a coprire
le bocchette piu alte

Pulire o sostituire il filtro

Aprire i getti

Interpellare un elettricista o
I'ente per l'erogazione elettrica

Nessun flusso d'acqua

Non c’é corrente

Pompa spenta

Motore non collegato
Interruttore generale disinserito
Interruttore differenziale scattato

Pompa o motore difettoso

Portare gli interruttori generali su ON
Verificare i collegamenti del motore
Reinserire 'interruttore

Reinserire l'interruttore

Pompa e motore rumorosi

Filtri otturati
Perdite d'acqua sull’aspirazione

Livello dell'acqua basso
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Pulire i filtri
Localizzare e riparare le perdite

Aggiungere acqua fino al
livello normale



Cuscinetti motore usurati o difettosi
La girante sfrega contro il corpo pompa

Corpi solidi all'interno della pompa

Perdite d’acqua dall'albero
della pompa (giunto rotante

Tenuta meccanica pompa usurata o difettosa

tra pompa e motore)

Il motore non si avvia Manca corrente Accendere l'interruttore generale
Linterruttore generale é scattato Accendere l'interruttore
Tensione troppo bassa Rivolgersi ad un elettricista o all'ente

per l'erogazione elettrica

Linterruttore differenziale & scattato Reinserire il differenziale
Collegamenti errati o difettosi *
Albero e girante bloccati *
Avvolgimenti del motore bruciati *
Contatto difettoso nell'avviamento *
del motore

Il motore si ferma La funzione & terminata Premere nuovamente il tasto & o (i

Sovraccarico

Cavi di alimentazione non adeguati

Lasciando raffreddare il motore,
il problema dovrebbe sparire.
Se persiste, vedere *

Consultare un elettricista

Il blower non funziona

Manca corrente

Linterruttore generale é scattato
Linterruttore differenziale é scattato

Motore difettoso

Azionare l'interruttore generale

Premere nuovamente il pulsante
Accendere l'interruttore

Reinserire il differenziale

* 1 La competenza necessaria per questo tipo di riparazioni richiede l'intervento di personale qualificato.
Rivolgersi al rivenditore Jacuzzi® o ad un Centro Assistenza autorizzato.
E responsabilita dell'installatore/proprietario verificare e attenersi a specifiche disposizioni locali prima dell'installazio-
ne. La Jacuzzi Europe S.p.A. non da nessuna garanzia al riguardo e declina ogni responsabilita circa la conformita dell'in-

stallazione effettuata.
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Warnings
Make sure that all users know how to use the hot tub safely.

How frequently you should check water quality depends on
how frequently the hot tub is used.

Ensure that the chemicals used are suitable for use in hot
tubs; chemicals designed for swimming pools must not be
used as treatment of water in swimming pools and hot tubs
is very different.

CAUTION
Do not sit, walk or lie on the cover. Do not place objects
onit.

To prevent accidental falls into the hot tub, it is advisable
to install the key-locking system provided with the thermal
cover (& 4).

CAUTION

Read and follow all the instructions related to the use and
storage methods for chemical products, keeping strictly
to the manufacturers instructions on the packets.

Never clean the filter when the pump is running. Turn off the
main switch first.

Never start the pump and heater if the water level is not
above the highest whirlpool nozzles:

Always turn off the main switch when the hot tub is empty.

With the TEST button, periodically check the efficiency of the
circuit breaker installed up the line from the hot tub.

It is a good rule to empty the hot tub regularly (about every 4-8
weeks), in order to ensure a change of water and proceed with tub
cleaning.

Ifyou are away for any length of time, it is advisable to empty the
hot tub, as long periods without carrying out water treatment can
damage the hot tub.

CAUTION

Before emptying, make sure that the chemical additive
values in the water are within the permitted limits.

If in doubt, contact the local authorities.

DO NOT EMPTY THE WATER INTO A SEPTIC TANK.

A
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PLEASE READ THESE INSTRUCTIONS THOROUGH-
LY BEFORE INSTALLATION

CAUTION
The operations described in this manual must only be
performed by qualified specialist personnel.

A

Arrangement for installation

Refer to the pre-installation sheet provided with the product for the
arrangement of the plumbing and electrical connections and/or to
check their execution.

P Check that the following have been provided:
- a system for filling the hot tub
- connections to the drain well

- installation of a water softener (upstream from the hot tub) if
the water is very hard

-connection of the electrical box installed on the spa-pak with
the electrical system of the building. The main disconnecting
switch is to be placed in a safe location that is accessible to users.
Also refer to the chapter on connections and electrical safety.

» Foroutdoor installations, it is advisable to drain the ducts of
the electrical cables, to prevent possible water accumulation.

» If the hot tub is installed indoors, remember that water
evaporation from the hot tub can cause very high levels of hu-
midity, especially if temperatures are very high, even if the ther-
mal cover is used. Natural or forced ventilation helps to maintain
personal comfort and reduce damage to the building.
Jacuzzi Europe shall not be held liable for any damage caused by
excessive humidity.
& Ifinstallation is made indoors, it is advisable to provide a
drain system under the support area of the hot tub which is
connected to the main drain. Considering the large amount of
water in the hot tub, this precaution is advisable should there
be accidental water leakage.

Instructions for installation

The hot tub is carefully packed in wood crates that ensure pro-
tection during transport. Jacuzzi Europe S.p.A. shall not be
held liable for damage incurred during transport or interme-
diate storage. As soon as you receive the hot tub, it is therefore
important to check that the packaging is in perfect condition
and if not, immediately notify the forwarding agent.

» (£ 1) Remove the hot tub from the packaging and from the
panels, if present (& 2-2a-2b).

» Carefully inspect the hot tub before proceeding with instal-
lation, checking the correct position of the couplings, pipes and
clamps (check that they are not loose).



P When choosing the installation site, any obstacles to move-
ment (doors, stairs, etc.) should be taken into account.

» (& 1) For all transport operations use only the pallet on
which the hot tub can be placed, while during installation sup-
port it by using only straps of adequate capacity, that can be in-
serted into the runners and brackets at the bottom of the hot
tub; after final installation, these brackets can be removed and
kept for any future handling.

If it is not possible to use straps, the hot tub can be moved by
holding it by the corner supports.
NOTE: this type of movement must be performed with extreme
care and the customer or its representative must assume full
responsibility for it.
Jacuzzi Europe S.p.A. accepts no liability for damages caused
by said operation or any other inappropriate handling proce-
dures.

In any case, for all the transport and positioning op-
erations, support the hot tub only using the belts or
from the perimeter edge, and NEVER from the hydrau-
lic pipes, always using protective gloves.

Positioning of the hot tub

Set the hot tub on a base that can sustain the load (refer to the

pre-installation instructions).

A Prolonged sun exposure could damage the material
of which is made the hot tub shell, due to its capacity

to absorb heat (dark colours in particular). Don't leave

the hot tub to sun exposure without adequate protec-

tion when not in use (cover thermal, gazebo, etc.).

Any damage arising by not following these warnings

are not covered by the guarantee.

Plumbing connections

P Refer to the preinstallation instructions for the connection or
the drain.

P Connect to the water mains to fill the hot tub (as per standard
EN1717).

P Install the locking system of the cover (& 4).

Electric connections and safety
The installer is responsible for choosing wires with characteristics
and nominal section that are suitable for the specific current input
ofthe hot tub (see pre-installation instructions).

The cable path, choice of materials and most suitable installation
solutions are left to the professional knowledge and experience of the
installer; it is his responsibility to guarantee and certify the installation.

P Depending on the hot tub model proceed with the connec-
tion to the terminal block as indicated in the following diagrams
(€73, 3a, 3b)
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IMPORTANT: for Countries where 220-240V voltage is
supplied by a two-phase system (L+L), the connection
has to be made on terminals L1 and N anyway.

A

NOTE: if the power supply has two phases + neutral (380-415 V
2N~) remove the indicated jumper located near the power supply
terminal board before making the connection.

P To ensure the degree of protection against water as required
by standards, a cable clamp has been installed to make connec-
tion the electrical system easier.

» When installation is complete, the cable clamp and the cover
of the box must be hermetically closed.

Models with the “PERFORMANCE” filtering unit (spa-pak):
refer to the respective manual for the connection to the hot tub.

B Models with a supplementary heater (optional): refer to
the respective manual for the correct installation of the heater.

JACUZZI EUROPE S.p.A. denies all responsibility:

If installation is carried out by personnel unqualified and/or unau-
thorised to certify the work carried out.

If current norms and legal provisions regarding the electric systems
of buildings in the country in which installation is carried out are
not complied with.

If the instructions for installation and maintenance contained in
this manual are not followed.

If unsuitable and/or uncertified materials are used for installation.

If the hot tubs are not installed in compliance with the above pro-
visions.

If incorrect operations are performed that reduce the level of protec-
tion of the electrical equipment against water jets, modify the protec-
tion against electrocution due to direct or indirect contact, or produce
abnormal conditions of insulation, current leakage or overheating.
If any components or parts of the appliance are altered in relation
to the original state when supplied, releasing the Manufacturer
from any liability.

Ifthe appliance is repaired by unauthorised personnel or if spare parts
are used other than the original ones supplied by Jacuzzi Europe S.p.A.



Limitation of electricity consumption

Ifthere is not enough electrical energy and you decide to activate
the consumption limiter, the system software must be configured
via the control panel (& 5):

NOTE Up/Down key ==: if the display is equipped with a single
“up/down” key, the displayed value will increase upon holding down
this key; once the key is released, the scrolling direction will reverse
(subsequently, upon holding down the key, the display value will de-
crease).

P Press and hold the key “Light” & for about 12 seconds until
you see the message “cFn” (if necessary use the key “Up/Down”
£7F to scroll the menu until you come to “cFn").

P Press the key “Light” &S again to confirm.
» Now insert the password 123 as follows:

- use the key “Up/Down” £F to select the first numeral.

NOTE: hold the key down until you reach the desired value. If the
display is equipped with two separate keys, press the key “Up” to
increase the value or the key “Down” to decrease it.

- confirm the selection by pressing the key “Light” (.
Perform the same steps to insert the other two numbers.

P Once you have inserted the password, the display will show
the message I1x (parameter for temperature unit of measure.
Press the “Light” &% key again to go to parameter 12x

(“x” may vary within the range of 10 to 32 amps at 2 amp intervals;
the 0 value does not include the power absorption regulated by the
energy limiter; the stored factory setting is 32).

P Usethe key “Up/Down” =¥ to change“x”and then confirm
your choice with the key “Light” ¢%.

P Press the key “Light” (% again to exit the procedure and
memorize the new values.

The display will go off for a second and then it will come back on.
- If no key is pressed for 20 seconds, you will exit the procedure and
any changes made will not be saved.

NOTES

- If parameter 12 is equal to 16 the electrical consumption is limited
to 16A; in these conditions, in the “blower” and “hydro”/”hydro+-
blower” with heat exchanger models, it is possible to activate the
various loads at the same time; in the “hydro”/”hydro+blower”
with heater models, it is possible to activate the pump at low speed
at the same time as the heater; if the high speed or the blower is
turned on, the heater is turned off.

- When 12 is 32, maximum electrical consumption is selected.
- It is not advisable to activate the consumption limiter if the hot tub

is installed where temperatures often drop below 0 °C because this
limits the “Smart Winter” anti-freeze protection (see related chapter).
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Check of operation

First start-up

» Remove the thermal cover from the hot tub and remove the
front and side panels, if present (refer to the corresponding chapter).

P Check that the filter cartridge is present in its container and
that the various components are properly installed (see the chap-
ter on maintenance of the filter cartridge).

P Check that the drain valve on the base (and the ball valves, if
installed) are closed.

P Fill the hot tub so that the highest nozzles are covered.

~2-3cm’

Filling will be performed as decided beforehand by the customer
(see pre-installation sheet, “Preparation for installation” chapter).

If you use the hose for garden work, let water run for a while
before filling the hot tub. This will eliminate stagnant water in
the hose along with any bacteria that may cause irritations.

P Turnon the all-pole circuit breaker located on the power sup-
ply line (see the chapter on connections and electrical safety).

Notes:

- When first turned on, all of the numbers and LEDs on the control
panel will turn on. Following, the display will show the codes for the
software and firmware versions.



-In general, when the hot tub is filled for the first time, the water
temperature is lower than the factory set value (35 °C), therefore
the heater and pump will be turned on at low speed - or the filtering
pump, where present (the control panel display will show the tem-
perature of the water in the tub).

- If the message “FLO” appears on the display, the pressure switch/
flow switch of the heater may be faulty. Please see chapter “Abnor-
mal operating conditions - Alarm signals”.

P Press the TEST button of the differential switch located up-
stream from the electrical system to which the hot tub is con-
nected. If it does not trip, it may be faulty or it may have tripped
due to problems in the electrical system of the building.
Disconnect the hot tub and do not use it until you have iden-
tified and eliminated the defect.

P Check the operation of the pump (refer to chap. “Activation of
the hydromassage):

P Check that the spotlights switch on and off using the key
“Light"¢%.
P Check that the blower (if included) switches on and off using

P Check that there are no leaks from the hydraulic connections
or other problems.

P Completely disinfect the hot tub by carrying out“super-chlo-
rination” treatment.

Please refer to the Jacuzzi system water treatment guide
and relative catalogue for details on water quality mainte-
nance, the methods and warnings governing the use of rela-
tive chemical products.

P After a few hours, turn off the omnipolar switch.

P Open the drain valve(s) and completely empty the hot tub.

P If included, re-install the front and side panels.

CAUTION

Do not use the hot tub the first time you start it as there
is a high concentration of chlorine in the water during
this phase. Inmediately empty the bath.

Contact the local authorities for the standards govern-
ing the discharge of chemically treated water.

P Close the drain valve(s) and fill the hot tub again with fresh
water as previously explained.

» Turn the omnipolar switch back on and check that the hot
tub works correctly.

P Check and as necessary modify the water filtering cycles
based on how you intend to use the hot tub.

Installation of front and side panels
(where included)
P Refer to the corresponding drawings. (& 2).

Control panel and functions

(€ 5) All hot tub functions are managed by the control panel on
the tub, as are the respective settings/programming.

NOTE Up/Down key =< :ifthedisplay is equipped with a single “up/
down” key, the displayed value will increase upon holding down this
key; once the key is released, the scrolling direction will reverse (subse-
quently, upon holding down the key, the display value will decrease).

Setting the water temperature

The water is heated by a tubular electrical heater or by a heat ex-
changer. Do not set an excessively high water temperature, i.e. over
the limit of 40 °C. The recommended temperature is 35-36 °C.
NOTE: if the limitation of electric consumption is activated (see
relative chapter) and the switching on of the pump or the blower
turns off the heater (the led relative to the symbol $$ flashes) it will
be turned on again, if necessary, 5 minutes after the pump or blow-
er is turned off.

Temperature unit of measure
The temperature scale is set to °C (Celsius). It can be changed to
°F (Fahrenheit) as follows:

P Press and hold the key “Light” ¢ for about 12 seconds until
you see the message “cFn” (if necessary use the key “Up/Down”
£7F to scroll the menu until you come to “cFn").

P Press the key “Light” &%again to confirm.

» Now insert the password 123 as follows:

- use the key “Up/Down” =7 to select the first numeral.

NOTE: hold the key down until you reach the desired value. If the
display is equipped with two separate keys, press the key “Up” to
increase the value or the key “Down” to decrease it.

- confirm the selection by pressing the key “Light” (5.

Perform the same steps to insert the other two numbers.

P Once you have inserted the password, the display will show the
message 11x (where “x” may be 1 or 0; the memorized value is 0).

P Use the key “Up/Down” == to change “x” from 0 a 1 (cor-
responding to the scale in °F). Confirm the selection with the
“Light” &% key. The display will show the message 12x.
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P Pressthe “Light” (5 key one more time to exit the procedure
and memorize the new values. The display will go off for a mo-
ment, and then it will come on again.

To go back to the Celsius scale (°C), return to the procedure and
set figure “x” of the parameter 11x to 0.

NOTE: If no key is pressed for 20 seconds, you will exit the proce-
dure and any changes made will not be saved.

Water heating temperature (“set point”).
To check or modify the water heating temperature, do the following:

P Press the key “Up/Down” 2% : the display will show the cur-
rently memorized temperature (in °C or °F as programmed; see
“Unit of measurement of the temperature”).

P Press the key “Up/Down” £= again to change the displayed
value from a minimum of 15 °C to a maximum of 40 °C (59+104 °F).

NOTE: if you press the upper part of the key, the displayed value
increases. If you press the lower part, it decreases.

If the display is equipped with two separate keys, press the key
“Up” to increase the value or the key “Down” to decrease it.

P To show the temperature of the water in the tub again, do
not touch any key for about 5 seconds.

P As soon as the water temperature set point is reached, the
heater is shut off. It will not be turned back on until the water
temperature drops about 0.5 °C (1 °F) below the set point.

P To ensure precise measurement of the water temperature,
the pump is turned on at low speed (or the filtering pump,
where present), approx. every half hour and for 30" (even if filter-
ing cycles are not set), since the temperature probe is located in
the heater pipe.

NOTES
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When the system is turned off, or there is a power outage, the last
set point is stored in memory.

Operation of the heater is shown on the display by a LED on
steady under the symbol $ . If it is flashing, it means that heating
has been suspended to keep from exceeding the maximum permit-
ted consumption. See also the previous note.

For informational purposes, the 2 kW electric heater raises the
temperature of 1 m* of water by approx. 1.7 °Cin 1 hour, considering
the thermal cover on the hot tub and disregarding system heat loss.

CAUTION
A Do not use the hot tub if the water temperature is 40 °C or
more.

Maintenance of minimum temperature of water in tub and
anti-freeze protection of the pipes (“Smart Winter”).

At regular intervals, the system reads the actual temperature. If
it is below the minimum admissible value (15 °C - 59 °F), the heater
and the filtering pump are automatically activated until the tem-
perature rises above that value.

“Smart Winter” mode lets you make use of a special probe to
monitor the temperature of the compartment under the tub, which
contains the all of the pipes of the plumbing circuit. In extreme
conditions, the system may turn on this protection (indicated on
the display by the message ICE), switching on the pump(s) and the
blower (where present).

In the case of the models in which the limitation of electrical con-
sumption has been enabled, the heater will be off during the first
phase of the cycle, but will be activated subsequently.

» The pump(s) (and the blower) are turned on at preset inter-
vals, depending on the temperature:

- temperature between 12 and 15 °C (54 - 59 °F):
Every 2 hours



- temperature between 9 and 12 °C (48 - 54 °F):
every hour

- temperature between 6 and 9 ° C (42 - 48 °F):
every 30 minutes

- temperatures at or below 6 ° C (42 °F):
every 15 minutes

NOTES
- If the temperature of the compartment drops rapidly, the frequen-
cy of activation increases.

- If it becomes necessary to turn on the anti-freeze protection during

the filtering or rapid filtering (“Boost”) cycles, those cycles will be sus-
pended and they will resume when the anti-freeze cycle is complete.

- If it is necessary to perform an anti-freeze cycle while a function
activated by the user is in progress, the cycle will be activated 15
minutes after the end of the function.

- If this protection is active, the spotlight may still be turned on.

Water filtering
The water needs to be filtered to keep it clean, clear and inviting. The
pump runs the water through a cartridge filter in the skimmer (see
the chapter on “Maintenance of cartridge filter”). This operation
takes place based on a cycle during the day (filtering cycle) which
repeats every 24 hours.

Some models are also equipped with a special type of fast filter-
ing (“boost”), which differs from the normal cycle due to its brief,
intense duration.

NOTE: in some models, the pump has two speeds: a low
speed used for water circulation and filtration, and a higher
speed to activate the hydromassage jets (in the remaining
models, there is a pump dedicated to this function, the filter-
ing pump).

Setting the filtering cycles
To set the filtering cycle:

P Press the “Light” €% key and hold it down for about 5 sec-
onds. The display will show the message dx, where “x” indicates
the duration in hours.

P Use the key “Up/Down” =75 to enter the desired duration,
from a minimum of 0 to a maximum of 12 hours.

NOTE: hold the key down until you reach the desired value. If the
display is equipped with two separate keys, press the key “Up” to
increase the value or the key “Down” to decrease it.

P Pressing the “Light” €% key again confirms the selected val-
ue and then continues with the programming of the start delay,
with respect to the “0” time, of the cycle (parameter sy, where
“y"indicates the number of hours).

ATTENTION: the time “0” is the moment at which the hot tub is
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powered on using the main switch, or the moment at which the
parameters are memorized. for example, you set as the cycle start
delay to “4’] it means that filtering will start 4 hours after you turn
on the hot tub, or after memorization of said parameters.

It is also possible to reduce the value of parameter “s” to ). In this
case the filtering cycle will start immediately.

P Set the start delay (from a minimum of 9 to a maximum of 23) us-
ing the key “Up/Down” 2% and confirm using the “Light” €% key
to save the entered value and exit from the programming mode.
When this function is active, the LED of the respective symbol
will turn on. If the LED is blinking, it means that the cycle has been
suspended, see the relative chapter for more information.

NOTES
The factory settings are the following:
- cycle duration: 2 hours.
- start delay compared to time “0": 40 minutes.

Ifno programming is performed, every 24 hours a 2 hour filtering
cycle is performed in any case, and will start 40 minutes after the
hot tub is turned on.

If there is a power outage, the data in the memory is saved, but
the time “0” will become the moment at which the electricity comes
back on. Therefore, it may be necessary to turn the main switch up
the line from the hot tub off and back on to re-align the cycle start
delay with the memorized parameters.

It is possible to vary the filtering cycle setting parameters at
any time by following the procedure provided at the beginning
of this chapter. By modifying these parameters, time “0” is
“shifted” to the time in which the new values are saved.

Suspending the filtering cycles

P Inversions with a 2-speed pump, the filtering cycle is stopped
when the hydromassage switches on . But it will restart again
from the point in which it stopped 40 minutes after the function
is switched off. This means that if at the moment of interruption
1 hour remained until the end of the cycle, when it restarts, it will
continue for this period of time and will then stop.

P The filtering cycle may be suspended by the anti-freeze pro-
tection (“Smart Winter”) or due to overheated water. Refer to the
respective chapters.

P If the system is in standby mode (see related chapter), the fil-
tering pump stops and is restarted when the system is no longer
in standby mode.

Overheating during filtering cycles

During the filtering cycle, if the water temperature exceeds the
set point by more than 1 °C (2 °F) (see the chapter “Setting the water
heating temperature”) and it does not decrease at least 1 °C (2 °F) in
the following 3 hours, the cycle will be suspended until the tempera-
ture does not decrease by at least 1 °C (2 °F) below the set point value.

Even if the water temperature is high (due to excessive sun-
light, for example), filtering is ensured for at least 3 hours.

Clearray™ (optional).

The Clearray™ helps oxidize the organic substances that infil-
trate the water, and therefore reduces the need for chemical prod-
ucts for water treatment.



P Clearray™ operates automatically and is dependent on pump
activation (or the filtration pump, where present) during the fil-
tering cycle, it remains off when the hydromassage, blower or even
just the spotlight are on (as it is presumed that there is somebody
in the tub); Clearray™ (where a filtering cycle is active) begins oper-
ating once again 40 minutes subsequent to switching off the afore-
mentioned functions.

Rapid Filtering (“Boost”)

( “hydro” and “hydro+blower” versions only)

This is recommended after intensive use of the hot tub and/or is as-
sociated with chemical treatment of the water, to favour the disso-
lution of substances used for disinfection.

P To activate this function, press and hold down the “Pump”
& key for 5 seconds. The display will show the message boo.

P The operation lasts 45 minutes (this time period cannot be
modified) during which the pump is activated together with
Clearray™ (where present).

NOTES:

- If the heater is on, it will continue to run normally, unless the sys-
tem is configured for limitation of electrical consumption.

- the filtration pump is activated in “blower” models.

P The function stops:

- when the aforementioned time expires
- when another function is activated.

- pressing the key Pump” again &' .

NOTE: if you need to activate the anti-freeze protection during rap-
id filtering, rapid filtering will be stopped to allow the anti-freeze
protection to be started.

Hydromassage activation
P This function is activated by pressing the “Pump” key &' or,

In “hydro with heater” and “hydro +blower with heater”
models, the first time the key is pressed starts the pump at a
low speed (if not already on to heat the water or for filtration),
the second time starts the high speed, and the third time
turns it off.

In “hydro with heat exchanger” models, the hydromassage
the filtering pump on and off (if not already on to heat the wa-
ter or for filtering).

In “hydro+blower with heat exchanger” models, the oper-

ation is as follows:

- the first time the key is pressed turns on the filtering pump
(if not already on to heat the water or for filtering);

- the second press turns on the hydro pump;

- the third time the key is pressed turns off the filtering pump
(not available while heating the water or filtering);

- the fourth press turns off the hydro pump;
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In “blower” models, the key &' turns the filtering pump on
and off (if not already on to heat the water or for filtering).

NOTES
The function turns off automatically after 20 minutes (if not turned
off by the user).

Blower activation (where present)

(the LED comes on).

P The blower can be activated either in conjunction with, or
separately from, the pump (when the system turns on, the blow-
er is always off).

P Theblower stays on for 20 minutes. It can be shut off before that
by pressing the key again.

» If you want to use the blowers for aroma therapy (if installed),
insert the perfume cartridge in the compartment located under
the cover; once this cartridge is finished, it can be replaced with
a new one (cartridges are available from authorised Jacuzzi® deal-
ers and service centres).

CAUTION: Replace used cartridges when the blower is off.

Underwater spotlight
P Press the key “Light” €% to activate the spotlight located on
the wall of the tub (the LED comes on).

P The spotlight will stay on for two hours, but it can be turned
off before that by pressing the key again. Refer to the user’s man-
ual for the operation of the various sequences of colours.

Temporary shutdown of system (stand-by)

This function lets you suspend operation of all system devices for a
period of 60 minutes (this value cannot be changed) so that you
can perform routine maintenance without having to disconnect
the power supply.

CAUTION

If you need to access the electronic parts, parts that are
normally powered, or the rotating parts of the pumps,
you must disconnect the electric power by turning off
the all-pole circuit breaker.

A

P To activate the function, press and hold the “Light” €% key
for about 8 seconds: the display will show the message “Sby” fol-



lowed by the number of minutes the function will remain blocked.
P This function will end after 60 minutes or by pressing and
holding the “Light” ¢ key for about 5 seconds.

NOTES

- If a filtering cycles is active, it will restart 40 minutes after the end
of the stand-by condition at the same point it was stopped. This
means that if 1 hour remained when the cycle was stopped, when it
restarts it will operate for this amount of time and then stop.

- If the heater was on when stopped, it is turned off immediately
and water is circulated for 30 seconds in order to cool the heating
element.

Abnormal operating conditions

- alarm signals -

Alarms are indicated on the display, with the corresponding error code.
You will continue to see the code if the alarm condition persists.

» Signals on display
- possible solution

» “FLO" The flow switch does not detect the water (the heater can-
not be turned on).

The cartridge filter and/or pump may be clogged, or the flow switch
may have been installed in the wrong direction with respect to the
normal flow of water. The alarm may also appear if the flow switch
is faulty.

- Contact an authorized Jacuzzi® service centre.

» “HOH" The temperature is higher than or equal to 48 °C (118 °F)
(the heater is turned off).

DO NOT ENTER THE WATER

This alarm, which is displayed alternating with the time and temper-
ature, will disappear as soon as the value drops below 44 °C (111 °F).

-If the alarm condition persists, try turning the switch up the line
from the hot tub off and back on. If the signal stays on, contact
an authorized Jacuzzi® service centre.

P “Ho” Excessive water temperature

DO NOT ENTER THE WATER

The water temperature has reached or exceeded 44 °C (111 °F). It is
not possible to activate any function.

- If present, remove cover from hot tub.

- If the excessive temperature increase is due to sunlight, add
cold water to the hot tub.

When the temperature has dropped to below 43 °C (109 °F), the
hot tub should re-activate automatically. If it does not, discon-
nect the power supply and contact an authorized Jacuzzi ® ser-
vice centre.

» “H20" Water level too low.
It’s not possible to activate the pump.
- Fill with water until the message disappear.
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P “rPF" Defective temperature probe

DO NOT ENTER THE WATER

It is not possible to activate any function.

- Check that the temperature probe is working, or replace it.

» “HPF" Activation of safety thermostat.

Itis not possible to turn on the heater (overheating, this could be due
to irregular water flow).

- Try turning the switch up the line from the hot tub off and back
on (system reset). If the signal stays on, contact an authorized
Jacuzzi® service centre.



Troubleshooting ) .
(also refer to the chapter on abnormal operating conditions)

PROBLEM PROBABLE CAUSE SOLUTION
Dirty water Filter clogged Clean or replace filter
Insufficient water treatment See chapter on water treatment

High content of solid material in water

Improper maintenance See the instructions regarding
Maintenance

Excessive water consumption Leak on delivery line, Repair the leak
outlet line, connections

Excessive evaporation and/or Use the hot tub cover
water overflow Set a water temperature set point
lower
Low water flow Low water level Fill until covering
from the hydromassage nozzles the highest nozzles
Filter clogged Clean or replace filter
Adjustable jets partially closed Open the jets
Suction or drain pipes *

partially clogged

Pump operates at a *
speed that is too low

Pump gaskets worn or *
damaged
Voltage too low Contact an electrician or

the electric power utility

No water flow No current Turn main switches ON
Pump off Press the button& or @
Motor not connected Check the motor connection
Main switch turned off Turn on the switch
Residual current operated circuit breaker Reset the RCCB

(RCCB) has tripped

Faulty pump or motor *
Pump and motor noisy Filters clogged Clean the filters
Water leakage on suction Find and repair leaks
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Low water level

Motor bearings worn or faulty
The impeller rubs against the pump body

Solid bodies in the pump

Add water up to the
normal level

Water leakage from shaft
of the pump (rotating joint
between the pump and the motor)

Pump mechanical seal worn or defective

The motor does not start No power Turn on the mains switch
Main switch has tripped Turn on switch
Voltage too low Contact an electrician or the organization
that provides electricity
Circuit breaker has tripped Reset breaker
Incorrect or faulty connections *
Shaft and impeller blocked *
Motor windings burnt *
Faulty contact on motor *
start-up
The motor stops The function has ended Press the key & or (i’ again

Overload

Power supply cables not suitable

Let the motor cool,
the problem should disappear.
If it persists, see *

Consult an electrician

The blower does not operate

No power

Main switch has tripped
Circuit breaker has tripped

Faulty motor

* . This type of repair requires the intervention of qualified personnel.
Contact your Jacuzzi® dealer or an authorised Service Centre.
It is the responsibility of the installer/owner to ascertain compliance with specific local regulations prior to installation. Jacuz-
zi Europe S.p.A. gives no guarantee in this respect and declines all responsibility regarding the compliance of the installation

performed.
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Turn on the main switch

Press the button again
Turn on switch

Reset breaker



Recommandations

S’assurer que tous les utilisateurs sachent bien utiliser le spa
en toute sécurité.

Tenir compte du fait que la fréquence avec laquelle contr6-
ler la qualité de I'eau dépend de la fréquence d’utilisation du
spa.

S’assurer que les substances chimiques utilisées soient
celles adaptées aux spa (mini-piscines) et non aux piscines :
le traitement de I'eau des piscines et des mini-piscines n’est
pas le méme.

ATTENTION
Ne pas s’asseoir, ni marcher ou s’allonger sur la couver-
ture; ne pas y déposer d'objets.

Afin d’éviter toute chute accidentelle dans le spa, il est
conseillé d'installer le systéme de fermeture a clé fourni avec
la couverture thermique (& 4).

ATTENTION

Lire et respecter toutes les instructions relatives a I'uti-
lisation et a la conservation des produits chimiques, en
s’en tenant strictement aux recommandations du fabri-
cant imprimées sur I'emballage.

A

Ne jamais nettoyer le filtre lorsque la pompe est allumée.
Eteindre d’abord l'interrupteur général.

Ne jamais mettre en marche la pompe et le réchauffeur si le
niveau de I'eau n’est pas supérieur a celui des buses d’hydro-
massage les plus hautes :

Toujours éteindre l'interrupteur général lorsque le spa est
vide.

Vérifier périodiquement, moyennant le bouton TEST, l'effi-
cacité de l'interrupteur différentiel installé en amont de la
mini-piscine.

En régle générale, il faut vider réguliérement le spa (toutes les 4 a
8 semaines environ), de facon a garantir le renouvellement de l'eau
et a procéder si nécessaire au nettoyage de la vasque.

Il est également recommandé de vider le spa en cas d’‘absence
prolongée car de longues périodes sans traitement de l'eau dété-
riorent le spa.

ATTENTION
Avant de vider le spa, s’assurer que les quan-
tités d’additifs chimiques dissous dans I'eau

ne dépassent pas les limites admises.
Encasdedoute,serenseignerauprésdesautoritéslocales.
NE PAS VIDER L'EAU DANS UNE FOSSE SEPTIQUE.
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LIREATTENTIVEMENTTOUTESLESINSTRUCTIONS
AVANT DE PROCEDER A L'INSTALLATION

ATTENTION
Les opérations décrites dans ce manuel doivent étre
confiées a un personnel qualifié et autorisé a cet effet.

A

Préparations pour l'installation

Se référer a la fiche de pré-installation jointe au produit pour la pré-
paration des raccordements hydrauliques et électriques et/ou pour
en vérifier l'exécution.

P Vérifier que soient prévus :
- un systéeme de remplissage du spa;
- les raccordements au collecteur d'évacuation ;

- installation d'un adoucisseur d'eau (en amont de la mini-pis-
cine) au cas ou I'eau serait particulierement dure ;

- branchement du boitier électrique avec l'installation électrique
de I'habitation (I'interrupteur général de sectionnement devra
étre prévu dans une zone sire et accessible aux usagers ; se réfé-
rer aussi au chap. “Branchements et Sécurité électrique”) ;

P En cas d'installation a I'extérieur, il est conseillé de réaliser
le drainage des canalisations des cables électriques, afin d'éviter
les éventuelles stagnations d'eau.

P Encasd'installation al'intérieur, il est nécessaire de tenir compte
du fait que I'évaporation d'eau (en particulier a température élevée)
peut entrainer une forte augmentation du degré d'humidité et cela
malgré l'utilisation de couverture thermique. La ventilation naturelle
ou forcée contribue a maintenir le niveau de confort et permet de
prévenir les dommages causés par I'humidité dans I'habitation.
Jacuzzi Europe décline toute responsabilité en cas de dommages
dus a un taux d’humidité excessif.

Sil'installation est réalisée a l'intérieur, il est conseillé de
préparer, sous la surface d'appui du spa, un systéme de drai-
nage raccordé a I'évacuation générale. Etant donné l'impor-
tant contenu d'eau du spa, c'est une précaution utile en cas de
fuites accidentelles d'eau

Instructions pour l'installation

Le spa est emballé avec soin dans une cage en bois prévue a cet
effet, qui en garantit la protection durant le transport. Jacuzzi
Europe S.p.A. décline toute responsabilité en cas de dommages
subis durant le transport ou le stockage intermédiaire. Dés
réception du spa, il est donc important de vérifier la parfaite
intégrité de I'emballage et d'adresser aussitét les éventuelles
réclamations au transporteur.

P (& 1) Déballer le spa et le libérer des panneaux si présents
(& 2-2a-2b).



P Inspecter soigneusement le spa avant de procéder a l'ins-
tallation et vérifier si les manchons, les tuyaux et les colliers sont
dans la bonne position (vérifier s'ils ne sont pas desserrés).

P Le choix de l'emplacement doit donc tenir compte des éventuels
obstacles qui peuvent géner la manutention (portes, escaliers, etc.).

» (< 1)Pourtoutes les opérations de transport, veiller a faire ex-
clusivement usage de la palette sur laquelle est livrée le spa ; pour sa
mise en place, la soutenir uniquement moyennant des sangles de
portée suffisante ; celles-ci doivent étre enfilées dans les glissiéres
et les brides présentes a la base du spa ; une fois le positionnement
définitif effectué, ces brides peuvent étre retirées et conservées
dans le cas ou elle devrait étre a nouveau déplacée.

Sil'emploi de sangles de transport ne s'avere impossible, il est
possible de déplacer le spa en le tenant par les coins.
N.B.: ce type de manutention doit étre effectué avec la plus
grande prudence ; dans tous les cas, le client doit en assumer
la responsabilité.
Jacuzzi Europe S.p.A. décline toute responsabilité en cas de dom-
mages dérivant d'opérations de manutention inadéquates.

Dans tous les cas, pour toutes les opérations de trans-
port et de positionnement, soutenir le spa exclusive-
ment avec les sangles ou par le bord et JAMAIS par les
tuyaux hydrauliques, en utilisant toujours des gants
de protection.

Positionnement du spa
Poser le spa sur une base en mesure de soutenir la charge (se
référer a la fiche de pré-installation spécifique).

Une exposition prolongée au soleil pourrait endomma-
ger le matériau dont est constitué la coque du spa, étant
donné sa capacité d’'absorber la chaleur (les couleurs
foncées en particulier). Si non utilisé, ne pas laisser le
spa exposé au soleil sans protection adéquate (couver-
ture thermique, tonnelle, etc.). Les éventuels dommages
dérivant de la non observation des présentes recom-
mandations ne seront pas couverts par la garantie.

Raccordements hydrauliques
P Seréférer ala notice de pré-installation pour ce qui concerne
le raccordement de I'évacuation.

P Effectuer le raccordement a l'alimentation d'eau pour le rem-
plissage du spa (conformément a la norme EN 1717).

P Installer le systéme de fermeture a clé de la couverture (&Z 4).

Branchements et sécurité électrique

Linstallateur doit choisir des conducteurs avec des caractéristiques
et une section nominale adaptés a la spécifique absorption de cou-
rant du spa (voir fiche de pré-installation).

Le parcours du cable et le choix des matériaux et des solutions
d'installation les plus adéquates sont confiés au professionnalisme
et a l'expérience de l'installateur ; il doit garantir et certifier l'instal-
lation effectuée.
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P> En fonction du modele de spa effectuer le branchement sur

le bornier comme indiqué sur les schémas correspondants &

3,3a, 3b).

A IMPORTANT: dans les Pays ou la valeur de tension 220-
240V est fourni par un systéme biphasé (L+L), le bran-

chement doit dans tous les case étre effectué sur les

bornes L1 etN.

NOTE : en cas d’alimentation avec deux phases + neutre (380-
415 V 2N~), avant d’effectuer le branchement il faudra retirer
la barrette indiquée, située pres du bornier d’alimentation.

P Afin de garantir le degré de protection contre les projections
d'eau, tel que prévu par les normes et pour faciliter le raccorde-
ment au réseau électrique, un serre-cable a été installé.

P Une fois terminée l'installation, le serre-cable et le couvercle
du boitier devront étre fermés hermétiquement.

Modeéles avec groupe filtrant (spa-pak) “PERFORMANCE" :
pour ce qui concerne le raccordement au spa, se référer au ma-
nuel correspondant.

B Modeéles avec réchauffeur supplémentaire (en option) :
pour une installation correcte du réchauffeur, se référer au ma-
nuel correspondant.

JACUZZI EUROPE S.p.A. décline toute responsabilité dans les cas
suivants:

installation réalisée par du personnel non qualifié et/ou non auto-
risé a délivrer la certification des travaux effectués.

Non-respect des normes et des dispositions Iégales relatives aux
installations électriques des habitations, en vigueur dans le pays ot
l'installation a été effectuée.

Non-respect des instructions concernant l'installation et l'entretien
fournies dans le présent manuel.

Emploi de matériaux non appropriés et/ou non certifiés conformes
pour cette installation.

Installation des spas non conforme aux dispositions susmentionnées.
En cas d'exécution d'opérations incorrectes qui réduisent le degré de
protection des appareils électriques contre les projections d'eau ou
modifient la protection contre I€lectrocution par contacts directs et
indirects, ou encore générent des conditions d'isolation, dispersions
de courant et surchauffes anormales.

Remplacement ou modification des composants ou de parties de
I'appatreil par rapport a la livraison d'origine entrainant I'exclusion
de la responsabilité du Fabriquant.

Réparation de l'appareil par du personnel non agréé et emploi de
piéces détachées non originales Jacuzzi Europe S.P.A.



Limitation de la consommation électrique

Au cas ou I'énergie électrique ne serait pas suffisante et si I'on déci-
dait de brancher le limiteur de consommation, il faudra configurer
le logiciel de systéme moyennant le panneau de contréle (& 5):

REMARQUE touche Up/Down si I'écran est doté d’une
unique touche “up/down” et lorsque celle-ci est enfoncée, la valeur
visualisée augmente ; une fois la touche reldchée toutefois, le sens
de la variation s’inverse (lors de la successive pression, la valeur vi-
sualisée diminue) et ainsi de suite.

P Maintenir enfoncée la touche “Light” €% pendant environ 12
secondes jusqu'a ce qu'apparaisse le message “cFn” (appuyer si

nécessaire sur la touche “Up/Down" £%F pour faire défiler le menu,
jusqu'avisualiser“cFn").

P Appuyer de nouveau sur la touche “Light” €% pour confirmer.

P Maintenant, entrer le mot de passe 123 comme suit :

r—

- appuyer sur la touche “Up/Down” £ pour sélectionner le pre-

mier chiffre.

NOTE : maintenir enfoncée la touche jusqu'a atteindre la valeur
souhaitée. Sil'écran est doté de deux touches séparées, appuyer sur
la touche “Up” pour augmenter la valeur ou sur la touche “Down”
pour la diminuer.

- confirmer le choix en appuyant sur la touche “Light” €.
Répéter la méme opération pour saisir les deux autres chiffres.

P> Aprés avoir saisi le mot de passe, sur I'écran apparait le message
I1x (parametre de l'unité de mesure de la température) ; appuyer de
nouveau sur la touche “Light” €% pour passer au paramétre 12x
("x” peut varier de 10 a 32 ampéres, a intervalles de 2, la valeur 0 exclut
le contréle de I'absorption de la part du limitateur de consommation ;
al'usine est mémorisé la valeur 32).

P Appuyer sur la touche “Up/Down” 25 pour changer
confirmer le choix avec la touche “Light” &5,

uy,n

X" et

P Appuyer de nouveau sur la touche “Light” €% pour sortir de
la procédure et sauvegarder les nouvelles valeurs (il est recom-
mandé de ne pas modifier le paramétre 13 0). L'écran s'éteint un
instant et se rallume.

- Si pendant environ 20 secondes aucune touche n'est enfoncée, on
quitte également la procédure mais les éventuelles modifications
ne sont pas sauvegardeées.

NOTES

- Lorsque le paramétre 12 est égal a 16 la consommation électrique
du spa est limitée a 16A ; dans ces conditions, sur les modéles
“blower” et “idro”/"idro+blower” avec échangeur il est possible
d‘activer les différentes charges simultanément ; sur les modeéles
“idro”/"idro+blower” avec réchauffeur il est possible d'activer
la pompe a vitesse basse en méme temps que le réchauffeur; sila
vitesse haute est activée, ou le blower, le réchauffeur est éteint.

- Par contre, sile parameétre 12 est égal a 32, la consommation élec-
trique maximale est sélectionnée.
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- Il est déconseillé d'activer le limiteur de consommation lorsque
le spa est installé dans un endroit ou les températures descendent
souvent en-dessous de 0° C car le fonctionnement de la protection
antigel “Smart Winter” est limité (voir chapitre correspondant).

Controles de fonctionnement

Premiere mise en service

P Retirer la couverture thermique du spa et démonter les pan-
neaux frontaux et latéraux, si présents (se référer au chapitre cor-
respondant).

P Vérifier que la cartouche du filtre soit présente a l'intérieur du
logement prévu a cet effet et que les différents composants soient
montés correctement (voir chap. “Entretien du filtre a cartouche”).

P Vérifier que la vanne de vidange présente sur la base (et
éventuellement, celles a bille, si installées) soit fermée.

» Remplir le spa de maniére a ce que les buses les plus hautes
soient couvertes.

~2-3cm’

Le remplissage sera effectué avec le systéme préalablement choisi
par le Client (voir la fiche de pré-installation, chapitre “Préparation
pour l'installation”).

Si I'on utilise le tuyau d’arrosage, laisser I'eau s'écouler pen-
dant quelques instants avant de remplir le spa, de facon a
éliminer I'eau stagnante et avec elle, les éventuelles bacté-
ries susceptibles de provoquer des irritations.



P Allumer l'interrupteur omnipolaire situé sur la ligne d'ali-
mentation (voir chapitre “Branchements et sécurité électrique”).

Notes :

- Au moment de la premiére mise en marche, tous les chiffres et
toutes les leds du panneau de contréle s‘allument; ensuite, les sigles
indiquant la version du logiciel et des micrologiciels apparaissent.

- Généralement, lorsque la mini-piscine est remplie pour la premiére
fois, la température de l'eau est plus basse que la valeur configurée
en usine (35 °C). Le réchauffeur et la pompe a vitesse basse - ou la
pompe de filtration, si prévue- sont par conséquent activés (dans
tous les cas, sur l'afficheur du panneau de commande apparait la
température de I'eau dans la vasque).

- Sile message “FLO” appatrait sur 'écran, le pressostat/fluxostat du
réchauffeur pourrait étre en panne : se référer au chapitre “Condi-
tions de fonctionnement anormal - signalisation des alarmes”.

» Appuyer sur le bouton (TEST) de l'interrupteur différentiel
situé en amont de l'installation électrique a laquelle est reliée le
spa : si celui-ci ne se déclenche pas, l'interrupteur pourrait étre
en panne ou quelque anomalie de l'installation électrique de
I'habitation pourrait étre survenue.

Couper le courant et ne pas utiliser le spa tant que la cause
du probléme n'aura pas été identifiée et éliminée.

P Vérifier la fonctionnalité de la pompe (se référer au chap.“Acti-
vation de I'hydromassage) :

P Vérifier si les spots s'allument et s'éteignent en appuyant sur
la touche “Light"&%.

P Vérifier si le blower (si présent) s'allume ou s'éteint en ap-

P S'assurer de l'absence de fuites au niveau des raccords hy-
drauliques et de I'absence de toute autre anomalie.

P Désinfecter complétement le spa avec un traitement de “su-
per chloration”.

Pour de qui concerne le maintien de la qualité de l'eau, les
modalités et les recommandations d’utilisation des relatifs
produits chimiques, consulter le guide au systéme Jacuzzi de
traitement de I'eau et le relatif catalogue.

P Aprés quelques heures, éteindre l'interrupteur omnipolaire.

P Ouvrir la/les vanne/s de vidange et vider complétement le spa.
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P Si prévus, remonter les panneaux frontaux et latéraux.

ATTENTION

Ne pas utiliser le spa durant la premiére mise en marche
en raison de la forte concentration de chlore dans I'eau
durant cette phase. Vider aussitét la baignoire.
Consulter les autorités locales pour les normes qui
réglent I'évacuation de I'eau traitée chimiquement.

A

P Fermer la/les vanne/s de vidange et remplir de nouveau le
spa avec de I'eau “fraiche”, en suivant les modalités indiquées
précédemment.

P Rallumer l'interrupteur omnipolaire et vérifier si le spa fonc-
tionne correctement.

P \Vérifier et éventuellement modifier les cycles de filtrage de
I'eau en fonction de I'utilisation du spa.

Installation des panneaux frontaux et latéraux
(si prévus)

Se référer aux dessins correspondants (& 2).

A

- Panneaux personnalisables (si prévus)
Ce sont des panneaux sur lesquels on peut appliquer des revéte-
ments de quelques millimétres d'épaisseur (cuir, tissu, etc.).

Si I'on souhaite appliquer des revétements avec une épaisseur
supérieure (mosaique, carreaux, etc.), il est possible de fraiser par-
tiellement le panneau brut afin que le revétement soit aligné avec
les éléments d'angle.

Dans tous les cas, afin d'éviter tout dommage accidentel
durant I'application du revétement, il est conseillé de retirer les
éléments d'angle, comme indiqué (& 2,dét.7).

Les panneaux avec finition Wengé NE sont prévus QUE
pour une installation a l'intérieur.

Panneau de controle et fonctions

(&€ 5) Toutes les fonctions du spa, ainsi que les configurations/
programmations correspondantes, sont gérées moyennant le pan-
neau de contréle présent sur la vasque.

REMARQUE touche Up/Down =7F: si [écran est doté d'une
unique touche “up/down” et lorsque celle-ci est enfoncée, la valeur
visualisée augmente ; une fois la touche reldchée toutefois, le sens
de la variation s'inverse (lors de la successive pression, la valeur vi-
sualisée diminue) et ainsi de suite.

Réglage de la température de I'eau

Le chauffage de l'eau est réalisée par un réchauffeur électrique
tubulaire ou, en alternative, par un échangeur de chaleur. Il est re-
commandé de ne pas programmer des températures trop élevées,
proches de 40° C, pour chauffer l'eau (la température conseillée est
de 35-36°C).

NOTE : au cas ot la limitation des consommations électriques se-
rait active (voir chap. correspondant) et I'allumage de la pompe ou
du blower éteindrait le réchauffeur (la led correspondant au sym-
bole $Y clignote),celui-ci est rallumé, si nécessaire, 5 minutes apreés
l'extinction de la pompe ou du blower.
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Unité de mesure de la température

Léchelle de la température est configurée en °C (échelle Celsius), mais
elle peut étre modifiée en °F (échelle Fahrenheit), de la facon suivante :

» Maintenir enfoncée la touche “Light” €% pendant environ 12
secondes jusqu'a ce qu'apparaisse le message “cFn” (appuyer si

nécessaire sur la touche “Up/Down” £%F pour faire défiler le menu,
jusqu'a visualiser“cFn").

» Appuyer de nouveau sur la touche “Light” €% pour confir-
mer l'option.

P Maintenant, entrer le mot de passe 123 comme suit :
- appuyer sur la touche “Up/Down” 25 pour sélectionner le pre-
mier chiffre.

NOTE : maintenir enfoncée la touche jusqu'a atteindre la valeur
souhaitée. Sil'écran est doté de deux touches séparées, appuyer sur
la touche “Up” pour augmenter la valeur ou sur la touche “Down”
pour la diminuer.

- confirmer le choix en appuyant sur la touche “Light” €.
Répéter la méme opération pour saisir les deux autres chiffres.

P Aprés avoir saisi le mot de passe, sur I'écran apparait le mes-
sage I1x (ot “x” peut étre 1 ou 0; valeur sauvegardée : 0).

"a=

P Appuyer sur la touche “Up/Down pour changer “x”"de 0
a 1 (correspondant a I'échelle en °F) et confirmer le choix avec la
touche “Light”€% : sur I'écran apparait le message 12x.

» Appuyer encore une fois sur la touche “Light”¢%5 pour sortir de
la procédure et sauvegarder les nouvelles valeurs : 'écran s'éteint un
instant, puis se rallume. Pour retourner a I'échelle Celsius (°C), rentrer

37

dans la procédure et remettre le chiffre “x” du parametre 11x sur 0.
NOTE : si pendant environ 20 secondes aucune touche n'est enfon-
cée, on quitte également la procédure mais les éventuelles modifi-
cations ne sont pas sauvegardées.

Température de chauffage de I'eau (“valeur de réglage”).
Pour contréler/modifier la température de chauffage de l'eau,
procéder comme suite :

"a=

» Appuyer sur la touche “Up/Down : sur I'écran apparait la
température actuellement sauvegardée (visualisée en °C, ou °F selon

ce qui est programmeé, voir “Unité de mesure de la température”).

» Maintenir enfoncée la touche “Up/ Down” == pour modifier
la valeur visualisée, d'un minimum de 15 °C a un maximum de 40
°C (59+104 °F).
NOTE : en appuyant sur la partie supérieure de la touche, la valeur visua-
lisée augmente en appuyant sur la partie inférieure, elle diminue.

Si I'écran est doté de deux touches séparées, appuyer sur la
touche “Up” pour augmenter la valeur ou sur la touche “Down”
pour la diminuer.

P Pour visualiser de nouveau la température de I'eau dans la vasque,
il suffit de ne toucher aucune touche pendant environ 5 secondes.

» Dés que la valeur programmée (“valeur de réglage”) de la
température de I'eau est dépassée, le réchauffeur s'éteint et ne
se rallume que lorsque la température effective de I'eau est des-
cendue d'environ 0,5° C (1° F) par rapport a la valeur configurée.

P Afinde garantir la mesure exacte de la température de l'eaula
pompe a vitesse basse (ou la pompe de filtration, si présente) est
activée, environ toutes les demi-heures et pendant 30" (méme si
aucun cycle de filtration n‘a été programmé), étant donné que la
sonde de température est montée sur le tuyau du réchauffeur.



NOTES

Lorsqu'on éteint linstallation ou en cas de coupure du courant
électrique, la derniére valeur de réglage configurée est sauvegardée.

Le fonctionnement du réchauffeur est signalé moyennant l'allu-
mage de la led située sous le symbole % de facon fixe (si elle cli-
gnote, cela signifie que le chauffage a été interrompu pour ne pas
dépasser la consommation maximale admise ; voir également le
début du chapitre).

A titre informatif, le réchauffeur électrique de 2 kW augmente
la température de 1 m? d'eau de 1,7 °C environ en 1 heure, tout en
considérant la couverture thermique sur le spa et en négligeant les
pertes de chaleur de l'installation.

ATTENTION
Ne pas utiliser le spa si I'eau a une température supé-
rieure ou égale a 40 °C.

A

Maintien de la température minimale de I'eau dans la vasque
et protection des canalisations contre le gel (“Smart Winter”)

Le systéeme releve la température effective de I'eau dans la vasque
a intervalles réguliers ; si celle-ci est inférieure a la valeur minimale
admise (15° C/59° F), le réchauffeur et la pompe de filtrage se
mettent en marche automatiquement jusqu'a ce que la tempéra-
ture ne dépasse cette valeur.

Le mode “Smart Winter” permet de contréler, grdce a une sonde
prévue a cet effet, la température du logement situé sous la vasque,
la ou se trouve les tuyaux du circuit hydraulique ; en cas de condi-
tions extrémes, le systeme peut déclencher ladite protection (signa-
lée sur I'afficheur par le message ICE), en actionnant la/les pompe/
es et le blower (si présent).

Sur certains modéles, sur lesquels la limitation de consomma-
tion électrique a été activée, le réchauffeur est éteint pendant la
premiére phase du cycle, mais activé par la suite.

P Lactivation de la/des pompe/es (et du blower) seffectue a
des intervalles programmés, en fonction de la valeur de tempé-
rature relevée :

- température comprise entre 12 et 15 °C (54-59 °F) :
toutes les 2heues

- température comprise entre 9 et 12 °C (48-54 °F) :
toutes les heures

- température comprise entre 6 et 9 ° C (42-48 °F) :
toutes les 30 minutes

- température inférieure ou égale a 6 °C (42 °F) :
toutes les 15 minutes

NOTES
- Si la température du logement situé sous la vasque descend rapi-
dement, la fréquence des mises en marche augmente.

- Si le déclenchement de la protection antigel s'avere nécessaire pendant

un cycle de filtrage ou pendant le filtrage rapide (“Boost”), ces derniers
devront étre interrompus pour reprendre apres le cycle en question.

- Si l'utilisateur a lancé une fonction pendant laquelle il s'‘avere né-
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cessaire d'effectuer un cycle antigel, ce dernier se mettra en marche
15 minutes aprés I'arrét de la fonction en cours.

- Le spot peut étre allumé méme si cette protection est activée.

Filtrage de l'eau
Le filtrage est nécessaire pour que l'eau reste claire et limpide, c'est-a-
dire “accueillante”. La pompe fait passer l'eau a travers un filtre a car-
touche situé dans le skimmer, 0 7 (voir chapitre “Entretien du filtre a
cartouche”); cette opération se met en marche au cours de la journée
selon un cycle (cycle de filtrage) qui se répéte toutes les 24 heures.
Certains modéles par ailleurs sont équipés d’un type de filtration
particulier et rapide (“Boost”), qui se différencie du cycle pour sa
durée breve et intense.

N.B. : sur certains modéles, la pompe a deux vitesses : une
basse, utilisée pour la recirculation et la filtration de l'eau,
et une plus élevée pour actionner les jets hydromassage
(sur les autres modéles, une pompe dédiée a cette fonction, la
pompe de filtration, est présente).

Configuration des cycles de filtrage
Pour programmer le cycle de filtrage, procéder comme suit :

P Maintenir enfoncée la touche “Light"&% pendant environ 5
secondes : sur I'écran apparait le message dx (ou “x” indique la
durée en heures).

» Appuyer sur la touche “Up/Down” 2% pour entrer la durée
souhaitée (d'un minimum de 0 d un maximum de 12 heures).

NOTE : maintenir enfoncée la touche jusqu'a atteindre la valeur
souhaitée. Si I'écran est doté de deux touches séparées, appuyer sur
la touche “Up” pour augmenter la valeur ou sur la touche “Down”

pour la diminuer.

P En appuyant de nouveau sur la touche “Light"&, la valeur
choisir est confirmée et on passe a la programmation du retard
de début, par rapport a I’heure “0", du cycle (parametre sy, ou
“y” indique le nombre d’heures).

ATTENTION : /'heure “0” est l'instant ou le spa est mis sous tension,
moyennant l'interrupteur général, ou l'instant pendant lequel sont sau-
vegardés les parametres ; par exemple, si pour le démarrage retardé du
cycle on configure la valeur “4; cela signifie que le filtrage partira 4 heures
apres avoir allumé le spa, ou aprés la sauvegarde de ces paramétres.

il est également possible de réduire a 0 la valeur du paramétre “s” :
dans ce cas, le cycle de filtration partira immédiatement.

» Configurer le démarrage retardé (d'un minimum de 0 a un
maximum de 23) avec la touche “Up/Down” 2% et confirmer
avec la touche “Light"& pour sauvegarder les valeurs saisies et
quitter la modalité de programmation.

Une fois la fonction activée, la led du symbole correspondant
s'allume (si elle clignote, cela signifie que le cycle a été suspendu ;
voir le chapitre correspondant).

NOTES
Les valeurs configurées en usine sont les suivantes :
- durée du cycle : 2 heures.



- démarrage retardé par rapport a I'heure “0”: 40 minutes.

Par conséquent, a défaut de programmation, un filtrage de 2 heures
est effectué dans tous les cas toutes les 24 heures, avec un démarrage
correspondant au moment ou le spa est allumé + 40 minutes.

En cas de coupure de courant, les données sauvegardées sont main-
tenues, mais I'heure “0” devient celle de l'instant pendant lequel Iénergie
électrique est rétablie ; il pourrait donc s'avérer nécessaire d'éteindre et de
rallumer l'interrupteur général en amont du spa, pour “aligner de nou-
veau” le démarrage retardé du cycle avec les paramétres sauvegardés.

Il est possible de varier a tout moment les parametres de configu-
ration du cycle de filtrage, en suivant la procédure décrite au début
du chapitre ; avec cette opération, I'lheure “0” est “renvoyée” a
I'instant ou les nouvelles valeurs sont sauvegardées.

Interruption des cycles de filtrage

P Pour les versions avec pompe a 2 vitesses, le cycle de filtra-
tion est interrompu par l'activation de I'hydromassage, mais
reprend 40 minutes aprés I'extinction de la fonction, du point ou
il s'était arrété ; cela signifie que, s'il manquait 1 heure a la fin du
cycle au moment de l'interruption, celui-ci continuera pour tout
ce temps, puis s'arrétera.

P Le cycle de filtrage peut étre interrompu par la protection
antigel (modalité “Smart Winter”) ou a cause d'une température
de I'eau trop élevée ; se référer aux chapitres correspondants.

P Sila fonction de blocage temporaire du systéme est activée
(“stand-by’; voir chapitre correspondant), la pompe s'arréte et se
remet en marche lorsque I'état de stand-by a été désactivé.

Température trop élevée lors des cycles de filtrage
Si, pendant le cycle de filtrage, la température de I'eau dépasse
de plus de 1° C (2° F) la valeur configurée (“valeur de réglage’,
voir chap. “Réglage de la température de chauffage de I'eau”) et ne
baisse pas d'au moins 1° C (2° F) dans les 3 heures qui suivent, le
cycle s’ interrompt jusqu'a ce que la température ne descende
d'au moins 1 °C (2 °F) sous la valeur configurée.

Par conséquent, méme en cas de température de I'eau trop
élevée (a cause d'un rayonnement solaire excessif, par exemple), le
filtrage est donc garanti pendant une durée minimale.

Clearray™ (en option)

Le Clearray™ sert a oxyder les substances organiques qui tombent
dans l'eau et a réduire l'emploi de produits chimiques destinés au
traitement de l'eau.

P Lefonctionnement du Clearray™ est automatique et dépend
de l'activation de la pompe a vitesse basse (ou de la pompe de
filtration, si présente) pendant le cycle de filtration. Par contre, il
est éteint lorsque I'hydromassage ou méme seulement le spot
sont actifs, (ceci parce que I'on suppose la présence de personnes
dans la vasque) ; 40 minutes apres lI'extinction de ces fonctions,
le Clearray™ se remet a fonctionner (si un cycle de filtration est
en cours).

Filtrage rapide (“Boost”)
(uniqguement versions “idro” et “idro+blower”)
Elle est indiquée aprés un usage intensif du spa et/ou associée au

traitement chimique de I'eau, pour favoriser la dissolution des subs-
tances utilisées pour la désinfection.

P Pour activer la fonction, appuyer pendant environ 5 secondes
sur la touche “Pump” & : sur I'écran apparaitra le message boo.

P La fonction dure 45 minutes (cette valeur ne peut pas étre
modifiée) pendant lesquelles la pompe est activée avec le Clear-
ray™ (si présent).

NOTES :

- le réchauffeur, si allumé, continue a fonctionner normalement, a
moins que le systéme ne soit configuré pour I'économie d'énergie
électrique.

- sur les modéles “blower”, la pompe de filtration est activée.

P La fonction s'arréte :

- ala fin du temps susmentionné

- Lorsqu' une autre fonction est activée.

- en appuyant de nouveau sur la touche Pump” &' .

NOTE : s'il s'avére nécessaire de déclencher la protection antigel
pendant le filtrage rapide, celui-ci s'interrompra pour que la protec-
tion en question puisse se déclencher.

Activation de I'hydromassage

P Cette fonction est activée par la touche “Pump” & ou, sur

Sur les modeles “idro avec réchauffeur” et “idro+blower
avec réchauffeur”, en appuyant une premiere fois sur la
touche la pompe est activée a vitesse basse (si pas déja active
pour le chauffage de l'eau ou la filtration), en appuyant une
deuxiéme fois elle passe a la vitesse haute et en appuyant
une troisieme fois elle séteint.

Sur les modeles “idro avec échangeur” la pompe hydro-
& allume et éteint la pompe de filtration (si pas déja active
pour le chauffage de l'eau ou la filtration).

Sur les modéles “idro+blower avec échangeur”, le fonc-

tionnement est le suivant :

- en appuyant une premiere fois sur la touche, la pompe de
filtration (si pas déja active pour le chauffage de l'eau ou la fil-
tration).

- en appuyant une deuxiéme fois, la pompe idro s'allume ;

-en appuyant une troisiéme fois, la pompe de filtration
s'éteint (non disponible pendant le chauffage de I'eau ou la
filtration) ;

- en appuyant une quatriéme fois, la pompe idro s'éteint ;

Sur les modéles “blower”, la touche & allume et éteint la
pompe de filtration (si pas déja active pour le chauffage de
l'eau ou la filtration).

NOTES
La fonction s‘arréte automatiquement aprés 20 minutes (si non
éteinte aupravant par I'utilisateur).



Activation du blower (si présent)

presseur d'air (la led correspondante s'allume).

P Le blower peut étre activé en méme temps ou indépendam-
ment de la pompe (lors de I'allumage de l'installation le blower
est dans tous les cas toujours éteint).

P Le blower continue a fonctionner pendant 20 minutes mais
peut étre éteint avant, en appuyant de nouveau sur la touche
susmentionnée.

P Sil'on souhaite utiliser I'action du blower pour le traitement
aromathérapeutique (si prévu), insérer la cartouche de I'essence
parfumée dans le logement prévu a cet effet ; une fois épuisée,
la cartouche devra étre remplacée (les cartouches sont dispo-
nibles chez les revendeurs autorisés et aupreés des Centres d’Assis-
tance Jacuzzi®).

ATTENTION : Le remplacement des cartouches doit étre effec-
tué apreés avoir éteint le blower.

S5
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Spot subaquatique

P Appuyer sur la touche “Light” &% pour allumer le spot, situé
sur la paroi de la vasque (la led correspondante s'allume).

P Le spot reste en marche pendant 2 heures, mais peut étre
éteint avant en appuyant de nouveau sur la touche susmention-
née (se référer au manuel d'utilisation en ce qui concerne le fonc-
tionnement des différentes séquences de couleur).

Blocage temporaire du systeme (stand-by)

Cette fonction permet d'interrompre le fonctionnement de tous
les dispositifs du systeme pendant 60 minutes (valeur ne pouvant
pas étre modifiée) pour pouvoir effectuer des opérations d'entretien
ordinaire sans devoir couper le courant électrique.

ATTENTION

Au cas ou il serait nécessaire d'accéder au boitier élec-
tronique, a des parties normalement sous tension ou
aux organes rotatifs des pompes, il faudra absolument
couper l'alimentation électrique en éteignant l'interrup-
teur omnipolaire.

P Pour activer lafonction, maintenir enfoncée la touche “Light”
& pendant environ 8 secondes : sur I'écran apparait le message

40

“Sby” suivi de la valeur en minutes pendant lesquelles la fonc-
tion restera bloquée.

P La fonction s'arréte a la fin des 60 minutes ou en maintenant en-
foncée de nouveau la touche “Light”€% pendant 5 secondes environ.

NOTES :

- Si un cycle de filtrage est en cours, il repartira 40 minutes apres la fin
du stand-by, la ou il s'était arrété ; ce qui signifie que si au moment de
l'interruption il manquait 1 heure avant la fin du cycle, ce dernier, une
fois redémarré, continuera pendant cette durée puis s'arrétera.

- Si au moment de la mise en marche du bloc, le réchauffeur est allumé,
il s'éteindra instantanément tout en continuant a faire circuler leau
pendant 30 secondes environ, de fagon a faire refroidir la résistance.

Conditions de fonctionnement anormal

- signalisation des alarmes -

La présence d'une alarme est signalée sur I'écran avec le code cor-
respondant au type d'anomalie. Si la condition d'alarme persiste, le
code restera affiché.

» Signalisation sur I'écran
- solution possible

» “FLC” Le fluxostat reléve un débit d'eau inexistant (le réchauf-
feur ne se met pas en marche).

Cela peut se vérifier lorsque le fluxostat (raccordé de série au ré-
chauffeur) est bloqué par des dépéts et/ou des impuretés qui I'em-
péchent de fonctionner correctement ou s'il est en panne.

- Contacter un Centre agréé Jacuzzi®.

P “FLO" Le fluxostat ne reléve pas le débit deau (le chauffage ne
peut pas étre activé).

Cela peut se vérifier si le filtre a cartouche et/ou la pompe sont obs-
trués ou bloqués, ou si le fluxostat, a cause d'une mauvaise main-
tenance, est monté a l'envers par rapport au débit d'eau normal :
L'alarme peut également apparaitre en cas de panne du fluxostat.

- Contacter le Service Apres-Vente agréé Jacuzzi®.

» “HOH" La température est supérieure ou égale a 48 °C (118 °F)
(le chauffage est désactivé).

NE PAS ENTRER DANS L'EAU

Cette alarme, qui s'affiche alternativement avec I'heure et la tempéra-
ture, disparait dés que la valeur descend au-dessous de 44°C(111°F).
- Si la condition d'alarme persiste, essayer d'éteindre et de rallu-
mer l'interrupteur monté en amont du spa ; si le signal persiste
malgré tout, contacter le Service Aprées-Vente agréé Jacuzzi®.

P “Ho" Température de l'eau trop élevée.

NE PAS ENTRER DANS L'EAU

La température de I'eau dans la vasque a atteint ou dépassé 44° C
(111°F); aucune fonction ne peut étre mise en marche.

- Si présente, enlever la couverture du spa.

- Si l'excessive augmentation de la température est due au
rayonnement solaire, ajouter de I'eau froide dans le spa.

Une fois que la température est descendue en-dessous de 43° C
(109° F), le spa devrait se mettre automatiquement en marche ;
dans le cas contraire, couper le courant et contacter le Service
Apres-Vente agréé Jacuzzi®.



» “H20" Niveau d’eau dans la spa trop bas.
Il estimpossible d'activer la pompe.
- Ajouter de I'eau jusqu’a ce que le message disparaisse.

» “rPF" Mauvais fonctionnement de la sonde de température

NE PAS ENTRER DANS L'EAU

Aucune fonction ne peut étre mise en marche.

- Controler le fonctionnement de la sonde thermique ou la rem-
placer.

» “HPF" Déclenchement du thermostat de sécurité.

Il est impossible d'activer le chauffage (surchauffe ; cella pourrait
étre di a un débit d'eau irrégulier).

- Essayer d'éteindre et de rallumer l'interrupteur installé en
amont du spa (remise a zéro du systéeme) ; si le signal persiste
malgré tout, contacter le Service Aprés-Vente agréé Jacuzzi®.
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Recherche des pannes (se référer aussi au chap. “Conditions de fonctionnement anormal”)

PROBLEME

Eau sale

CAUSE PROBABLE
Filtre bouché ou bloqué

Traitement de I'eau insuffisant

Contenu élevé de matériaux solides dans I'eau

Mauvais entretien

SOLUTION
Nettoyer ou remplacer le filtre

Voir chap. "Traitement de I'eau”

Voir les instructions relatives a
I'entretien

Consommation excessive d'eau

Fuite sur la ligne de refoulement,
d'évacuation, sur les connexions

Evaporation excessive et/ou
débordements d'eau

Réparer la fuite

Utiliser la couverture de la mini-piscine
configurer une température de I'eau
plus basse

Faible débit d'eau Niveau d'eau bas Remplir jusqu'a couvrir
des buses hydromassage les buses les plus hautes
Filtre bouché ou bloqué Nettoyer ou remplacer le filtre
Jets orientables partiellement fermés Ouvrir les jets
Tuyaux d'aspiration ou d' *
évacuation partiellement obstrués
Fonctionnement de la pompe *
a une vitesse trop basse
Joints de la pompe usés ou *
détériorés
Tension trop basse Appeler un électricien ou
I'EDF
Aucune arrivée d'eau Il n'y a pas de courant Mettre l'interrupteur général sur ON

Pompe éteinte

Moteur non branché

Interrupteur général débranché
Interrupteur différentiel déclenché

Pompe ou moteur défectueux

Vérifier les branchements du moteur
Rebrancher l'interrupteur

Réarmer l'interrupteur

Pompe et moteur bruyants

Filtres obstrués
Fuites d'eau sur l'aspiration

Niveau de I'eau bas
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Nettoyer les filtres
Localiser et réparer les fuites

Ajouter de I'eau jusqu'au
niveau normal



Coussinets du moteur usés ou défectueux *

La roue frotte contre le corps de la pompe *
Corps solides a l'intérieur de la pompe *
Fuites d'eau de I'arbre Joint d'étanchéité mécanique de la pompe usé *
de la pompe (joint qui tourne ou défectueux
entre la pompe et le moteur)
Le moteur ne démarre pas Manque de courant Allumer l'interrupteur général
Linterrupteur général s'est déclenché Allumer l'interrupteur
Tension trop basse Appeler un électricien ou I' EDF
Le disjoncteur différentiel s'est déclenché Réarmer le différentiel
Erreurs ou défauts de raccordements *
Arbre et roue bloqués *
Bobinages du moteur brilés *
Contact défectueux dans le démarrage *
du moteur
Le moteur s'éteint L'opération est terminée Appuyer de nouveau sur la touche &
ou (@
Surcharge En laissant le moteur refroidir,

le probléme devrait disparaitre..
S'il persiste, voir *

Cables d'alimentation non adéquats Consulter un électricien
Le blower ne fonctionne pas Manque de courant Actionner l'interrupteur général
Le bouton & ou () n'a pas été bien enfoncé Appuyer de nouveau sur le bouton
Linterrupteur général s'est déclenché Allumer l'interrupteur
Le disjoncteur différentiel s'est déclenché Réarmer le différentiel
Moteur défectueux *

¥ : Les compétences nécessaires pour ce type de réparations requiérent l'intervention de personnel qualifié.
S'adresser au revendeur Jacuzzi® ou a un Service Aprés-Vente agréé.
llincombe a l'installateur ou au propriétaire de s'assurer de la conformité du lieu d'installation aux dispositions locales en
vigueur avant de procéder a cette derniére. Jacuzzi Europe S.p.A. ne fournit aucune garantie a cet égard et décline toute
responsabilité quant a la conformité de I'installation effectuée.
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Wichtige Hinweise

Es ist sicherzustellen, dass die Benutzer zu ihrer eigenen Si-
cherheit eingehend in der Bedienung des Whirlpools unter-
wiesen werden.

Beachtet werden muss, dass je haufiger man den Whirlpool
benutzt, desto ofter ist die Wasserqualitat zu kontrollieren.

Es diirfen nur chemische Produkte verwendet werden, die
fiir den Gebrauch in Whirlpools geeignet sind und nicht
Produkte fiir Swimmingpools, da die Wasseraufbereitung in
Whirlpools und Swimmingpools unterschiedlich ist.

ACHTUNG
Setzen Sie sich nicht auf die Abdeckung, laufen oder le-
gen Sie sich nicht darauf; legen Sie keine Gegenstdnde
darauf ab.

A

Um ein versehentliches Hineinfallen in den Whirlpool aus-
zuschlieBen, sollte das SchlieBsystem mit Schliissel, das
zusammen mit der thermischen Abdeckung geliefert wird,
installiert werden (& 4).

ACHTUNG

Lesen und befolgen Sie alle Anweisungen des Einsatzes und
der Aufbewahrung der chemischen Produkte. Halten Sie sich
strikt an die Angaben des Herstellers auf der Verpackung.

A

Filter niemals bei laufender Pumpe reinigen. Zuerst den
Hauptschalter ausschalten.

Pumpen und Heizgerat niemals starten, wenn der Wasser-
stand nicht iiber den Massagediisen.

Bei leerem Whirlpool muss der Hauptschalter immer ausge-
schaltet sein.

Mit der Taste TEST regelmaBig die Wirksamkeit des Fehlerstrom-
schutzschalters, der vor dem Whirlpool installiert ist, priifen.

Zur Gewadhrleistung eines einwandfreien Wasseraustauschs ist
der Whirlpool in regelmdBigen Zeitabstidnden (etwa alle 4-8 Wo-
chen) zu leeren, wodurch auch eine Reinigung des Beckens vorge-
nommen werden kann.

Auch im Falle einer Idingeren Abwesenheit empfiehlt es sich, den
Whirlpool zu leeren, da bei einer Idngeren nicht erfolgenden Aufbe-
reitung Schdden am Whirlpool auftreten kénnten.

ACHTUNG

Vor der Entleerung des Whirlpools ist sicherzustellen,
dass die Werte der im Wasser vorhandenen chemischen
Zusatzmittel nicht iiber den zuldssigen Werten liegen.
Setzen Sie sich im Zweifelsfalle mit den zustdndi-
gen Behérden in Verbindung.

DAS WASSER NICHT IN EINE KLARGRUBE LEITEN.

A
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LESEN SIE BITTE VOR DER INSTALLATION DEN
FOLGENDEN TEXT AUFMERKSAM DURCH.

Achtung

Die in diesem Handbuch beschriebenen Arbeiten diirfen
nur durch spezialisiertes und befugtes Personal ausge-
fiihrt werden.

Vorbereitung der Installation

Fiir die Vorbereitung der Wasser-und Stromanschliisse und/oder
um ihre Ausfiihrung zu lberpriifen, siehe dem Produkt beiliegende
Installationsvorbereitung.

P Prifen, ob die folgendes vorbereitet wurde:
- ein Befiillsystem des Whirlpools;
- der Anschluss an den Ablaufschacht;

- bei sehr hartem Leitungswasser, Installation eines Wasserent-
harters (dem Whirlpool vorgeschaltet)

- Anschluss des Schaltkastens an die elektrische Anlage des Ge-
baudes (der Haupttrennschalter muss an einer sicheren und den
Benutzern zuganglichen Stelle angebracht werden (siehe auch
Kap. “Anschliisse und elektrische Sicherheit);

P Bei Installation im Freien empfiehlt sich eine Dranage der
Stromkabelkanale, um Stauwasser zu vermeiden.

P Bei einer Innenaufstellung ist darauf zu achten, dass die
Wasserverdampfung (hauptsachlich bei hohen Temperaturen)
trotz der Thermoabdeckung zu einem sehr hohen Feuchtigkeits-
grad fuhren kann. Die natirliche Belliftung oder Zwangsbeluf-
tung erhoht nicht nur das personliche Wohlbefinden, sondern
verhindert auch Feuchtigkeitsschaden am Gebaude.
Jacuzzi Europe haftet nicht fiir Schaden, die infolge einer tber-
mafigen Feuchtigkeit entstehen kdnnen.
A Falls die Installation in einem geschlossenem Raum er-
folgt, empfiehlt es sich, unter der Standfidche des Whirlpools
ein mit dem Hauptablauf verbundenes Drénagesystem vor-
zusehen. Da der Whirlpool eine beachtliche Wassermenge
enthdlt, kann sich die VorsichtsmalBnahme bei einem Wasser-
austritt als sehr niitzlich erweisen.

Installationsanleitung

Der Whirlpool wird sorgfiltig in einen Holzkasten gepackt, da-
mit er wihrend des Transportes geschiitzt ist. Jacuzzi Europe
S.p.A. iibernimmt keine Haftung fiir Schéiden, die wdhrend des
Transportes oder bei einer Zwischenlagerung entstehen. Bei
Erhalt des Whirlpools muss die Verpackung daher unbedingt
aufihre Unversehrtheit iiberpriift werden; eventuelle Schédden
sind sofort beim Spediteur zu reklamieren.



» (& 1) Den Pool auspacken und die eventuell vorhandenen
Paneele entfernen (€ 2-2a - 2b).

P Bevor man mit der Installation beginnt, den Whirlpool einge-
hend kontrollieren und die korrekte Position der Verbindungs-
muffen, Rohrleitungen und Rohrschellen tberpriifen (sie diirfen
nicht locker sein).

P Bei der Wahl des Installationsortes miissen eventuelle Hin-
dernisse fir die Beférderung beriicksichtigt werden (Turen,
Treppen, usw.).

» (& 1) Beim Transport sich ausschlieBlich der Palette bedienen
auf der der Whirlpool aufliegt; fiir seine Anordnung am Aufstel-
lungsort ausschlief3lich Gurte mit geeigneter Tragfahigkeit einset-
zen, die durch die Fiihrungen und Biigel am Unterteil des Whir-
Ipools zu ziehen sind. Nach der definitiven Aufstellung sind diese
Bugel zu entfernen und fiir einen zukiinftigen Transport aufzuhe-
ben.

Falls der Einsatz von Transportgurten nicht méglich ist, kann
man den Whirlpool durch Abstiitzen an den Ecken beférdern.
ANMERKUNG: Diese Art Handling muss mit gréBter Vorsicht
ausgefiihrt werden; der Kunde oder sein Stellvertreter muss in
jedem Fall die Verantwortung fiir diese Art der Beférderung
iibernehmen.

Jacuzzi Europe S.p.A. lehnt jede Haftung fiir Schéiden ab, die
durch diese unsachgemdlBe Beforderung entstehen kénnten.
A In jedem Fall darf der Whirlpool fiir jegliche Transport-

und Aufstellarbeiten nur mit Gurten oder am du3eren
Umfang und NIEMALS an den Wasserleitungen getra-
gen werden; dabei miissen zudem stets Schutzhand-
schuhe getragen werden.

Aufstellung des Whirlpools
Den Whirlpool auf einen fiir diese Belastung geeigneten Unter-
grund abstellen (siehe entsprechendes Datenblatt der Vorinstallati-
on).
A Eine langere intensive Sonneneinstrahlung kann das
Material der Whirlpoolschale schadigen, da es war-
meabsorbierend ist (besonders die dunklen Farben).
Wenn er nicht benutzt wird, den Whirlpool nicht der
Sonne aussetzen, es muss immer eine geeignete Ab-
deckung vorhanden sein (Warmeschutzabdeckung,
Pavillon, usw.).
Schédden, die durch das Nichtbeachten dieser Hinwei-
se entstehen, fallen nicht unter die Garantie.

Wasseranschliisse
P Firden Anschluss des Abflusses siehe das Vorinstallationsblatt.

P Fur die Befiillung des Whirlpools den Anschluss an die Was-
serleitung ausfiihren (entsprechend der Norm EN 1717).

P Das SchlieBsystem mit Schltssel der Abdeckung montieren

(& 4).
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Anschliisse und elektrische Sicherheit
Es ist Aufgabe des Installateurs die richtigen Leiter mit entsprechen-
den Merkmalen und Nennquerschnitt fiir die Stromaufnahme des
Whirlpools zu wdhlen (siehe Datenblatt der Vorinstallation).
Kabelverlauf, Materialwahl und die besten Installationslésun-
gen bleiben der Fachkenntnis und Erfahrung des Installateurs tiber-
lassen; er ist fiir die vorschriftsmdBige Ausflihrung verantwortlich,
die er auch bescheinigen muss.

» Je nach Whirlpoolmodell den Anschluss an das Klemmen-

brett vornehmen, wie in den zugehdrigen Schaltplanen gezeigt

(£73, 3a, 3b).

A WICHTIG: In Landern mit einer zweiphasigen Strom-
versorgung (L+L) mit einer Spannung von 220-240V er-

folgt der Auschluss immer an den Klemmen L1 und N.

ANM: Falls die Versorgung mit zwei Phasen + Nullleiter erfol-
gen soll (380-415 V 2N~), muss vor dem Anschluss die gezeigte
Uberbriickungsklemme, die sich nahe der Klemmenleiste der
Versorgung befinden, entfernt werden.

» Um den von den Normen vorgesehenen Schutzgrad gegen
Wasserspritzer zu gewahrleisten, wurde eine Kabelklemme
montiert, um den Anschluss an das Stromnetz zu erleichtern.

» Nach beendeter Installation missen die Kabelklemme und
der Deckel des Schaltkastens hermetisch geschlossen werden.

Modelle mit Filtergruppe (Spa-Pak) ,PERFORMANCE": Fir
den Anschluss des Whirlpools siehe die entsprechende Anlei-
tung.

B Modelle mit zusatzlichem Heizgerdt (optional): Fir die
korrekte Installation des Heizgerdtes siehe die entsprechende
Anleitung.

JACUZZI EUROPE S.p.A. lehnt jede Haftung ab, falls:

Die Installation durch nicht fachmdnnisches und/oder fiir die Zer-
tifizierung der ausgefiihrten Leistung nicht befugtes Personal vor-
genommen wird.

Dieim Land, in dem das Gerdit installiert wird, geltenden Richtlinien
bzw. Gesetzesvorschriften in Bezug auf elektrische Anlagen in Ge-
bduden nicht eingehalten werden.

Die in diesem Handbuch enthaltenen Installations- und Wartungs-
anleitungen nicht befolgt werden.

Fiir die Installation ungeeignete und/oder nicht bescheinigte Ma-
terialien verwendet werden. Die Whirlpools nicht nach den oben
aufgefiihrten Angaben aufgestellt werden.

Die Arbeiten nicht korrekt ausgefiihrt werden, so dass der Schutz-
grad der elektrischen Gerdte gegen Spritzwasser beeintrdchtigt
oder der Schutz gegen elektrische Schldge bei direkter oder indirek-
ter Beriihrung verdndert wird, bzw. anomale Bedingungen in Bezug
auf Isolierung, Fehlerstrom oder Uberhitzung geschaffen werden.



Falls Bauteile oder Gerdteteile ausgewechselt oder gedndert wer-
den, so dass sie nicht mehr dem Zustand bei der Anlieferung ent-
sprechen, ist der Hersteller nicht mehr haftbar.

Wenn das Gerdit durch unbefugtes Personal repariert wird oder keine
Originalersatzteile der Firma Jacuzzi Europe S.p.A. verwendet werden.

Begrenzung des Stromverbrauchs

Wenn nicht gentigend Strom vorhanden ist und man mdchte den Strom-
begrenzer aktivieren, muss fiir den einwandfreien Betrieb des Whirlpools
die Systemsoftware mit dem Bedienfeld konfiguriert werden (&’ 5):

HINWEIS Up/Down-Taste 2% : Wenn das Display (iber eine ge-
meinsame ,Up/Down"-Taste verfiigt, wird der angezeigte Wert er-
héht, wenn die Taste gedriickt gehalten wird; nach Loslassen der Tas-
te wird die Richtung fiir die Wertdnderung jedoch umgekehrt (beim
ndchsten Driicken wird der angezeigte Wert verringert) und so weiter.

» Die Taste “Light” &% fiir etwa 12 Sekunden driicken bis die
Schrift “cFn" erscheint (gegebenenfalls die Taste “Up/Down”
driicken, um das Menli zu scrollen bis"cFn” sichtbar ist).

Zur Bestatigung wieder die Taste “Light” &% driicken.

P An diesem Punkt das Passwort 123 wie folgt eingeben:
- fur die Eingabe der ersten Zahl die Taste “Up/Down” 2= driicken.
ANM.: bis zum Erreichen des gewlinschten Wertes die Taste gedriickt halten.
Wenn das Display zwei getrennte Tasten hat, driicken Sie die Taste “Up”
um den Wert zu erhéhen und die Taste“Down” um ihn zu senken.

- mit der Taste “Light” €% die getroffene Wahl bestitigen.
Fur die anderen zwei Zahlen genau so vorgehen.

» Nach Eingabe des Passworts erscheint auf dem Display die
Schrift 11x (Parameter fiir die MaBeinheit der Temperatur); Anschlie-
Bend erneut die Taste “Light” €% driicken, um zum Parameter I12x
zu kommen (wobei ,x” zwischen 10 und 32 Ampere in 2er-Schritten
variiert werden kann; der Wert 0 deaktiviert die Kontrolle der Leistungs-
aufnahme durch den Strombegrenzer; im Werk wird 32 gespeichert).
P Die Taste “Up/Down” =5 benutzen, um “x” zu dndern und
die Wahl mit der Taste “Light” ¢ bestatigen.

P Zum Verlassen des Vorgangs und Speichern der neuen Wer-
te, wieder die Taste “Light” €% driicken. Das Display schaltet
sich fir einen Augenblick aus und dann wieder ein.

- Wenn fiir 20 Sekunden keine Taste gedriickt wird, wird die Pro-
grammierung ebenfalls verlassen, aber eventuelle Anderungen
werden nicht gespeichert.

HINWEISE

- Wenn der Parameter 12 gleich 16 ist, wird der Stromverbrauch des
Whirlpools auf 16 A begrenzt. Unter diesen Bedingungen kénnen bei
den Modellen ,,Blower” und ,,Hydro*“/“Hydro+Blower” mit Wcir-
metauscher die einzelnen Abnehmer gleichzeitig aktiviert werden;
bei den Modellen ,,Hydro“/“Hydro+Blower” mit Heizgerdt kann
die Pumpe mit niedriger Geschwindigkeit und gleichzeitig das Heiz-
gerdt aktiviert werden; schaltet man auf die hohe Geschwindigkeit
oder schaltet man den Blower ein, wird das Heizgerdt ausgeschaltet.
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- Ist der Parameter 12 gleich 32, wurde der maximale Stromver-
brauch gewdhlt.

- Wenn der Whirlpool an Orten installiert wird, in denen die Tempe-
raturen oft unter 0 °C fallen, ist von der Zuschaltung des Strombe-
grenzers abzuraten, denn auch die Frostschutzfunktion wird durch
ihn eingeschrdnkt (siehe entsprechendes Kapitel).

Funktionskontrollen

Erste Inbetriebnahme

P Die Warmeschutzabdeckung des Whirlpools entfernen und
falls vorhanden, die vorderen und seitlichen Platten entfernen
(im betreffenden Kapitel nachlesen).

P Priifen, ob sich der Filtereinsatz in seiner Unterbringung be-
findet und die einzelnen Bauteile richtig montiert sind (siehe
Kap. “Wartung des Kartuschenfilters”).

P Priifen, ob das Ablaufventil am Unterteil (und falls installiert,
die Kugelventile) geschlossen ist.

» Den Whirlpool so fiillen, dass sich die obersten Diisen unter
Wasser befinden.

~2-3cm’

Die Fiillung erfolgt nach dem zuvor vom Kunden festgelegten Sys-
tem (siehe Datenblatt ,Installationsvorbereitung’; Kap. “Vorberei-
tung zur Installation”).



Wird ein Gartenschlauch verwendet, vor dem Fiillen des
Whirlpools das Wasser zunéchst fiir einige Zeit laufen las-
sen. Auf diese Weise wird im Schlauch zuriick gebliebenes
Wasser und mit ihm eventuelle Bakterien, die zu Reizungen
fithren konnten, ausgespiilt.

P Den allpoligen Schalter an der Versorgungsleitung einschal-
ten (siehe Kapitel “Anschliisse und elektrische Sicherheit”).

Hinweise:

- Beim ersten Anschalten leuchten alle Ziffern und LED des Bedien-
felds auf; anschlieBend erscheint das Kiirzel fiir die Software- und
Firmware-Versionen.

- Wenn der Whirlpool zum ersten Mal gefiillt wird, ist die Wasser-
temperatur im Allgemeinen niedriger als die Werkseinstellung (35
°C), und folglich werden das Heizgerdt und die Pumpe mit niedri-
ger Geschwindigkeit oder die Filterpumpe, wo vorgesehen, aktiviert
(das Display am Bedienpaneel zeigt in jedem Fall die Temperatur
des Poolwassers).

- Falls auf dem Display die Anzeige “FLO” erscheint, kénnte der
Druck-/Strémungswdichter des Heizgerdits defekt sein: Siehe Kap.
“Anomale Betriebsbedingungen - Alarmmeldungen’.

P Die Priiftaste (TEST) des Differentialschalters vor der elektri-
schen Anlage, an der der Whirlpool angeschlossen wurde, betati-
gen: wenn er nicht anspricht, kdnnte der Schalter defekt oder eine
Storung in der elektrischen Anlage des Gebaudes vorhanden sein.

Stromzufuhr abschalten und den Whirlpool nicht benutzen,
bis die Ursache der Stérung gefunden und behoben wurde.

P Den Betrieb der Pumpe priifen (siehe Kap. ,Aktivierung der
Hydromassage”):

P Die Ein-und Ausschaltung des Strahlers mit der Taste “Light”
% prifen.

P Die Ein- und Ausschaltung des Blowers (falls vorhanden) mit

der Taste “Blower” (i prifen.

P Die hydraulischen Verbindungen auf Leckstellen und sonsti-
ge Fehler Gberpriifen.

» Den Whirlpool vollkommen desinfizieren. Hierfir ist eine
“Superchlorung”.

Fiir die Erhaltung der Wasserqualitdt, die Modalitdten und
die Hinweise zum Gebrauch der Chemikalien siehe die Anlei-
tung der Wasseraufbereitungsanlage und den entsprechen-
den Katalog von Jacuzzi.

P Den allpoligen Trennschalter nach einigen Stunden ausschalten.

» Das/die Ablaufventil/e 6ffnen und den Whirlpool vollstandig leeren.
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» Falls vorhanden, die vorderen und seitlichen Platten wieder
montieren.

ACHTUNG

Wegen der hohen Chlorkonzentration im Wasser beim
ersten Start, den Whirlpool wéiihrend dieser Phase nicht
benutzen. Das Becken sofort entleeren. Sich bei den o6rt-
lichen Behérden iiber die Normen, die den Ablauf che-
misch behandelten Wassers regeln, informieren.

A

P Das/die Ablaufventil/e schlieBen und den Whirlpool mit "fri-
schem" Wasser fiillen, dabei die zuvor genannten Anweisungen
befolgen.

P Den allpoligen Schalter wieder einschalten und den st6-
rungsfreien Betrieb des Whirlpools priifen.

P Die Filterungszyklen des Wassers hinsichtlich des beabsich-
tigten Gebrauchs des Whirlpools priifen und eventuell &ndern.

Montage der Front- und Seitenplatten
(wo vorgesehen)
P Siehe die entsprechenden Abbildungen (& 2).

Bedienfeld und Funktionen

(€ 5) Alle Funktionen des Whirlpools werden (iber das Bedienfeld
am Beckenrand geregelt, ebenso die entsprechenden Einstellun-
gen/Programmierungen.

HINWEIS Up/Down-Taste £=: Wenn das Display (iber eine ge-
meinsame ,Up/Down"-Taste verfiigt, wird der angezeigte Wert er-
hoht, wenn die Taste gedrtickt gehalten wird; nach Loslassen der Tas-
te wird die Richtung fiir die Wertcdnderung jedoch umgekehrt (beim
ndchsten Drticken wird der angezeigte Wert verringert) und so weiter.

Einstellung der Wassertemperatur

Das Wasser wird von einem Rohrheizgerdt oder, alternativ dazu,
von einem Wérmetauscher aufgeheizt. Es wird dringend empfoh-
len, keine zu hohen Wassertemperaturen einzustellen, die Grenze
liegt bei 40 °C (empfohlene Temperatur 35-36 °C).

HINWEIS: Wenn der Strombegrenzer (siehe entsprechendes Kap.)
aktiviert ist, wird bei Einschalten der Pumpe oder des Blowers das
Heizgeriit abgeschaltet (die LED des Symbols % blinkt); dieses wird
bei Bedarf 5 Minuten nach dem Ausschalten der Pumpe oder des
Blowers wieder eingeschaltet.



» HYDRO MIT HEIZGERAT

=3 & §§ 1
O 00O0O0
= —:6:— ERN(=
=) K) \=) =
» HYDRO MIT WARMETAUSCHER
»BLOWER
»HYDRO+BLOWER _
= ‘)“:‘r‘) 5‘:’3 M SS %
O O OO0 O
{ a2

Pumpe

i

1,

Strahler

LN

S "N
1

n Blower (Vers. ,Hydro mit Wdrmetauscher”: Hydropumpe)

=

Led Filterung

Led Heizgerat
Led Temperatureinstellung

Sichtanzeige und Temperatureinstellung der
Betriebsparameter

MaBeinheit der Temperatur
Die Temperaturskala ist auf °C (Celsius-Skala) eingestellt, kann
aber wie folgt auf °F (Fahrenheit -Skala) abgedndert werden:

P Fiir etwa 12 Sekunden die Taste “Light"¢% driicken bis die
Schrift “cFn" erscheint (gegebenenfalls die Taste “Up/Down
zum Scrollen des Menlis benutzen bis “cFn" erscheint).

P Zum Bestitigen der Option wieder die Taste “Light”¢s driicken.
P An diesem Punkt das Passwort 123 wie folgt eingeben:

- fur die Eingabe der ersten Zahl die Taste “Up/Down” 2= driicken.
ANM.: bis zum Erreichen des gewlinschten Wertes die Taste ge-
driickt halten. Wenn das Display zwei getrennte Tasten hat, driicken
Sie die Taste “Up” um den Wert zu erhbhen und die Taste “Down”
um ihn zu senken.

- mit der Taste “Light”"¢% die Wahl bestétigen.
Flr die anderen zwei Ziffern genau so vorgehen.

P Nach Eingabe des Passworts erscheint auf dem Display die
Schrift 11x (wobei “x” 1 0 0 sein kann; gespeicherter Wert: 0).

P Die Taste “Up/Down” 2= benutzen, um “x” von 0 auf 1 (ent-
spricht der Skala in °F) abzuandern und die Wahl mit der Taste
“Light"¢% bestitigen: auf dem Display erscheint die Schrift 12x.

Die Taste “Light” ¢&% erneut driicken, um die Einstellungen zu
verlassen und die neuen Werte zu speichern: Das Display schal-
tet sich fur einen Moment aus und anschlief3end wieder ein.

Um zur Celsius-Skala (°C) zurtickzukehren, wieder in die Einstellun-
gen gehen und die Ziffer “x” des Parameters 11x wieder auf 0 setzen.
HINWEIS. Wenn fiir 20 Sekunden keine Taste gedrtickt wird, wird
die Programmierung ebenfalls verlassen, aber eventuelle Anderun-
gen werden nicht gespeichert.
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Aufheiztemperatur des Wassers (“Sollwert”).
Um die Temperatur der Wassererwdrmung zu kontrollieren/zu
dndern, wie folgt vorgehen:

» Die Taste “Up/Down” 2= driicken: auf dem Display erscheint
die momentan gespeicherte Temperatur (in °C oder °F, je nach dem
wie programmiert wurde, siehe “MalBeinheit der Temperatur”).

P DieTaste“Up/Down” 25 gedriickt halten, um den gezeigten
Wert von mindestens 15 °C auf maximal 40 °C (59+104 °F) ab-
zuandern.
HINWEIS: driickt man den oberen Teil der Taste, erh6ht sich der ge-
zeigte Wert; durch Driicken des unteren Teils, wird er gesenkt.

Wenn das Display zwei getrennte Tasten hat, driicken Sie die Taste
“Up” um den Wert zu erh6hen und die Taste“Down” um ihn zu senken.

» Um wieder die Wassertemperatur im Becken zu sehen, fur
etwa 5 Sekunden keine weitere Taste beriihren.

P Sobald der programmierte Wert (“Sollwert”) der Wassertem-
peratur Gberschritten ist, wird das Heizgerat deaktiviert und erst
wieder eingeschaltet, wenn die tatsdchliche Wassertemperatur
um etwa 0,5 °C - 1 °F unter den eingestellten Wert gesunken ist.

» Um die genaue Messung der Wassertemperatur zu gewahr-
leisten, aktiviert sich etwa jede halbe Stunde und fiir 30" die Pum-
pe mit niedriger Geschwindigkeit (oder die Filterpumpe, wo vor-
handen) (auch wenn keine Filterzyklen eingestellt wurden), da sich
der Temperaturfiihler in der Rohrleitung des Heizgerats befindet.

HINWEISE

Beim Ausschalten der Anlage oder bei einem Stromausfall bleibt
der zuletzt eingegebene Sollwert gespeichert.

Der Betrieb des Heizgerdites wird auf dem Display mit dem stéindig
gezeigten Symbol 8 signalisiert (falls es blinkt, wurde die Aufheizung
unterbrochen, um den maximal zuldssigen Stromverbrauch nicht zu
lberschreiten; siehe auch Anmerkung zu Beginn des Kapitels).

Als Hinweis, ein elektrisches Heizgerdt mit 2 kW steigert die



Temperatur von 1 m?> Wasser um ungeféhr 1,7 °C in 1 Stunde, mit
Wdérmeabdeckung auf dem Whirlpool und unter Nichtberticksichti-
gung der Wdérmeverluste der Anlage.

ACHTUNG
A Den Whirlpool nicht benutzen, wenn das Wasser eine
Temperatur von 40 °C oder héher aufweist.
Beibehaltung der Wassermindesttemperatur im Becken und
Frostschutz der Rohrleitungen (“Smart Winter”)

Das System liest in regelmdBigen Abstdnden die effektive Wassertem-
peratur im Becken ab;, liegt sie unter dem zuldissigen Mindestwert (15 °C/
59 °F), werden das Heizgerdt und die Pumpe automatisch so lange akti-
viert, bis die Temperatur wieder (iber diesen Wert gestiegen ist.

Im Modus “Smart Winter” wird mit Hilfe eines Fiihlers die Tempe-
ratur des Raumes unter dem Becken (iberwacht, hier sind alle Rohr-
leitungen des Wasserkreislaufes untergebracht; bei sehr strengen
klimatischen Bedingungen kann das System diesen Schutz durch
Starten der Pumpe(n) und des Blowers (wo vorhanden) aktivieren
(wird durch die Anzeige ICE auf dem Display angezeigt).

Bei einigen Modellen, bei denen die Begrenzung des Stromver-
brauchs aktiviert wurde, wird das Heizgerdt wéhrend der ersten
Phase des Zyklus abgeschaltet und spdter wieder eingeschaltet.

P Die Aktivierung der Pumpe(n) (und des Blowers) erfolgt in
festgelegten Intervallen, die sich nach der gemessenen Tempe-
ratur richten:
- Temperatur zwischen einschlie8lich 12 und 15 °C (54-59 °F):
alle 2 Stunden
- Temperatur zwischen einschlie8lich 9 und 12 ° C (48-54 °F):
jede Stunde
- Temperatur zwischen einschlie8lich 6 und 9 ° C (42-48 °F):
alle 30 Minuten
- Temperatur von 6 ° C (42 °F) oder darunter: alle 15 Minuten

HINWEISE

- Falls die Temperatur des Raumes unter dem Becken sehr schnell
sinkt, nimmt die Hdufigkeit der Einschaltungen zu.

- Falls die Notwendigkeit der Frostschutzaktivierung wdhrend eines
Filterzyklus oder einer schnellen Filterung (“Boost”) festgestellt wird,
werden diese unterbrochen und nach dem Zyklus wieder fortgesetzt.

- Wenn wdhrend einer vom Benutzer aktivierten Funktion die Not-
wendigkeit besteht, einen Frostschutzzyklus durchzufiihren, wird
dieser 15 Minuten nach Beendigung der Funktion aktiviert.

- Der Strahler kann auch bei aktiviertem Frostschutz eingeschaltet
werden.

Wasserfilterung
Die Filterung der Wassers ist notwendig, um es klar und durchsichtig,
das heilst “einladend” zu halten. Die Pumpe leitet das Wasser (iber
einen Kartuschenfilter im Skimmer (siehe Kap. “Wartung des Kartu-
schenfilters”). Dieser Vorgang wird nach einem Zyklus (Filterungszyk-
lus) im Laufe des Tages ausgeldst und wiederholt sich alle 24 Stunden.
Einige Modelle verfiigen aulBerdem (iber eine besondere Art der
Schnellfilterung (“Boost”), die sich vom eigentlichen Zyklus durch
ihre kurze und intensive Dauer unterscheidet.

Anm.: Bei einigen Modellen arbeitet die Pumpe mit zwei
Geschwindigkeiten: eine niedrige fiir die Umwaélzung und
Wasserfilterung und eine hohere fiir die Aktivierung der Hy-
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dromassagediisen (bei den anderen Modelle ist eine Pumpe
speziell fiir diese Funktion vorhanden, die Filterpumpe).

Eingabe der Filterzyklen
Um den Filterzyklus einzugeben, wie folgt vorgehen:

P DieTaste “Light” €% fiir 5 Sekunden gedriickt halten: auf dem Dis-
play erscheint die Schrift dx (wobei “x" die Dauer in Stunden anzeigt).

P Die Taste “Up/Down”2%5 benutzen, um die gewiinschte
dauer einzugeben (vom mindestens 0 bis maximal 12 Stunden).

ANM.: bis zum Erreichen des gewlinschten Wertes die Taste ge-
drtickt halten. Wenn das Display zwei getrennte Tasten hat, driicken
Sie die Taste “Up” um den Wert zu erhéhen und die Taste “Down”
um ihn zu senken.

P Durch erneutes Driicken der Taste “Light”€% wird der ge-
wahlte Wert bestdtigt und man geht zur Programmierung der
Startverzogerung gegeniiber der Uhrzeit “0” des Zyklus tber
(Parameter sy, wobei “y” fiir die Anzahl von Stunden steht).
ACHTUNG: die Stunde “0” ist der Moment, in dem der Whirlpool
liber den Hauptschalter Spannung erhdlt, oder der Augenblick, in
dem die Parameter gespeichert werden; wenn man beispielsweise
als Startverzégerung des Zyklus den Wert “4” eingibt, bedeutet dies,
dass die Filterung 4 Stunden nach der Einschaltung des Whirlpools
oder der Speicherung besagter Parameter startet.

Es ist auch méglich, den Wert des Parameters ,s” auf 0 u verringern:
In diesem Fall startet der Filterzyklus umgehend.

P Die verzogerte Startzeit (von mindestens 0 bis maximal 23)
wird durch die Tasten “Up/Down” 25 eingestellt. Bei Bestati-
gung mit der Taste “Light” &% werden die eingegebenen Werte
gespeichert und der Programmiermodus verlassen.

Bei aktivierter Funktion leuchtet die Led des entsprechenden
Symbols (blinkt es, dann wurde der Zyklus unterbrochen; siehe ent-

sprechendes Kapitel).

HINWEISE

Nachfolgend die im Werk eingestellten Werte:

- Dauer des Zyklus: 2 Stunden.

- Startverzdgerung bezogen auf die Stunde “0": 40 Minuten.

Daher wird, wenn keine Einstellungen vorgenommen wurden,
alle 24 Stunden eine Filterung von 2 Stunden durchgefiihrt, sie be-
ginnt 40 Minuten nach Einschalten des Whirlpools.

Bei einem Stromausfall bleiben die gespeicherten Daten erhal-
ten, nur wird als Stunde “0” der Augenblick angesehen, in dem die
Stromversorgung wieder hergestellt wird. Folglich kbnnte eine Aus-
und Wiedereinschaltung des Hauptschalters vor dem Whirlpool er-
forderlich sein, um die Startverz6gerung des Zyklus wieder aus die
gespeicherten Parameter abzustimmen.

Die Parameter der Filtereinstellungen kénnen jederzeit nach den
Anleitungen zu Beginn dieses Kapitels gedndert werden. Bei dieser
eventuellen Anderung wird die Stunde “0” auf den Zeitpunkt
“versetzt”, an dem die neuen Werte gespeichert werden.

Unterbrechung der Filterungszyklen

P Bei den Versionen mit Pumpe mit 2 Geschwindigkeiten wird
der Filterungszyklus durch die Aktivierung der Hydromassage
unterbrochen, er wird jedoch 40 Minuten nach dem Ausschalten



dieserVorrichtungen an der jeweiligen Stelle wieder fortgesetzt.
Das bedeutet: wenn bei Unterbrechung noch 1 Stunde bis zum
Zyklusende fehlt, wird der Zyklus fir diese Zeit wieder aufge-
nommen und dann beendet.

P Der Filterungszyklus kann von der Frostschutzfunktion (Mo-
dus “Smart Winter”) oder durch eine zu hohe Wassertemperatur
unterbrochen werden; siehe entsprechendes Kapitel.

P Wenn das System voriibergehend gesperrt ist (“Standby’, sie-
he entsprechendes Kapitel) halt die Pumpe an und wird erst nach
der Aufhebung des Standbys wieder in Betrieb gesetzt.

Zu hohe Temperatur wahrend der Filterungszyklen

Wenn wahrend des Filterungszyklus die Wassertemperatur
den eingegebenen Wert um mehr als 1 °C (2 °F) (“Sollwert’, siehe
Kap. “Einstellung der Aufheiztemperatur des Wassers”) Giberschrei-
tet und in den nachsten 3 Stunden nicht um mindestens 1 °C (2
°F) fallt, wird der Zyklus unterbrochen, bis die Temperatur nicht
mindestens 1°C (2 °F) unter den eingestellten Wert fallt.

Auch bei einer hohen Wassertemperatur (zum Beispiel durch
tibermdfige Sonneneinstrahlung) wird daher eine Mindestzeit
der Filterung garantiert.

Clearray™ (optional)
Der Clearray™ trégt dazu bei, organische Stoffe im Wasser zu oxi-
dieren und senkt damit den Bedarf an chemischen Mitteln zur Auf-
bereitung des Wassers.

P Der Betrieb des Clearray™ ist automatisch und von der Akti-
vierung der Pumpe mit niedriger Geschwindigkeit (oder der Fil-
terpumpe, wo vorgesehen) wahrend des Filterzyklus abhdngig,
wdhrend er bei aktivierter Hydromassage oder auch nur einge-
schaltetem Strahler ausgeschaltet ist (da man davon ausgeht,
dass sich Personen im Becken aufhalten); 40 Minuten nach dem
Ausschalten der genannten Funktionen nimmt der Clearray™
seinen Betrieb wieder auf (falls ein Filterzyklus aktiviert ist).

Schnellfilterung (“Boost”)
(nur Versionen ,,Hydro* und ,,Hydro+Blower")

Nach einer intensiven Benutzung des Whirlpools und/oder in
Verbindung mit der chemischen Wasseraufbereitung, um das Auf-
I6sen der fiir die Desinfektion verwendeten Substanzen zu unter-
sttitzen.

P Zum Aktivieren der Funktion, die Taste “Pump” & fiir etwa 5 Se-
kunden gedriickt halten: auf dem Display erscheint die Schrift boo.

P Die Funktion dauert 45 Minuten  (dieser Wert kann nicht ge-
dndert werden). Wahrend dieser Zeit wird die Pumpe zusam-
men mit dem Clearray™ aktiviert (wenn vorhanden).

ANM.:

- Falls das Heizgerdt eingeschaltet ist, setzt es seinen Betrieb nor-
mal fort, es sei denn, das System arbeitet in der Konfiguration der
Strombegrenzung.

- bei den Modellen ,,Blower” wird die Filterpumpe aktiviert.

P Die Funktion endet:

- beim Ablauf der oben genannten Zeit

- wenn sich eine andere Funktion einschaltet.

- durch erneutes Driicken der Taste ,Pump” &.
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ANM.: Falls der Frostschutz wihrend einer schnellen Filterung akti-
viert werden muss, wird diese unterbrochen, um die Aktivierung des
Schutzes zu ermdglichen.

Aktivierung der Hydromassage
P Diese Funktion wird mit der Taste ,Pump” & aktiviert oder,
bei einigen Modellen, mit der Taste (i

Bei den Modellen ,,Hydro mit Heizgerat” und ,,Hydro+Blo-
wer mit Heizgerat” wird die Pumpe beim ersten Driicken
der Taste mit niedriger Geschwindigkeit aktiviert (wenn sie
nicht bereits zum Heizen oder Filtern des Wassers aktiv ist),
beim zweiten Driicken geht sie zur hohen Geschwindigkeit
Uber und beim dritten Driicken geht sie aus.

Bei den Modellen ,Hydro mit Warmetauscher” wird die Hy-
Taste & die Filterpumpe ein- und ausschaltet (wenn sie nicht
bereits zum Heizen oder Filtern des Wassers aktiv ist).

Bei den Modellen ,,Hydro+Blower mit Warmetauscher” ist

die Funktionsweise die folgende:

- beim ersten Dricken der Taste geht die Filterpumpe an
(wenn sie nicht bereits zum Heizen oder Filtern des Wassers ak-
tivist);

- beim zweiten Driicken geht die Hydropumpe an;

- beim dritten Driicken geht die Filterpumpe aus (nicht még-
lich wéhrend des Heizens oder Filtern des Wassers);

- beim vierten Driicken geht die Hydropumpe aus;

Bei den Modellen ,Blower” schaltet die Taste & die Filter-
pumpe ein und aus (wenn sie nicht bereits zum Heizen oder Fil-
tern des Wassers aktiv ist).

HINWEISE
Die Funktion bleibt nach 20 Minuten automatisch stehen (falls sie
nicht zuvor vom Benutzer ausgeschaltet wird).

Aktivierung des Blowers (wo vorhanden)

zuschalten (die entsprechende Led schaltet sich ein).

» Der Blower kann zusammen mit der Pumpe oder getrennt
von ihr aktiviert werden (beim Einschalten der Anlage ist der
Blower immer ausgeschaltet).

P Der Blower bleibt fiir 20 Minuten in Betrieb, kann aber durch er-
neutes Driicken der vorgenannten Taste vorzeitig abgestellt werden.

ACHTUNG: Das Auswechseln der leeren Patronen muss bei
ausgeschaltetem Blower geschehen.




Unterwasserstrahler
P Zum Einschalten des Strahlers die Taste “Light” €% an der
Beckenwand driicken (die entsprechende Led schaltet sich ein).

P Der Strahler bleibt 2 Stunden eingeschalten, kann aber
durch erneutes Driicken der vorgenannten Taste vorzeitig aus-
geschalten werden (fiir die Funktion der einzelnen Farbsequenzen
in der Gebrauchsanweisung nachschlagen ).

Voriibergehende Systemsperre (Standby)
Diese Funktion ermdglicht die Unterbrechung des Betriebes aller
Vorrichtungen fiir einen Zeitraum von 60 Minuten (dieser Wert
kann nicht gedndert werden), so kbnnen normale Wartungseingrif-
fe ohne Wegnahme der Spannung vorgenommen werden.

ACHTUNG

Fiir einen Zugriff auf den elektronischen Schaltkasten,
der normalerweise unter Spannung steht, oder auf die
sich drehenden Teile der Pumpen muss die Stromversor-
gung unbedingt durch die Ausschaltung des allpoligen
Trennschalters unterbrochen werden.

A

P Zum Aktivieren der Funktion muss die Taste “Light” €% fir
etwa 8 Sekunden gedriickt werden: auf dem Display erscheint
die Schrift “Sby”, gefolgt vom Wert in Minuten, die diese Funkti-
on gesperrt bleibt.

P Die Funktion endet nach 60 Minuten oder durch erneutes
Driicken der Taste “Light” €% fiir etwa 5 Sekunden.

HINWEISE:

- Wenn ein Filterungszyklus aktiv war, startet er 40 Minuten nach
Beendigung des Standbys an dem Punkt, an dem er unterbrochen
wurde. Das bedeutet: wenn bei Unterbrechung noch 1 Stunde bis
zum Zyklusende fehlte, wird der Zyklus fiir diese Zeit fortgesetzt und
dann beendet.

- Falls das Heizgerdt zum Zeitpunkt der Sperre eingeschaltet war, wird
es sofort ausgeschaltet, die Wasserzirkulation wird jedoch noch etwa
30 Sekunden fortgesetzt, damit der Widerstand abkiihlen kann.

Anomale Betriebshedingungen

- Alarmmeldungen -

Ein ausgeldster Alarm wird auf dem Display mit dem Code der Be-
triebsstérung angezeigt. Wenn die Alarmbedingung weiterhin be-
steht, ist auch der entsprechende Code weiterhin sichtbar.

P Displaymeldung
- mogliche Abhilfe

P “FLC" Der Strémungswiichter stellt einen Wasserdurchfluss fest,
obwohl dieser nicht vorhanden ist (das Heizgerdt ist nicht einge-
schaltet).

Dies kann auftreten, wenn der Strémungswdchter (serienmdfl3ig an
das Heizgerdt angeschlossen) durch Ablagerungen und/oder Ver-
unreinigungen, die den einwandfreien Betrieb behindern, blockiert
ist oder aber er ist defekt.

- Eine Kundendienststelle Jacuzzi® kontaktieren.

51

» “FLO" Der Strémungswdichter stellt keinen Wasserdurchfluss
fest (die Heizung kann nicht eingeschaltet werden).

Dies kann auftreten, wenn der Kartuschenfilter und/oder die Pum-
pe verstopft ist oder der Strmungswdichter durch eine falsche
Wartung auf der Gegenrichtung des normalen Wasserdurchflusses
montiert wurde.

Der Alarm kann auch auftreten, wenn der Strémungswdichter de-
fekt ist.

- Eine Kundendienststelle Jacuzzi® kontaktieren.

» “HOH" Die Temperatur ist gréf3er oder gleich 48 °C (118 °F) (die
Heizung ist ausgeschaltet).

NICHT INS WASSER STEIGEN

Die Sichtanzeige dieses Alarms wechselt mit der Temperatur und
verschwindet, sobald der Wert unter 44 °C (111 °F) sinkt.

- Besteht der Alarm noch weiter, versuchen Sie den vor dem
Whirlpool montierten Schalter aus- und wieder einzuschalten;
wird die Meldung trotzdem weiter angezeigt, wenden Sie sich
an eine autorisierte Kundendienststelle Jacuzzi®.

» “Ho" zu hohe Wassertemperatur.

NICHT INS WASSER STEIGEN

Die Temperatur des Poolwassers hat 44 °C (111 °F) erreicht oder
liberschritten; keine Funktion kann aktiviert werden.

- Falls vorhanden, die Abdeckung vom Whirlpool nehmen.

- Falls die Temperatur durch Sonneneinwirkung erhéht wurde,
einfach etwas kaltes Wasser in den Whirlpool geben.

Sobald die Temperatur unter 43°C (109 °F) gesunken ist, miisste
der Whirlpool sich automatisch wieder in Betrieb setzen; ist das
nicht der Fall, die Stromzufuhr unterbrechen und eine Jacuzzi®
Kundendienststelle kontaktieren.

» “H20" Wasserstand in der Wanne zu niedrig.
Die Pumpe kann nicht aktiviert werden.
- Wasser nachfiillen, bis die Meldung verschwindet.

» “rPF” Ungenau arbeitender Temperaturfiihler.

NICHT INS WASSER STEIGEN

Keine Funktion kann aktiviert werden.

- Die Funktion des Temperaturfiihlers kontrollieren oder ihn aus-
tauschen.

» “HPF’ Eingriff des Sicherheitsthermostats.

Die Heizung kann nicht aktiviert werden (Uberhitzung; dies kénnte
auf einen unregelmdBigen Wasserfluss zuriickzufiihren sein).

- Versuchen Sie den vor dem Whirlpool montierten Schalter aus-
und wieder einzuschalten (Rlcksetzung des Systems); Wird die
Meldung trotzdem weiter angezeigt, wenden Sie sich an eine
autorisierte Kundendienststelle Jacuzzi®.



Fehlersuche

(auchim Kap. “Anomale Betriebshedingungen” nachschlagen)

PROBLEM

Schmutziges Wasser

MOGLICHE URSACHE
verstopfter oder blockierter Filter

Unzureichende Wasseraufbereitung
Hoher Feststoffgehalt im Wasser

Falsche Wartung

ABHILFE
Filter reinigen oder auswechseln

Siehe Kap. "Wasseraufbereitung”

Siehe
Wartungsanweisungen

UberméBiger Wasserverbrauch

Verluste auf der Druckleitung,
an den Verbindungen reparieren

Zu starke Verdunstung und/oder
Wassertberlauf

Das Leck

Whirlpool-Abdeckung verwenden
eine niedrigere Wassertemperatur
einstellen

Geringer Wasserfluss

Niedriger Wasserstand

Fillen bis die obersten Dlisen

aus Massagediisen bedeckt sind
Verstopfter oder blockierter Filter Filter reinigen oder auswechseln
Verstellbare Diisen teilweise geschlossen Disen 6ffnen
Saugrohre oder *
Ablaufrohre teilweise verstopft
Pumpenbetrieb *
in zu niedriger Geschwindigkeit
Pumpendichtungen verschlissen oder *
beschadigt
Spannung zu niedrig Elektriker oder
Elektrizitatswerk kontaktieren
Kein Wasserfluss Kein Strom Die Hauptschalter auf ON stellen
Pumpe ausgeschaltet Taste driicken & oder (i
Motor nicht angeschlossen Motoranschlisse Uberpriifen
Hauptschalter nicht inseriert Schalter wieder einschalten
Differenzialschalter ausgelost Schalter riicksetzen
Pumpe oder Motor defekt *
Pumpe und Motor zu laut Filter verstopft Filter reinigen

Wasserlecks an der Saugung
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Lecks suchen und reparieren



Niedriger Wasserstand Wasser bis zum
Normalstand nachfiillen

Motorlager verschlissen oder defekt

Das Laufrad streift das Pumpengehduse *
Fremdkorper in der Pumpe *
Wasserlecks an der Pumpenwelle Mechanische Pumpendichtung verschlissen *
(Drehverbindung oder beschadigt
zwischen Pumpe und Motor)
Der Motor startet nicht Spannung fehlt Den Hauptschalter einschalten
Der Hauptschalter wurde ausgeldst Den Schalter einschalten
Zu niedrige Spannung Einen Elektriker rufen oder sich an

das Elektrizitatswerk wenden

Der Fehlerstromschutzschalter wurde ausgelost Den FI-Schalter wieder einschalten

Falsche oder defekte Anschllsse *
Welle und Pumpenrad blockiert *
Motorwicklungen durchgebrannt *
Defekter Kontakt beim *
Motorstart
Der Motor bleibt stehen Die Funktion ist beendet Erneut die Taste driicken & oder G
Uberlastung Motor abkiihlen lassen,

die Stérung musste verschwinden.
Bleibt sie bestehen, siehe *

Ungeeignete Versorgungskabel einen Elektriker hinzuziehen

Der Blower funktioniert nicht Kein Strom Den Hauptschalter betitigen

Die Taste& oder (@i wurde nicht richtig gedriickt Die Taste nochmals driicken
Der Hauptschalter wurde ausgel6st Den Schalter einschalten
Der Fehlerstromschutzschalter wurde ausgeldst Den FI-Schalter wieder riicksetzen
Motor defekt *
* . Diese Reparaturen erfordern die Fachkenntnis qualifizierten Personals.
Wenden Sie sich an lhren Jacuzzi® Fachhéndler oder an eine autorisierte Kundendienststelle.
Der Installateur/Eigentiimer hat vor der Installation die Konformitat mit den lokalen Vorschriften zu liberpriifen und die-

se zu beachten. Jacuzzi Europe S.p.A. iibernimmt diesbeziiglich keine Garantie und lehnt jede Haftung fiir eine nicht
fachgerecht durchgefiihrte Installation ab.
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Advertencias

Compruebe que todos los usuarios sepan como utilizar la
minipiscina de una manera segura.

Debe tenerse en cuenta que la frecuencia con que se debe
comprobar la calidad del agua depende de la frecuencia de
uso de la minipiscina.

Compruebe que las sustancias quimicas son las idoneas para
el uso en las minipiscinas y no para piscinas, puesto que el
tratamiento del agua en piscinas y minipiscinas es diferente.

ATENCION
No camine ni se siente o acueste sobre la cubierta; no de-
posite objetos sobre ella; no deposite objetos sobre ellas.

Para evitar caidas accidentales en la minipiscina, se reco-
mienda instalar el sistema de cierre con llave suministrado
con la cubierta térmica (& 4).

ATENCION

Lea y siga todas las instrucciones relacionadas con el
uso y la conservacion de los productos quimicos, cinén-
dose escrupulosamente a las indicaciones del fabricante
presentadas en los envases.

No efectuie nunca la limpieza del filtro con la bomba en mar-
cha. Antes apague el interruptor general.

No ponga nunca en marcha la bomba y el calentador si el
nivel de agua no supera el de las boquillas de hidromasaje
mas altas:

Apague siempre el interruptor general cuando la minipisci-
na esta vacia.

Compruebe periédicamente, mediante el boton TEST, la efi-
ciencia del interruptor diferencial instalado antes de la mi-
nipiscina.

Conviene vaciar la minipiscina con regularidad (aproximadamente
cada 4-8 semanas), para asegurar el cambio del agua y limpiar la ba-
fera si es necesario.

También en caso de largas ausencias se aconseja vaciar la mini-
piscina, dado que un largo periodo sin efectuar el tratamiento del
agua perjudica la minipiscina.

ATENCION
Antes de vaciar la bariera, aseglirese de que los
valores de los aditivos quimicos presentes en el
agua no sean muy distintos de los consentidos.
En caso de dudas contacte con las autoridades loca-
les. NO VACIE EL AGUA EN UNA FOSA SEPTICA.

A
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LEA DETENIDAMENTE LAS INSTRUCCIONES ANTES DE INICIAR A
LA INSTALACION.

ATENCION
Las operaciones detalladas en este manual pueden ser
realizadas solo por personal especializado y habilitado.

A

Operaciones de preinstalacion

Consulte la ficha de preinstalacion que se adjunta al producto
para la preparacion previa de las conexiones hidraulicas y eléctri-
cas y/o para comprobar su realizacién.

» Compruebe que se hayan preparado:
- un sistema de llenado de la minipiscina;
- conexion al colector de desaguie;

- instalacién de un ablandador de agua (aguas arriba de la minipis-
cina) en caso de que el agua presente un grado de dureza elevado;

- conexion de la caja eléctrica a la instalacién eléctrica del edifi-
cio (el interruptor general de corte deberd estar ubicado en una
zona seguray accesible para los usuarios; consulte el cap. "Cone-
xiones y seguridad eléctrica”);

P En caso de instalacion en exteriores se recomienda drenar
las canaletas de los cables eléctricos, para evitar posibles estan-
camientos de agua.

P En caso de instalacion en interiores, es necesario tener en cuen-
ta que la evaporacion del agua (sobre todo con altas temperaturas)
puede causar niveles de humedad muy altos, aun usando la cubierta
térmica. La ventilacién, natural o forzada, contribuye a mantener el
confort personal y a reducir los dafos al edificio.

Jacuzzi Europe declina cualquier responsabilidad ante eventua-
les dafos causados por la excesiva humedad.

Si la instalacion se realiza en interiores, se recomienda
predisponer, bajo la zona de apoyo de la minipiscina, un sis-
tema de drenaje conectado al desagtie general. Dado el alto
contenido de agua de la minipiscina, esta es una precaucion
util en caso de derrames de agua accidentales.

Instrucciones de instalacion

La minipiscina estd embalada cuidadosamente en una jaula
especial de madera, que garantiza su proteccion durante el
transporte. Jacuzzi Europe S.p.A. declina toda responsabilidad
por dariios sufridos durante el transporte o el almacenamien-
to intermedio. Nada mds recibir la minipiscina, es importante
comprobar el perfecto estado del embalaje y dirigir enseguida
las reclamaciones eventuales al transportista.

» (& 1) Libere la minipiscina del embalaje y de los paneles, si
los hay (& 2-2a-2b)).



P Inspeccione con atencién la minipiscina antes de proceder a su
instalacion y compruebe la correcta posicion de los manguitos, de las
tuberias y de las abrazaderas (compruebe que no se hayan aflojado).

P Al elegirse el lugar de instalacion, se deben tener en cuenta los
posibles obstaculos al desplazamiento (puertas, escaleras, etc.).

» (£ 1) Para todas las operaciones de transporte se debe
utilizar exclusivamente el pallet en que se apoya la minipiscina,
mientras que, para ponerla en obra, hay que sostenerla utilizan-
do exclusivamente eslingas que tengan una adecuada capaci-
dad de carga: éstas deben pasarse por las guias y los soportes
previstos en la base de la minipiscina; después de la colocacién
definitiva se pueden quitar dichos soportes y conservarse para
un desplazamiento futuro, si se hiciera necesario.

Sifuese imposible utilizar las eslingas de transporte, se puede
desplazar la minipiscina sosteniéndola por los puntales de las
esquinas.

Nota: esta clase de desplazamiento se debe efectuar con sumo

cuidado. En cualquier caso, el cliente, o quien ocupe su lugar,

deberd asumir la responsabilidad.

Jacuzzi Europe S.p.A. no se responsabiliza de los danos ocasio-

nados por estos desplazamientos indebidos.

A En cualquier caso, para todas las operaciones de trans-
porte y colocacion, sostenga la minipiscina inicamen-

te con las eslingas o por el borde perimetral, NUNCA

por las tuberias hidraulicas, y utilizando siempre

guantes de proteccion.

Colocacion de la minipiscina
Apoye la minipiscina sobre una base adecuada para sostener su
peso (consulte la ficha de preinstalacion correspondiente).
A Una exposicion prolongada al sol podria daiar el ma-
terial que compone el casco de la minipiscina, dada
su capacidad de absorber el calor (especialmente los
colores oscuros). Cuando no utilice la minipiscina, no
la deje expuesta al sol sin una proteccion adecuada
(cubierta térmica, gazebo, etc.). Los posibles daiios
debidos al incumplimiento de estas advertencias no
estan cubiertos por la garantia.

Conexiones hidraulicas
P Consulte la ficha de preinstalacién para lo referente a la co-
nexion del desagiie.

P Realice la conexion a la red hidraulica para el llenado de la
minipiscina (segun la norma EN 1717).

P Instale el sistema de cierre con llave de la cubierta (& 4).

Conexiones y seguridad eléctrica
Es responsabilidad del instalador elegir conductores con caracteris-
ticas y seccion nominal adecuadas al consumo de corriente especi-
fico de la minipiscina (consulte la ficha de preinstalacion,).

El recorrido del cable, la eleccién de los materiales y de las so-

55

luciones mds idéneas para la instalacién son tarea del instalador
cualificado y experto; él se hace cargo de garantizar y certificar la
instalacién que acaba de realizar.

P> Segun el modelo de minipiscina, realice la conexion en la

bornera como se indica en los esquemas correspondientes

(€73, 3a, 3b).

A IMPORTANTE: en aquellos Paises en los que el valor de
tension a 220-240V es suministrado por un sistema bi-

fasico (L+L), la conexion debe realizarse de todos mo-

dos en los bornes L1y N.

NOTA: si se efectua la alimentacion con dos fases + neutro
(380-415 V 2N~), antes de efectuar la conexion se deberd re-
tirar el puente indicado, colocado cerca de la bornera de ali-
mentacion.

P Para garantizar el grado de proteccién contra los chorros de
agua previsto por las normas, se ha montado un sujetacables,
para facilitar la conexion a la red eléctrica.

P Una vez completada la instalacion deberan cerrarse hermética-
mente el sujetacables y la tapa de la caja.

Modelos con grupo filtrante (spa-pak) “PERFORMANCE":
para lo referente a la conexién a la minipiscina, consulte el ma-
nual correspondiente.

Bl Modelos con calentador suplementario (opcional): para
lo referente a la correcta instalacién del calentador, consulte el
manual correspondiente.

JACUZZI EUROPE S.p.A. no se responsabiliza en caso de que:

La instalacién se realice por parte de personal no cualificado y/o no
facultado para certificar el trabajo ejecutado.

No se cumplan las normas y disposiciones legales correspondientes
a las instalaciones eléctricas de los edificios vigentes en el estado
donde se realiza la instalacion.

No se respeten las instrucciones de instalacién y mantenimiento fa-
cilitadas en este manual.

Se utilicen materiales para la instalacién no adecuados y/o no cer-
tificados.

Se instalen las minipiscinas de manera no conforme a las disposi-
ciones anteriores.

Se realicen operaciones indebidas que reduzcan el grado de protec-
cioén de los equipos eléctricos contra los chorros de agua o modifi-
quen la proteccion contra la electrocucién debida a contactos direc-
tos e indirectos, o también den lugar a condiciones de aislamiento,
dispersion de corriente y sobrecalentamiento anémalos.

Se sustituyan o modifiquen los componentes o las piezas del apa-
rato suministradas, anulando de esta forma la responsabilidad del
fabricante.



El aparato sea reparado por personal no autorizado o utilizando
repuestos no originales de Jacuzzi Europe S.p.A.

Limitacion del consumo eléctrico

Sino sedispone de suficiente energia y se decide activar el limitador
de consumo, se debe configurar el software de sistema mediante el
panel de control (& 5):

NOTA sobre el boton Up/Down si la pantalla incluye un
Unico botdn “up/down’; cuando se mantiene pulsado se aumenta el
valor mostrado; sin embargo, cuando se suelta el botdn, se invierte
el sentido de la modificacion (cuando se vuelve a pulsar se reduce el
valor mostrado) y asi sucesivamente.

P Mantenga pulsado el boton “Light” €% durante unos 12 segun-
dos hasta que aparezca el mensaje“cFn" (en caso necesario use el bo-
tén “Up/Down" £ para desplazar el menu hasta ver“cFn").

P Vuelva a pulsar el boton “Light” €% para confirmar.

P A continuacién introduzca la contrasefia 123 de esta manera:

- use el boton “Up/Down” 25 para seleccionar la primera cifra.
NOTA: mantenga pulsado el botén hasta alcanzar el valor desea-
do. Si la pantalla tiene dos botones separados, pulse el botén “Up”
para aumentar el valor o el botén “Down” para disminuirlo.

- confirme la seleccion pulsando el botén “Light” €.
Proceda del mismo modo para introducir las otras dos cifras.

P Una vez introducida la contrasefa, en la pantalla aparece el
mensaje 11x (pardmetro de unidad de medida de la temperatura);
a continuacién vuelva a pulsar el botén “Light” €% para pasar al
parametro 12x (donde “x” puede variar entre 10y 32 amperios, a inter-
valos de 2; el valor 0 deshabilita el control de la absorcion por parte del
limitador de consumo; el valor predefinido es 32).

P Use el botén “Up/Down”2F para cambiar “x” y después
confirme la seleccién con el boton “Light” €.

P Vuelva a pulsar el botén “Light” €% para salir del proceso y
memorizar los nuevos valores. La pantalla se apagara durante un
instante y después volvera a encenderse.

- Sino se pulsa ningtin botén durante aproximadamente 20 segun-
dos, también se sale del proceso, pero no se memorizan los ajustes
que se hayan efectuado.

NOTAS

- Cuando el pardmetro 12 es igual a 16, el consumo eléctrico de la
minipiscina se limita a 16A. En estas condiciones, en los modelos
“blower” e “hidromasaje”/”hidromasaje+blower” con inter-
cambiador se pueden activar las diversas cargas al mismo tiempo.
En los modelos “hidromasaje”/”hidromasaje+blower” con ca-
lentador se puede activar la bomba a baja velocidad simultdnea-
mente con el calentador. Si se activan la alta velocidad o el blower,
el calentador se apaga.

56

-En cambio, si el pardmetro 12 es igual a 32, se selecciona el mdximo
consumo eléctrico.

- Se desaconseja activar el limitador de consumo si se instala la mi-
nipiscina en lugares en los que las temperaturas desciendan a me-
nudo de 0 °C, ya que se limita el funcionamiento de la proteccién
anti-congelacion “Smart Winter” (vea el capitulo correspondiente).

Comprobaciones de funcionamiento

Primera puesta en marcha

P Retire la cubierta térmica de la minipiscina y desmonte los
paneles frontales y laterales, si estdn montados (consulte el capi-
tulo correspondiente).

» Compruebe que el cartucho del filtro se encuentre dentro de
su recipiente y que los distintos componentes estén montados
correctamente (vea cap. “Mantenimiento del filtro de cartucho”).

» Compruebe que la valvula de desagle situada en la base (y
en su caso las de esfera, si estan instaladas) esté cerrada.

» Compruebe que todas las boquillas de hidromasaje estén
abiertas.

"> Llene la minipiscina hasta cubrir las boquillas mas altas .

~2-3cm’

El llenado se hard con el sistema establecido previamente por el
Cliente (vea ficha de preinstalacién, cap. "Predisposiciones para la
instalacion”).

Si se usa la manguera pararegar el jardin, deje correr el agua
durante un rato antes de llenar la minipiscina: de esta forma



se eliminara el agua estanca dentro del tubo y, con ella, las
bacterias que pudieran haberse formado y que podrian pro-
vocar irritaciones.

P Accione el interruptor omnipolar situado en la linea de ali-
mentacion (vea el capitulo "Conexiones y seguridad eléctrica").

Notas:

- En el primer encendido, todas las cifras y los led del panel de con-
trol se iluminan; por lo tanto, se muestran las siglas correspondien-
tes a la version del software y del firmware.

- Generalmente, cuando la minipiscina se llena por primera vez,
la temperatura del agua es mds baja que el valor programado en
fdbrica (35 °C); por lo tanto, se activan el calentador y la bomba a
baja velocidad - o la bomba de filtracion, si estd instalada (en cual-
quier caso, la pantalla del panel de control muestra la temperatura
del agua en la bariera).

- Si en pantalla aparece el mensaje "FLO', podria estar averiado el
presostato/flujostato del calentador: consulte el cap. "Condiciones
de funcionamiento anormal - indicacion de alarmas".

P Pulse el boton de prueba (TEST) del interruptor diferencial
ubicado antes del equipo eléctrico al que se ha conectado la
minipiscina: si no salta, podria haberse averiado el interruptor
o haberse producido alguna anomalia en la instalacion eléctrica
del edificio.

Corte la corriente y no utilice la minipiscina hasta que se
haya localizado y eliminado la causa del defecto.

» Compruebe el funcionamiento de la bomba (consulte el cap.
“Activacion del hidromasaje”):

» Compruebe el encendido y apagado del foco usando el bo-
ton “Light” &5,

P Compruebe el encendido y apagado del blower (si esta insta-

» Compruebe que no haya pérdidas en las conexiones hidrau-
licas ni otros problemas.

P Desinfecte completamente la minipiscina efectuando un tra-
tamiento de “supercloracion”.

Para lo referente al mantenimiento de la calidad del agua y
a las modalidades y advertencias de uso de los productos qui-
micos, consulte la guia sobre el sistema Jacuzzi de tratamiento
del aguay el catdlogo correspondiente.

P Pasadas algunas horas, apague el interruptor omnipolar.

P Abra la valvula o vélvulas de desagtie y vacie completamen-
te la minipiscina.
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P Siestan previstos, vuelva a montar los paneles frontales y la-
terales.

ATENCION

No utilice la minipiscina durante la primera puesta en
marcha, dada la elevada concentracion de cloro en el
agua durante esta fase. Vacie inmediatamente la baiiera.
Consulte con las autoridades locales acerca de las normas
que regulan el desagiie de aguas tratadas quimicamente.

A

P Cierre la vélvula o valvulas de desaglie y vuelva a llenar la
minipiscina con agua “fresca’, siguiendo las instrucciones dadas
previamente.

» Vuelva a encender el interruptor omnipolar y compruebe
que la minipiscina funcione correctamente.

» Compruebe vy, si fuera necesario, modifique los ciclos de fil-
traciéon del agua segun cdmo se piense utilizar la minipiscina.

Instalacion de los s)aneles frontales y laterales
(si estan previstos
P Consulte los dibujos correspondientes (& 2).

Panel de control y funciones
(€ 5) Todas las funciones de la minipiscina se gestionan median-
te el panel de control instalado en la banera, al igual que la configu-
racién/programacion correspondiente.

NOTA sobre el boton Up/Down =7F: si la pantalla incluye un
Unico botén “up/down’; cuando se mantiene pulsado se aumenta el
valor mostrado; sin embargo, cuando se suelta el botdn, se invierte
el sentido de la modificacion (cuando se vuelve a pulsar se reduce el
valor mostrado) y asi sucesivamente.

Regulacion de la temperatura del agua

El calentamiento del agua se obtiene mediante un calentador
eléctrico tubular o, como alternativa, un intercambiador de calor.
Se recomienda no configurar temperaturas de calentamiento del
agua demasiado altas: como mdximo de 40 °C (la temperatura
aconsejada es de 35-36 °C).

NOTA: si esta activa la limitacién de consumo eléctrico, (véase
el capitulo correspondiente) y al encenderse la bomba o el blower



»HIDROMASAJE CON CALENTADOR
=% § 3
@ ; IS
== -:(IJ:- = (=
= |
» HIDROMASAJE CON INTERCAMBIADOR
»BLOWER
» HIDROMASAJE+BLOWER
= i % L 3
©O000O0 0
:‘II‘: R, L
= () (90 (==

bomba

foco

i blower (vers. hidromasaje con intercambiador": bomba de hidromasaje)
UL ed filtracion

led calentador

led regulacién temperatura

visualizaciéon y regulacién de temperatura
parametros de funciones

se apagase el calentador (el led del simbolo % parpadeard) éste
volverd a encenderse, en caso necesario, 5 minutos después de apa-
garse la bomba o el blower.

Unidad de medida de la temperatura

La escala de la temperatura estd fijada en °C (escala Celsius),
pero se puede cambiar a °F (escala Farenheit) de la siguiente ma-
nera:

» Mantenga pulsado el botén “Light"&% durante unos 12 segun-
dos hasta que aparezca el mensaje “cFn" (en caso necesario use el
botdn “Up/Down” £F para desplazar el ment hasta ver“cFn”).

P Vuelva a pulsar el botdn “Light” €% para confirmar la opcién.

P A continuacion introduzca la contrasena 123 de esta manera:

- use el botén “Up/Down” £F para seleccionar la primera cifra.
NOTA: mantenga pulsado el botén hasta alcanzar el valor desea-
do. Si la pantalla tiene dos botones separados, pulse el botén “Up”
para aumentar el valor o el botén “Down” para disminuirlo.

- confirme la seleccién pulsando el botén “Light” €.

Proceda del mismo modo para introducir las otras dos cifras.

P Una vez introducida la contrasefa, en la pantalla aparece el
mensaje 11x (donde “x” puede ser 1 6 0; valor memorizado: 0).

P Use el botén “Up/Down” 25 para cambiar “x” de 0 a 1 (co-
rrespondiente a la escala en °F) y después confirme la seleccién
con el botén “Light”¢%: en la pantalla aparece el mensaje 12x.

P Pulse otra vez el botén “Light”(% para salir del procedimien-
to y memorizar los nuevos valores: la pantalla se apaga durante
un instante y después vuelve a encenderse.

Para volver a la escala Celsius (°C), vuelva a entrar en el procedi-
miento y a poner la cifra “x” del pardmetro I1x en 0.
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NOTA: si no se pulsa ningtin botdn durante aproximadamente 20
segundos, también se sale del proceso, pero no se memorizan los
ajustes que se hayan efectuado.

Temperatura de calentamiento del agua ("punto de consigna")
Para comprobar/modificar la temperatura de calentamiento del
agua, proceda de la siguiente manera:

P Pulse el boton “Up/Down”2=: en la pantalla aparecerd la
temperatura memorizada actualmente (mostrada en °C, o °F se-
gun se haya configurado; vea “Unidad de medida de la temperatu-
ra”).

» Mantenga pulsado el boton “Up/Down” 2= para modificar
el valor mostrado, entre un minimo de 15 °C'y un méaximo de 40
°C(59-104 °F).

NOTA: pulsando la parte superior del botdn, el valor mostrado au-
menta; pulsando la parte inferior, disminuye.

Si la pantalla tiene dos botones separados, pulse el botén “Up
para aumentar el valor o el botén “Down” para disminuirlo.

"

P Para volver a visualizar la temperatura del agua de la bafera,
basta no tocar ningun botén durante unos 5 segundos.

P En cuanto se supera el valor programado (“punto de consig-
na”) de la temperatura del agua, el calentador se apaga y no se
vuelve a encender hasta que la temperatura efectiva del agua
descienda en unos 0,5 °C (1 °F) respecto al valor configurado.

P Para garantizar la medicion exacta de la temperatura del
agua, se activa la bomba a baja velocidad (o la bomba de filtra-
cién, si estd instalada), durante 30 segundos y cada media hora
aproximadamente (incluso si no se han programado ciclos de
filtracién), dado que la sonda de temperatura esta introducida
en la tuberia del calentador.



NOTAS
Cuando se apaga el equipo o se interrumpe la corriente eléctrica,
en la memoria permanece el ultimo punto de consigna fijado.

El funcionamiento del calentador se indica mediante el encen-
dido con luz fija del led situado bajo el simbolo %% (si parpadea
significa que se ha interrumpido el calentamiento para no superar
el consumo mdximo permitido; vea también el comienzo del capi-
tulo).

A titulo informativo, el calentador eléctrico de 2 kW aumenta
la temperatura de 1 m? de agua en 1,7 °C aproximadamente en 1
hora, considerando que la minipiscina tenga puesta la cubierta tér-
micay sin tener en cuenta las pérdidas de calor de la instalacion.

ATENCION
No utilice la minipiscina si el agua tiene una temperatu-
ra mayor o igual a 40 °C.

A

Mantenimiento de la temperatura minima del agua de la bafiera
y proteccion anti-congelacion de las tuberias (“Smart Winter”)

Alintervalos regulares, el sistema mide la temperatura del agua de la
bariera; si estd por debajo del valor minimo permitido (15 °C- 59 °F), el
calentador y labomba de filtracion se activan automdticamente hasta
que la temperatura ascienda por encima de dicho valor.

La modalidad “Smart Winter”, gracias a una sonda especifica,
permite hacer un seguimiento de la temperatura del comparti-
mento bajo la bafiera, que contiene todas las tuberias del circui-
to hidraulico; por lo tanto, ante condiciones extremas, el sistema
puede activar esta proteccion (indicada en pantalla con el men-
saje ICE), accionando la/s bomba/s y el blower (si estd instalado).

En algunos modelos, en los que se ha habilitado la limitacion del
consumo eléctrico, el calentador estd apagado durante la primera
fase del ciclo, pero posteriormente se activa.

P La activacién de la/s bomba/s (y del blower) se efectta a in-
tervalos predefinidos, en funcién del valor de temperatura de-
tectado:

- temperatura comprendida entre 12y 15 ° C (54-59 °F):
cada dos horas

- temperatura comprendida entre 9y 12 ° C (48-54 °F):
cada hora

- temperatura comprendida entre 6y 9 ° C (42-48 °F):
cada 30 minutos

- temperatura menor o igual a 6 ° C (42 °F):
cada 15 minutos

NOTAS
- Sila temperatura del compartimento bajo la bariera desciende rd-
pidamente, la frecuencia de las activaciones aumenta.

- Si se detecta la necesidad de activar la proteccién anti-congela-
cién durante un ciclo de filtracion o la filtracién rdpida (“Boost”),
estos se interrumpirdn y después se reanudardn.

59

- Si, durante una funcién activada por el usuario, se da la necesidad
de realizar un ciclo anti-congelacion, éste se activard 15 minutos
después del apagado de la funcién.

-Aunsila proteccidn estd activada, el foco puede activarse de todos
modos.

Filtracion del agua
Es necesario filtrar el agua para mantenerla clara y limpia, es decir
“acogedora’ La bomba hace pasar el agua a través de un filtro de
cartuchos presente en el skimmer (véase el cap. "Mantenimiento del
filtro de cartuchos"). Esta operacion estd activa durante todo el dia
segun un ciclo (ciclo de filtracién) que se repite cada 24 horas.
Algunos modelos incluyen ademds un tipo especial de filtracién
rdpida (“Boost”), que se diferencia del ciclo propiamente dicho por
su duracion breve e intensa.

Nota: en algunos modelos, la bomba tiene dos velocidades
-una baja, usada para la recirculacion y la filtracién del agua,
y una mas elevada para accionar los chorros de hidromasaje
(en los demds modelos, hay una bomba especifica para esta
funcién, la bomba de filtracion).

Configuracion de los ciclos de filtracion
Para configurar el ciclo de filtracion, siga estos pasos:

P Mantenga pulsado el botdn “Light”¢% durante unos 5 se-
gundos: la pantalla mostrard el mensaje dx (donde “x” indica la
duracién en horas).

P Use el botén “Up/Down” 25 para introducir la duracién de-
seada (entre un minimo de 0y un mdximo de 12 horas).

NOTA: mantenga pulsado el botén hasta alcanzar el valor desea-
do. Si la pantalla tiene dos botones separados, pulse el botén “Up”
para aumentar el valor o el botén “Down” para disminuirlo.

P Pulsando de nuevo el botdn “Light” €& se confirma el valor
elegido y se pasa a la programacién del retraso de inicio, con
respecto a la hora“0”, del ciclo (pardmetro sy, donde “y” indica
el niumero de horas).

ATENCION: /a hora “0” es el instante en el que se da tensién a la mi-
nipiscina mediante el interruptor general, o el instante en el que se
memorizan los pardmetros; si, por ejemplo, se fija el valor “4” como
retraso para el inicio del ciclo, significa que la filtracién comenzard
4 horas después del encendido de la minipiscina, o después de la
memorizacion de dichos pardmetros. También se puede reducir a 0
el valor del pardmetro “s”: en este caso, el ciclo de filtracién comen-
zard inmediatamente.

P Fije el retraso de inicio (entre un minimo de 0 y un mdximo de
23) usando el botén “Up/Down” 2% y confirme con el botén
“Light"¢% para memorizar los valores introducidos y salir de la
modalidad de programacion.

Con la funcién activa, se enciende el led del simbolo correspon-
diente (si parpadea, significa que el ciclo se ha suspendido; véase el
capitulo correspondiente).



NOTAS
Los valores fijados en fdbrica son los siguientes:
- duracién del ciclo: 2 horas
- retraso de inicio con respecto a la hora "0": 40 minutos

Por lo tanto, si no se realiza ninguna programacion, cada 24 horas
se realizard en cualquier caso una filtracién de 2 horas, con inicio igual
al momento en el que se enciende la minipiscina + 40 minutos.

Si se interrumpiese la corriente, los datos de la memoria se man-
tienen, pero la hora “0” pasa a ser la del instante en el que se res-
tablece el suministro de energia eléctrica. Por tanto, podria ser ne-
cesario apagar y volver a encender el interruptor situado antes de
la minipiscina, para “realinear” el retraso de inicio del ciclo con los
pardmetros memorizados.

Es posible modificar los pardmetros de programacion del ciclo
de filtracion en cualquier momento siguiendo el procedimiento
descrito al inicio del capitulo. Si se modifican estos parametros,
la hora "0" se "desplaza" hasta el instante en el que se me-
morizan los nuevos valores.

Interrupcion de los ciclos de filtracion

P En las versiones con bomba de 2 velocidades, el ciclo de fil-
tracién se interrumpe por la activaciéon del hidromasaje pero se
reanuda 40 minutos después del apagado de la funcién, desde
el punto en el que se habia detenido. Esto significa que, si en el
momento de la interrupcién faltaba 1 hora para el final del ciclo,
éste, una vez reanudado, proseguira durante este tiempo y des-
pués se detendra.

P El ciclo de filtracion puede ser interrumpido por la protec-
cién anti-congelacién (modalidad “Smart Winter”) o a causa de
una temperatura excesiva del agua; consulte los capitulos co-
rrespondientes.

P Si estd activada la funcién de bloqueo temporal del sistema
(“stand-by’, vea el capitulo correspondiente), la bomba se detiene
y se vuelve a poner en marcha una vez se haya desactivado el
estado de stand-by.

Temperatura excesiva durante los ciclos de filtracion

Si durante el ciclo de filtracidn la temperatura del agua supe-
ra el valor fijado en mas de 1 °C (2 °F) (“punto de consigna’; vea el
cap. “Regulacién de la temperatura de calentamiento del agua”) y
no disminuye en al menos 1 °C (2 °F) en las 3 horas siguientes,
el ciclo se interrumpe hasta que la temperatura descienda en, al
menos, 1 °C (2 °F) por debajo del valor fijado.

Incluso en condiciones de elevada temperatura del agua (a
causa de una excesiva radiacion solar, por ejemplo), se garantiza
un tiempo minimo de filtracion.

Clearray™ (opcional)

El Clearray™ contribuye a oxidar las sustancias orgdnicas que
entran en el agua y reduce asi la necesidad de productos quimicos
para el tratamiento del agua.

P El funcionamiento del Clearray™ es automatico y depende
de la activacién de la bomba a baja velocidad (o de la bomba
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de filtracidn, si estd instalada) durante el ciclo de filtraciéon; en
cambio, estd apagado cuando estan activados el hidromasaje o
incluso solo el foco (porque se presupone la presencia de per-
sonas en la banera); 40 minutos después del apagado de dichas
funciones, el Clearray™ reanuda su funcionamiento (si hay un
ciclo de filtracién activo).

Filtracion rapida ("Boost")
(solo versiones “hidromasaje” e “hidromasaje+blower”)

Estd indicada tras un uso intensivo de la minipiscina y/o asocia-
da al tratamiento quimico del agua, para favorecer la disolucion de
las sustancias empleadas en la desinfeccion.

P Para activar la funcién, mantenga pulsado durante unos cin-
co segundos el botén “Pump” & : la pantalla mostrara el men-
saje boo.

P La funcion dura 45 minutos (este valor no se puede modifi-
car), durante los cuales se activa la bomba junto con el Clearray™
(si estd instalado).

NOTAS:

- el calentador, si estd activado, seqguird funcionando normalmen-
te, a menos que el sistema esté configurado para la limitacion del
consumo eléctrico.

- en los modelos “blower”, se activa la bomba de filtracion.

P Lafuncion finaliza:

- cuando expira el tiempo mencionado arriba
- cuando se activa otra funcion.

- al volver a pulsar el boton “Pump” & .

NOTA: si se necesita activar la proteccién anti-congelacién duran-
te la filtracion rdpida, esta se interrumpird temporalmente para
permitir la activacion de la proteccion.

Activacion del hidromasaje
P Esta funcién se activa con el botén “Pump” &' o, en algunos
modelos, con el botén

i

En los modelos “hidromasaje con calentador” e
“hidromasaje+blower con calentador”, cuando se pulsa
el boton por primera vez, se activa la bomba a baja velocidad
(sino estd ya activada para el calentamiento del agua o la filtra-
cién); al pulsarse por segunda vez, pasa a alta velocidad, y ala
tercera vez se apaga.

En los modelos “hidromasaje con intercambiador”, la bom-
ba de hidromasaje se activa con el botén (i, mientras que el
botén“(&" enciende y apaga la bomba de filtracion (si no estd

ya activada para el calentamiento del agua o la filtracion).

En los modelos “hidromasaje+blower con intercambia-
dor’, el funcionamiento es el siguiente:

- cuando se pulsa el botén por primera vez, se enciende la
bomba de filtracion (si no estd ya activada para el calenta-
miento del agua o la filtracion);

- al pulsarlo por segunda vez, se enciende la bomba de hidro-
masaje;

- al pulsarlo por tercera vez, se apaga la bomba de filtracion



(no disponible durante el calentamiento del agua o la filtra-
cioén);

- al pulsarlo por cuarta vez, se apaga la bomba de hidromasaje;

En los modelos “blower”, el botén &' enciende y apaga la
bomba de filtracién (si no estd ya activada para el calenta-
miento del agua o la filtracion).

NOTAS
La funcion se detiene automdticamente después de 20 minutos; (si
el usuario no la apaga primero).

Activacion del blower (si esta instalado)

aire (se enciende el led correspondiente).

P El blower puede activarse de manera simultanea a la bomba
o por separado (en cualquier caso, al encenderse el equipo el
blower esta siempre apagado).

P El blower permanece en funcionamiento durante 20 minu-
tos, pero se puede desactivar antes volviendo a pulsar el botén
antes mencionado.

P Sidesea aprovechar la accion del blower para el tratamiento
de aromaterapia (si esta disponible), introduzca el cartucho dela
esencia perfumada en el compartimento correspondiente. Este
cartucho, una vez agotado, se puede sustituir por otro nuevo
(los cartuchos estdn disponibles en los distribuidores autorizados y
en centros de asistencia Jacuzzi®).

ATENCION: Ia sustitucién de los cartuchos debe efectuarse con
el blower apagado.

Foco sumergido
P Pulse el botdn “Light” ¢ para accionar el foco, situado en la
pared de la bafiera (se enciende el led correspondiente).

P El foco permanece activado durante 2 horas, pero se puede
apagar volviendo a pulsar el botén antes mencionado (consulte
el manual de uso para lo referente al funcionamiento de las distin-
tas secuencias de colores).

Bloqueo temporal del sistema (stand-by)
Esta funcion permite interrumpir el funcionamiento de todos los
dispositivos del sistema durante un periodo de 60 minutos (este
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valor no se puede modificar) para efectuar operaciones de mante-
nimiento ordinario sin necesidad de cortar la tension.

ATENCION

Sise debe acceder ala caja electrénica, a componentes que
normalmente reciben tension o a los 6rganos giratorios de
las bombas, es obligatorio cortar la alimentacion eléctrica
apagando el interruptor omnipolar.

A

P Para activar la funcion, mantenga pulsado el boton “Light”
&% durante unos 8 sequndos: en la pantalla aparece el mensaje
“Sby” seqguido del valor en minutos durante los cuales permane-
cera bloqueada la funcion.

P La funcién acaba cuando terminan los 60 minutos o si se
mantiene pulsado de nuevo el botén “Light’¢% durante unos
5 segundos.

NOTAS:

- Si habia un ciclo de filtracién activo, este se reinicia 40 minutos
después del final del estado de stand-by, desde el punto en el que se
habia detenido. Esto significa que, si en el momento de la interrup-
cion faltaba 1 hora para acabar el ciclo, una vez que se reanude,
proseqguird durante este tiempo y después se detendrd.

- Si, en el momento de la activacion del bloqueo, el calentador se
encuentra encendido, se apaga inmediatamente, aunque mantie-
ne activa la circulacién del agua durante unos 30 segundos para
enfriar la resistencia.

Condiciones de funcionamiento anémalo
-indicacion de alarmas -

La presencia de una alarma se indica en la pantalla, que muestra el
cddigo correspondiente al tipo de indicacion. Si el estado de alarma
persiste, se sequird mostrando el cédigo.

P Indicacién en pantalla
- posible solucién

P “FLC" £l flujostato detecta un flujo de agua que en realidad no
existe (el calentador no se activa).

Puede producirse cuando el flujostato (conectado en serie al calen-
tador) estd atascado por depdsitos y/o impurezas que impiden su
correcto funcionamiento, o si estd averiado.

- Acuda a un Centro autorizado de Jacuzzi®.

» “FLO" El flujostato no detecta el flujo de agua ((no se puede acti-
var el calentamiento).

Puede producirse si el filtro de cartucho y/o la bomba estdn obs-
truidos, o si el flujostato, debido a operaciones de mantenimiento
incorrectas, estd instalado en sentido opuesto al del flujo normal
de agua:

La alarma puede aparecer también si el flujostato estd averiado.

- Acuda a un Centro autorizado de Jacuzzi®.

» “HOH"La temperatura es mayor oigual a 48 °C (118 °F) (el calen-
tamiento estd desactivado).

NO ENTRE EN EL AGUA

Esta alarma, que se muestra alternada con la temperatura, desapa-
rece en cuanto el valor desciende por debajo de los 44 °C (111 °F).



- Si el estado de alarma persiste, pruebe a apagar y encender el
interruptor instalado aguas arriba de la minipiscina; si aun asi
permaneciese activa la indicacién, pdngase en contacto con un
Centro de Asistencia autorizado de Jacuzzi®.

» “Ho" Temperatura del agua demasiado alta.

NO ENTRE EN EL AGUA

La temperatura del agua en la bariera ha alcanzado o superado los
44 °C (111 °F); no se puede activar ninguna funcion.

- Si estd puesta, quite la cubierta de la minipiscina.

- Si el excesivo aumento de temperatura se debe a la exposicién
a laluz solar, anada agua fria a la minipiscina.

Cuando la temperatura descienda por debajo de 43 °C (109 °F),
la minipiscina deberia activarse automaticamente. Si no fuese
asi, corte la coriente y péngase en contacto con un Centro de
Asistencia autorizado de Jacuzzi®.

P “H20" Nivel de agua en la spa demasiado bajo.
No se puede activar la bomba.
- Ahada agua hasta que desaparezca el mensaje.

» “rPF" Sonda de temperatura defectuosa.

NO ENTRE EN EL AGUA

No se puede activar ninguna funcioén.

- Compruebe el funcionamiento de la sonda de temperatura o
sustituyala.

P “HPF" Intervencion del termostato de seguridad.

No se puede activar el calentamiento (sobrecalentamiento; esto
podria deberse a un flujo de agua irregular).

- Pruebe a apagar y encender el interruptor instalado aguas arri-
ba de la minipiscina (reinicio del sistema); si aun asi permanecie-
se activa la indicacion, péngase en contacto con un Centro de
Asistencia autorizado de Jacuzzi®.
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Busqueda de averias (consulte también el cap. “Condiciones de funcionamiento anomalo”)

PROBLEMA CAUSA PROBABLE REMEDIO
Agua sucia Filtro obstruido o bloqueado Limpiar o sustituir el filtro
Tratamiento del agua insuficiente Vea el cap. "Tratamiento del agua”
Alto contenido de material sélido en el agua
Mantenimiento incorrecto Ver las instrucciones correspondientes a
mantenimiento
Consumo excesivo de agua Pérdida en la linea de impulsién, Repare la pérdida
de desaglie, en las conexiones
Evaporacion excesiva y/o Usar la cubierta de la minipiscina
rebosamientos de agua fije una temperatura del agua
mas baja
Bajo flujo de agua Nivel de agua bajo Llene hasta cubrir

desde las boquillas
de hidromasaje

Filtro obstruido o bloqueado
Chorros orientables parcialmente cerrados

Tubos de aspiracién o de
desagle parcialmente obstruidos

Funcionamiento de la bomba
a una velocidad demasiado baja

Juntas de la bomba deterioradas o
danadas

Tensiéon muy baja

las boquillas mas altas
Limpiar o sustituir el filtro

Abrir los chorros

Llamar a un electricista o a la compafiia
encargada del suministro eléctrico

No hay flujo de agua No hay corriente Ponga los interruptores generales en ON
Bomba apagada Pulse el botén & o (@
Motor no conectado Compruebe las conexiones del motor
Interruptor general no activado Volver a activar el interruptor.
Interruptor diferencial saltado Volver a pulsar el interruptor
Bomba o motor estropeado *

Bomba y motor ruidosos Filtros obstruidos Limpiar los filtros

Pérdidas de aire en la aspiracion

Nivel de agua bajo
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Localizar y arreglar las pérdidas

Anadir agua hasta el nivel normal



Cojinetes del motor deteriorados o defectuosos

El rodete roza el cuerpo de la bomba

Cuerpos sélidos dentro de la bomba

Pérdidas de agua en el arbol
de la bomba (junta giratoria
entre la bombay el motor)

Sello mecanico de la bomba desgastado
o defectuoso

El motor no arranca Falta corriente Encender el interruptor general
El interruptor general ha saltado Accione el interruptor
Tension muy baja Llame a un electricista o a la empresa
de suministro eléctrico
El interruptor diferencial ha saltado Vuelva a activar el diferencial
Conexiones incorrectas o defectuosas *
Arbol y rodete bloqueados *
Bobinas del motor fundidas *
Contacto defectuoso en el arranque *
del motor
El motor se detiene La funcién ha acabado Pulsardenuevoelbotén correspondiente

Sobrecarga

Cables de alimentacion no adecuados

Dejando que se enfrie el motor,
el problema deberia desaparecer.
Si perdura, ver *

Consultar con un electricista

El blower no funciona

Falta corriente

El interruptor general ha saltado
El interruptor diferencial ha saltado

Motor defectuoso

Accionar el interruptor general

Pulsar el botdn del blower
Accione el interruptor

Vuelva a activar el diferencial

*:La competencia necesaria para esta clase de reparaciones exige la intervencion de personal cualificado.
Dirijase a un distribuidor Jacuzzi® o a un centro de asistencia autorizado.
Es responsabilidad del instalador/propietario comprobar las disposiciones locales especificas antes de la instalacion y
ajustarse a ellas. Jacuzzi Europe S.p.A. no ofrece garantia alguna al respecto ni se responsabiliza de la conformidad de la

instalacion efectuada.
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NMPEAYNPEXAEHUA

VGEAVITI:CH, 4YTO BCe NoJib3oBaTeJi 3HAKT O TOM, KaK npa-
BUIbHO MNOJIb30BaTbCA Spa.

HEOGXOAI/IMO YyunTbiBaTb, YTO NepMoaANYHOCTb NMPOBEPKN Ka-
YyecTBa BoAbl 3aBUCUT OT UHTEHCMBHOCTU NCMOJZIb30BaHNA spa.

Y6eauTbcsa, YTO XMMNYeCcKue CpeacTBa NpUrogHbl A Ncnosb-
30BaHuA B spa (MnHunb6acceilHax), a He gnAa 6acceiiHOB: o6pa-
60TKa Bogpbl B 6acceiiHax 1 MMHMNGacceiiHaX OTANYAeTCA.

BHUMAHUE
3anpeweHo cudems, X00UM®b UNU JIeXKAMb HA KpoéJie,
KJ1acme HA Hee KaKue-1u6o npedmemal.

A

[ns npepoTBpalleHnsa Cy4YyalHbIX NajeHuil B spa, peko-
MeHAYyeTCs YCTaHAaBNMBATb CUCTEMY 3aKpbITUA Ha KIioY,
npepocTaBnAsemMyio B NPUHAaANEKHOCTAX C TeMN03alNTHOM
Kpoeneii (& 4).
BHUMAHUE

A O3HAKOMUMbCA U 8bINOJIHAMb 8Ce UHCMPYKYUU, coom-
semcmeayowjue 3Kcnhiyamayuu U nopsA0Ky XpaHeHus
XumMuYecKux cpedcme, mujamesibHO 8bINOJIHAA yKa3a-
HusA us2zomoasumess, npueedéHHbIe HA ynaKoeke.

3anpewyaeTca BbINOAHATb OUNCTKY dunbTpa npu paboraio-
wem Hacoce. CHauana BbIKAUYNTb 06N BbIKAlOYaTenb.

He 3anyckatb Hacoc 1 HarpeBaTesb, el YpoBeHb BOfbl He npe-
BbILLAET YPOBEHb CaMbIiX BePXHMX MMAPOMACCaXKHbIX POPCYHOK.

Bcerpa BbiKknio4aTb 061 BbIK/lOYaTenb, KOrAa spa nycras.

Mepuoanyeckn npoeepATb nocpeacTsoMm KHonku TECT a¢-
dekTnBHOCTL AnddepeHUManbHOro BbiKlOYaTens, ycra-
HOBJIEHHOTO NnepeA MUHNGacceliHOM.

Xopowum npasunom asngemca nepuodudeckuli cug8 spa
(npubnuzumesnbHo Kaxovle 4-8 Hedesb), Makum ob6pazom, Ymobsi
obecneyums 0b6MeH 800bl U HEObXOOUMYHO OHUCMKY 8AHHbI.

Takxe 8 ciiydae 0UMeIbHO20 OMCYMCMaUs pekoMeHOyemcs
cueame spd, mak Kak npooosixumesibHole nepuodbl 6e3 obpa-
60mKU 800bI AB/1AIOMCA 2y6UMebHbIMU 0114 SPal.

BHUMAHUE

lMeped cnueom y6edumecsa, Ymo napamempesi Xumuye-
cKkux 006aeokK, umeroujuxcs 8 eode, He npesbiLIAIOM 0O-
nycmumele npedesiol. B ciiyyae comHeHull, cesazambcs ¢
mecmHoimu opeaHamu. HE CJINBATb BOAY B CEMNTUYE-
CKUW KOJIOAEL,.

A
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MATEJIbHO O3HAKOMWTbCA C UHCTPYK-
MU NEPEQ YCTAHOBKOW.

BHUMAHUE

A OnucaHHble 8 0AHHOM pyKosoacmee onepayuu mocym
8bINOJIHAMbCA MOJIbKO cneyuasjiu3upo8aHHbimMm U ynoJi-
HOMO4YeHHbIM nepCcoHasiom.

BHU
LuA

lpeapacnonoxenuna ana ycTaHoBKM

Cmompume cxemy npedsdpumesibHOU yCMAaHOBKU, Npusiazaemyto
K NnpodyKyuu, 0715 N0020MOBKU 2udpasiuyeckux u siekmpuye-
CKUX coeOuHeHUU U/usiu Npo8epKU UCNOJTHEHUS.

P MpoBepuTb NpeapacrnoNoXeHne:
- CUCTEMbI HaMOMHEHWS SPa;
- COEAVHEHWI CO CIBHBIM KONOALEM;

- YCTAaHOBKU CMArYUTENs BOAbI (Nepen MUHMOGaccenHom), B Cry-
Yae ecnv BOAA MMEET 3HAUUTESbHbIN YPOBEHb KECTKOCTY;

- NOACOEAUHEHNA SMEKTPUYECKON KOPOOKUN K INIEKTPUYECKON
cucTemMe nomelleHus (pas3beauHUTENbHBIA O6LWKMIA BblK/oYa-
TeNb AOMKeH ObITb NPefyCMOTPEH B HafEéXHOM M AOCTYMHOM
[NA nonb3oBaTenen MecTe; TakxKe cM.rnasy “CoeOuHeHUs U 3/1eK-
mpuyeckas 6e3onacHocme").

P B c/lyyae BHeLWIHel YCTAaHOBKWN, PeKOMeHAyeTcA peanvso-
BaTb APEHAX KaHA/OB 3MIEKTPUYECKIX Kabesel, Ans npeaoTspa-
LLIeHUNA 3aCTOA BOAPI.

P B csiyuae BHYTpeHHel yCTaHOBKM HEOOXOAUMO YUNTbIBaTb,
YTO MCMNapeHue BoAbl (B 6onbluell cTeNeHM, NPy MOBbILLEHHbIX
TemnepaTtypax) MOXKEeT MPUBECTM K OYEHb BbICOKUM YPOBHAM
BNaXHOCTN, HECMOTPA Ha WUCNOSIb30BaHMe Tenno3alnTHOM
KpoBnu. EcTecTBeHHaa vnn nprvHyauTenbHaA BEHTUAALMNA CNO-
cobcTByeT MHAMBMAYANbHON KOMPOPTHOCTM W YMEHbLUEHUIO
yulepba ana nomeLieHus.
KomnaHus Jacuzzi Europe He HeCET OTBETCTBEHHOCTb 3a yLlepb,
BbI3BaHHbI MOBbILIEHHOW BIa’KHOCTbIO.
& Ecnu ycTaHOBKa OCYLIECTBAAGTCA BHYTPU, PEKOMeHOY-
emcsa npedycMompems No0 ONOPHOU 30HOU spa cucmemy
OpeHaxkd, NOOCOeOUHEHHYIO K 2/1IaBHOMY C/iugy. B cgsa3u co
3HA4YuUMesIbHLIM KOJIUYeCmaoM 800bl 8 SPd, Mo A8J19emcs
nosnesHol Mepoli NpedoCMopOoXHOCMU 8 C/iy4de C/ly4aliHo-
20 8bI/TUBAHUSA 800bI.

MHCTPYKI.II/II/I no )’CTaHOBKe

Spa (MuHubacceliH) muwamesibHO ynaKoebiedemcs 8 cneyu-
aneHylo OepessAHHYI0 K/lemb, 2dpaHmupyowyto 3auumy 6
xo0e mpaHcnopmuposeku. Komnanusa Jacuzzi Europe S.p.A.
He Hecém omeemcmeeHHOCMb 3a ywjep6, HaHecéHHblli 8 xo0e
MmpaHcNnopmupoeKu uau NpomMexxymo4yHoz2o xpaHeHus. He-
3amed/iumesibHO NocJie noJslydeHuUs spa 8a)<HO nposepume
UyesI0CMHOCMb yNaKosKuU U npu Heo6xo0umMocmu He3ameou-
meJibHO NpedbABUMb NPemeH3uU 2py30nepeso3yuKy.



» (& 1) OcBo6oguTe spa OT YNaKoBKY 1 MaHenem, Npu nx Ha-
nnunn (€ 2-2a-2b).

P BHuMaTENbHO OCMOTPETb Spa nepep YCTaHOBKOWM U NpoBse-
puUTb NpaBusibHOe MosioxeHre mMydT, Tpyd 1 XoMyToB (npose-
pUMb, YMO OHU He 0C/1abs1eHbI).

P Bbi6Op MeCTa YCTAaHOBKM LOJIKEH OCYLLECTBIATLCA C YUETOM
BO3MO>KHbIX MPENATCTBUN ABMXKEHUIO (ABEPU, NeCTHNLbI 1 T.4.)

» (& 1) [Ina Bcex onepauyii Mo TPaHCMOPTPOBKE UCTONb-
30BaTb UCKMIOYNTENbHO MOALOHBI, HA KOTOpPble OnMpaeTca spa,
B TO BpPemMA KaK AnA MO3MLUNOHMPOBaHWA NOAAEPXKMNBaTL MC-
KNIOUNTENbHO NPY UCMONb30BaHNM PEMHEN COOTBETCTBYHOLLEN
rpy30noAbEMHOCTY, BCTaBAEMbIX B HanpaBnALLme 1 B CKOObI,
MMeloLMeca B OCHOBaHWM Spa; MOCSIe OKOHYaTeNbHOMO No3mnuu-
OHUPOBAHUA 3TN CKOObI JOMMKHbI CHUMATbCA U XPaHUTbCA AN
BO3MOXHOrO byayLlero nepemeLleHus.

B cnyyae HEBO3MOXKHOTO 1CMONb30BAHNA TPAHCMOPTHBIX PEMHEN
MOXHO NepemeLLaTh Spa, NOALePKMBas €€ 3a YriioBble PacnopKu.
MPUMEYAHUE: OaHHbIl mun nepemeweHUs1 ocyujecmens-
emca ¢ MaKcumasnbHoli 0CMopoXKHoCMblo, 8 JIlo6om cyyae,
K/ueHm unu npedcmasnsiowjee e20 JUyo, 00/KeH Hecmu
omeemcmeeHHOCMb.

Komnanus Jacuzzi Europe S.p.A. He Hecém omeemcmeeHHOCMb
3a yujep6, 8bi38aHHbIL HeCOOMeeMCcMayWUMU nepeMewjeHu-
Aamu.

A B nio6om cnyuae, npu npoBefeHNn No6GbIX onepauuii
TPaHCNOPTUPOBKMN 1 MO3NLNOHMPOBaHUA cnegyeT noa-
AepMBaTb Cra TONbKO NPV NOMOLLY peMHel unu 3a 6opt
no nepumetpy, HUKOIJA 3a rugpaBnuueckue LnaHry,
BCerga 1cnonb3ys npy 3ToM 3aliMTHbIE NepyaTKu.

Mo3uunoHnpoBaHue spa
PacnonoxmTb spa Ha COOTBETCTBYIOLLYIO iNA HAarpy3Ku NOBEPXHOCTb
(cm.coomsemcmaytouyto cxemy npedsapumesnbHoOU yCMaHoB8KuU).
A MpogomknTenbHoe HaxoXAeHWe nop BO3AENCTBUEM CON-
HeYHbIX Ny4ell MOXKET NPUBECTU K NOBPEXAEHNI0 MaTepu-
ana, n3 KOTOporo peannsoBaHa 06LWIBKa spa, B CBA3M C eé
CMoco6HOCTbIO NOMIOLEH A Tena (B 0CO6eHHOCTU, TEMHbIe
uBera). Korga spa He ncnonb3yercs, He OCTaBNATb eé nog
BO3JeiCTBEM COJIHEYHbIX Nlyueli 6e3 cooTBeTcTBYIoLieN
3awuThl (TennosawuTHas KPoBs, HaBecC U T.4.). Ha Bo3amox-
Hble NMOBpeXAeHUs, Bbi3BaHHble HeCcoOnogeHeM JaHHbIX
npeAynpeXaeHnii, rapaHTNsA He pacnpoCTPaHAeTCA.

funpaBnuquKue coefquHeHuA
P Cm.cxemy npenBapuUTeSibHOM YCTAaHOBKU AfA MofgcoeaunHe-
HWA CvBa.

P BbIMOMHUTL COEAUHEHME C TMAPABNYECKON CETbIO /1A 3a-
NosIHeHWA spa (coznacHo Hopmamuea EN 1717).

P YcTaHOBWTL CMCTEMY 3aKPbITUS Ha KJOY KPOBJIN (& 4).
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COEAMHEHVI}I naneKTpuyeckan 6e30nacHOCTb
3adayeli MOHMAXXHUKA A8/19emca 8bI60p NPOBOOHUKO8 C HOMU-
HA/IbHBIMU Xapakmepucmukamu U cedeHueM, coomeaemcmayio-
WuMU cneyugu4ecKkomMy no210WeHU0 mokKa spa (cm.cxemy npeo-
8apumesibHOU yCMAHOBKU).

lposodka kabens, 8bibop Mamepuasnoe u Haubosiee Npu200-
Hble peleHUs yCmaHo8Ku 00y c/1a81usaomcs npogeccuoHa1bHo-
CMbIO U ONLIMOM MOHMAXHUKA; OH HeCém omaemcmeaeHHOCMb
30 2apaHMUIO U cepmuuUKayuio 8bINOSIHEHHOU YCMAHOBKU.

P B 3aBUCMMOCTM OT MOAENM Spa, BbIMONHUTL COeAVHEHME Ha
KNEMMHOW KOMOfKE COrNacHO COOTBETCTBYHOLLMX CXEM (&3, 3a, 3b).
A BHUMAHMUE: B cTtpaHax, rge Hanps:»KeHue 220-240B

ob6ecneunBaerca aByxdasHom cucremon (L+L), moa-
KniouyeHne, B nobom cnyuvae, ocyllecTBAAeTCcA Ha
kKnemmax L1 n N.

MPUMEYAHMUE: cryyae 08yxghasHo20 numaHus + Helimpane
(380-415V 2N~), neped 8binoNIHeHUeM coedUuHeHuUs, cJiedyem
y6pame yKasaHHyio nepembi4Ky, pacnosioXKeHHy psaoom
KJleMMHOU Ko/100KoU numaxus.

P [1ns rapaHTun Knacca 3awmTtbl NPOTUB CTPYI BOAbI, Mpeayc-
MOTPEHHOIO HOPMaTMBaMK, Obl1 MOHTUPOBaH KabesnbHbI 3a-
XKUM, INA 06NneryeHns coeHEHNs C SNEKTPUYECKO CETbIO.

P MMpw 3aBepLIEHHON YCTaHOBKE LOMKEH ObITb repMeTnuecKi
3aKPbIT KabeNbHbIM 3a>KUM 1 KpblLLKa KOPOOKMU.

Mogenn C bunbTpyrowmm 6nokom (spa-pak)
“PERFORMANCE": gna nonyyeHnsa NHCTPYKLWIA NO Nogcoenn-
HEeHWIo CMna, CMOTPUTE COOTBETCTBYHOLLLEE PYKOBOACTBO.

B Mopgenu c gononHUTeNbHbIM HarpeBatenem (onumsa): and
MOyYeHNsA UHCTPYKLUIA MO COOTBETCTBYIOLEN YCTAaHOBKE Ha-
rpeBaTtens, CMOTpUTE COOTBETCTBYIOLLEE PYKOBOACTBO.

JACUZZI EUROPE S.p.A. He HeC&T OTBETCTBEHHOCTb B C/lyyae eciu:

YcmaHoeka ocyujecmeaniaemca HekeanugpuyuposaHHbIM U/Usu He
umerowum paspeuleHue Ha cepmuguKayuio 8biNosIHeHHOU pabo-
Mbl NEPCOHATIOM.

He cobntodaromcs HOpMbI U NOJIOXEHUS 3dKOHA, CO0mMeemcmayio-
wue 3nekmpoobopydosaHuio nomeweHuti, delicmaytowjue 8 cmpa-
He MOHMAxa 06opyO08aHUS.

He cobntodatomca npasuna ycmaHosKuU U mexHU4ecKo2o o6c¢y-
XKUBAHUSA, NpuBeOEHHble 8 0AHHOM pyKosoocmae.

Jna ycmaHosku ucnosne3ytomca Henpu2o0Hele u/uniu Hecepmu-
(huyupoBaHHbIE MAMepPUArbl.

Spa ycmarasnuearomcs 8 HapyuieHue yKa3aHHbIX 8biue NOIoKeHUU.
BeinosniHalomcs HenpasusibHele onepayuu, CHUXaroujue Kadacc 3d-
Wumebl 371eKMpoobopydo8aHus om cmpyti 800bI, UIU U3MeEHSIIOWUe
3aWumy om NOPAXeHUs 71eKMpPUYecKUM MOKOM NPU NPAMBIX U He-
NPAMbIX KOHMAKMax, Uiu npusooswue K aHOMAsbHbIM YC/108UAM
U30/1AYUL, yMeYKam moKa usiu nepezpesy.



Vi3meHAIOMCA KOMNOHeHMbl uau yacmu o6opyaoean7 no om-
HOWEeHUK K UX COCMOAHUK npu nocmaske, obecneyugas cHAMue
omeemcmeeHHOCMU ¢ V13zomosumerns.

PemoHmM obopydosaHus ocywecmasisiemcs Heasmopu3o8aHHbIM
nepcoHasaoMm, unu npu Ucnosib308aHUU HEOPU2UHAJIbHbIX 3andc-
Heix yacmelt Jacuzzi Europe S.p.A.

Orpal-mqeuue I'IOTPEGJ'IEHI/ISI NIeKTpOo3Heprun

pu omcymcmauu 0ocmamoyHo20 KosuYecmad 31eKmpo3HepauU
U Npu pewieHUU akmugayuu o2paHudumesns nompebneHus, Heob-
XOOUMO 0becneyumes KOH@pU2ypayuro npo2pammHo20 obecnedeHus
cucmembl Nocpedcmeom naHenu ynpassnerus (& 5):
NMPUMEYAHUE otHOoCcuTenbHo Knaeuwin Up/Down £%5: ec/iu
oucnneli ocHaweH eduHol Knasuwel “up/down’; npu ee Haxa-
muu omobpaxaemoe 3HavyeHue ysesau4usaemcs; npu omnycka-
HUU K/1aguwu HanpassieHue usmeHaemca (npu ciedyouwem Ha-
XXamuu, omobpaxaemoe 3HayeHue yMeHbwaemcs) u m.o.

» YnepuBaTb HaxaTol knasuiwy “Light” €% Ha npoTaxeHun
nprbnansnTenbHo 12 cekyHA Ao noasneHusa Hagnucuy “cFn” (npu
Heobxodumocmu Haxxkame Ha knasuwy “Up/Down” 25 019 npo-
cmMompa meHto 00 omobpaxkeHus “cFn”).

P BHOBb HaxaTb Knasuiy “Light” &5 ana noateepxaeHus.

P Torpa BBecT naponb 123 crieayowmm o6pasom:

"=

- Hax<aTb Ha Knasuwy “Up/Down [N Bblbopa nepBon Ldpbl.
MPUMEMAHMUE: yoepxusame Haxamol knaguwly 00 00Cmuxe-
HUA Xenaemo20 3HadyeHus. Ecnu ducnnel ocHawéH osyms om-
Oe/IbHbIMU K/Ta8UWamu, Haxame kaaguwy “Up” 0715 ygenuyeHus
3HayveHus, unu kaasuwy “Down” 0715 yMeHbWeHUs.

- NOATBEPANTD BbIGOP MyTéM HaxaTus knasuwy “Light” €.
[HelicTBOBaTb TaKMM e 0bpa3om Ana BBOAa iBYX APYTUX LUPP.

P T[locne BBOAA Naponsa Ha Aucnee NOABAAETCA HAANWCH 11X
(NapameTp efnHULbI U3MEPEHNA TeMMepaTypbl); BHOBb HaXaTb
knasuy “Light” €% nna nepexopa k napametpy 12x, (npu 3Ha-
yeHuu “x’; Moxem usmeHamosca om 10 0o 32 amnep, ¢ UHMepsa-
namu 2; 3HaveHue 0 UCK/lo4aem KOHMpoJb nhompebsieHus co
CMOPOHbI 02paHU4UMers; 3800CKOU, coXpaHeHHoU 8 namamu
ycmaHoskou Aenaemcs 32).

P Haxatb Ha knasuwy “Up/Down” 25 ans cMeHbl “X” 1 nof-
TBEPANTb BbIGOP NOCPeACTBOM Knasuwn “Light” (5.

P BHOBb HaaTb Knasuwy “Light” % ana sbixoga 13 npote-
LYPbl N COXPAHEHWs1 B MAaMSATW HOBbIX 3HaYeHWin. ucnneii Bbl-
K/IOYAeTCA Ha MTHOBEHWE, a 3aTeM BHOBb BKJTHOUAETCA.

- Ecnu Ha npomsxeHuu npubnusumernsHo 20 ceKyHO He HaXXUMa-
emcs Kakas-nubo knasuwd, obecneqyusaemcs 861X00 U3 npoyeoy-
Ppbl, HO B03MOXHble U3MEHEHUSs He COXPAHAMCS 8 NaMamu.

NMPUMEYMAHUE
- Kozda napamemp 12 paseH 16 , anekmponompebsieHue cna
oepaHuyugaemcs 16A; npu amux ycsiosusix 8 Modesisix “blower” u
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“idro”/"idro+blower” c06MeHHUKOM MOXXHO 8peMeHHO akmugu-
posame passiuyHele Hazpy3ku; 8 Mooensax“idro”/”idro+blower” c
HazpeeamesieM MOXHO dKMUBUPOBAMb HACOC HA HU3KOU CKO-
pocmu 00HOBpeMeHHO C HazpesamersieM; NpUu AKMu8ayuu 8sico-
Kol ckopocmu usu Haody8a, Hazpesamesib 8bIK/IIOYAEMCH.

- Koeda napamemp 12 paseH 32, sbibupaemcs MakcumasibHoe no-
mpebsieHue 31eKmpo3HepuU.

- PekomMeHOyemcs akmusuposams 02paHuyumesns nompebeHus, eciu
spa ycmaxaenugaemcs 8 Mecmax, 20e memnepamypa 4acmo onycka-
emcs Huxe 0 °C, mak Kak oepaHu4ugaemcs hyHKUUOHUpOB8aHue npo-
mugo3amopaxusarowjeli 3awumel (CM.COOMBeMCcMayWwyIio 21asy).

KOHTPO!'Ib (I)YHKI.II/IOHMPOBaHVISI

MepBbin 3anyck

P CHATb TENNO3aLMTHYIO KPOBJSIIO SPa, a TakKe nepegHune 1 60-
KOBbI€ MaHesnu, MPY HaNnunm (CM.coomeemcmayowyio 2/1a8y).

P MpoBeputb HanMume COOTBETCTBYIOLLErO MaTPOHa GpuabTpa
BHYTPU COOTBETCTBYIOLLEN KOPOOKN, @ TaKKe COOTBETCTBYHOLNI
MOHTaX Pa3fIMYHbIX KOMMOHEHTOB (Cm.esiasy “TexHuveckoe 06-
C/IyXUuBaHue NampoHHO20 utempa”).

4 HPOBepVITb, 4YTO CNIMBHOW KramnaH, )/CTaHOBJ'IEHHbIVI Ha OCHO-
BaHUU (a Takxe Laposble, Npn nx yCTaHOBKE) 3aKpbIT.

P 3anonHuTb spa Takum o6pa3om, uTobbl GblIN MOKPbITHI Ca-
Mble BepxHUue GOPCYHKM.

~2-3cm’




HanonHeHue ocywecmesnsemca nocpedcmeom cucmemel, npeo-
sapumersibHO pewaemol KnueHmom (cm.cxemy npedsapumero-
Hol ycmaHosKu, 211. “MpedpacnosnoxeHue 0719 ycmaHoseKu”).

Ecnu ncnonb3yeTca WnaHr Ans NoAMBKM caga, NponycTuTb
BOAly HEKOTOpoe KO/MN4YeCcTBO BpeMeHu nepej 3anosiHe-
HMeMm spa: Takum o6pasom, 6yfeT yaaneHa 3acTosBLUIAACA
BHYTpU TPy6bl Boga, a C Hell 1 umeLwmecs 6akrepum, KOTo-
pble MOTyT BbI3BaTb pa3gpaKeHus.

P BKouMTb BCEMOSMIOCHDBIN BbIK/OUATENb, PACTIONOMKEHHbIN
Ha NIMHUN NUTaHUA (cm.rmaBy “CoeOUHEeHUS U 371eKmpuyeckas
6e3onacHocms”).

MpumevaHns:

- [lpu nepsom ekstodeHUU 8ce yugpsl U c8emoouodbl naHesau
ynpasJsieHus eKkJlo4daromcs; 3amem omobpaxaromca o603Have-
HuA, coomgemcmayroujue 8epcuu NPo2PAMMHO20 obechedeHus U
annapamHsix cpedcma.

- Kak npasusno, ko20a muHubacceliH HanosiHIemcs 8 nepsbili pas,
memnepamypa 800bl HUXe 3HaYeHUs, 3ad0aHHO20 HA 3agode (35
°C), nosmomy 8K/iro4aemcs Hazpesamesib U HACOC HA HU3KOU CKO-
pocmu - unu unempyowuti Hacoc, ko20a oH npedycmMompeH (8
J1I060M CJlyyae, Ha oucnsiee naHesau ynpasieHus omobpaxaemca
memnepamypa 800bl 8 8BAHHE).

- Ecnu He ducnnee nogsngemca Haonuce “FLO”, moxem 6bimo
HeucnpaseH pezynamop 0as/ieHus/pesie NOMOKA Hazpesamens:
cm.2nasy “Ycnosus aHOManbHO20 (hyHKUUOHUPOBAHUA - agapuli-
Has cueHanusayus”

P HaxaTb ucnbitatenbHyto kHonky (TEST) anddepeHumanbHo-
ro BbIKOYaTenNs, PacrnosioXeHHOro nepep 3eKTPUYeCcKon cu-
CTEMOW, K KOTOPOW 6bina NofcoeHeHa spa: eciv He cpabaTtbl-
BaET, MOXeT OblTb HeMCNPaBEeH BbIKNOYaTesNb, U MEEeT MecTo
HencnpaBHOCTb NEKTPUYECKOIN CUCTEMbI MOMELLEHNA.
OTKNIOUYNTb TOK U He NCMOoNb30BaTb Spa NoKa NpuUYMHa He-
MNCcnNpaBHOCTY He GyAeT BbisiBJIeHA U YCTPaHEHa.

P MpoBeputb GYHKLMOHMPOBAHME Hacoca (cM.pasden “AKTu-
BaLMA rmgpomaccaa):

P> MpoBepuTb BKIIOUYEHNE 1 BbIKIIIOUEHVE CBETUSIbHIKA NYTEM
Ha)atua Ha knasuwy “Light”

P> MpoBepuTb BKIIIOUEHNE 1 BbIK/IOHYEHME HaaayBa (Mpu Hanm-
unm) NyTEM HaxkaTVA Ha Knasuwwy “Blower” (i

P MpoBepuTtb OTCYTCTBYE yTEUEK U3 MAPABANYECKNX COeAN-
HEeHWI unu apyrue Npobsembl.

P> MonHOCTbIO Ae3VHGMUMPOBATL SPa, OCYLWECTBAAA 06paboT-
Ky “cynepxnopupoBaHuem”.

B omHoweHuUu mozo, Ymo Kacaemcsi nodoep)KueaHus
Kayecmea 800bl, chocoba npumeHeHus u npedynpexoe-
Huli 8 OMHOWeHUU UCNoJIb308AHUA XUMUYeCKUX eewjecms,
cMompume pykoeodcmeo cucmemsl Jacuzzi no o6pabomke
800bl, d mak»xe coomeemcmayiouwjuli Kamasnoa.
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> Cnycm HECKOJIbKO YaCOB BbIK/II0UNTb BCEMOOCHbIN BbIKI1HO-
vyaTenb.

> OTKprTb CNMBHOWN KnanaH/bl U NOIHOCTbIO CINTb Spa.

» [pv Hanuuun, BHOBb MOHTMPOBATb MepeaHvie 1 6oKoBble
naHenu.

BHUMAHUE

He ucnonvsoeame spa e meyeHue nepeozo 3anycka e ces-
3U ¢ 8bICOKOU KOHYeHmpayueli XJ10pad 8 8600e 8 meyeHue
amoli ¢asel. HesamednumesneHo ciume eaHHy. Ceaxu-
mecb ¢ MeCmHbIMU 8/1CMAMU 6 OMHOWeHUU npasu’i, pe-
2ynupyrouux cue xumuyecku o6pabomarHoli 600bI.

P 3aKkpbiTb CIMBHOM KnarnaH/bl ¥ BHOBb HAMOJHUTL Spa “cBe-
»eln” BoOow, COrNacHo ykasaHHOro paHee nopsagka.

P BHOBb BK/IOUMTb BCEMOOCHDIN BbIK/IIOYATENb 1 MPOBEPUTD
npaBuibHOe GYHKLMOHUPOBaHME spa.

P [poBepuTtb 1 Npu HEOGXOAUMOCTY N3MEHUTb LIKSTbl GUIib-
TpauMm BOAbI B 3aBUCUMOCTMN OT NPEfyCMOTPEHHOIO UCMOJb30-
BaHWA spa.

YcraHoBKa nepeHUX M 60KOBbIX NaHenei
(rme npeaycmoTpeHbl)

P CM. COOTBETCTBYIOLME YepTexn (& 2).

Manenb ynpaBnenna n GpyHKuumn

(& 5) Bce hyHKYUU Spa ynpasnsaomcs nocpeocmeom naHesnu
ynpasJsieHus, pacnonoxeHHol Ha 6opme 8aHHOU, MAakxXe KaK u
coomeemcmeyruwue ycmGHOGKU/npOZPGMMUpOBGHUﬂ.

MPUMEYAHUE otHOoCcnTenbHo KnaBuwun Up/Down =25 : eciu
oucnsnieli ocHawjeH eduHol Knasuwel “up/down’; npu ee Haxa-
muu omobpaxaemoe 3HavyeHue ysesu4us8aemcs; Npu omnycka-
HUU K/1d8uwWU HanpassieHue usmeHaemca (npu ciaedyoujem Ha-
xamuu, omobpaxxaemoe 3Ha4eHue yMeHblaemcs) u m.o.

PETY!'IMPOBKa Téemnepartypbl BOAbI

Hazpes 800bI ocyuwjecmensemca nocpedcmeom mpybuyamozo
271eKmpoHazpesamens ,UNu, 8 Kadecmae ajabmepHAMUBLI, me-
ny1oobMeHHUKA. PekomeHdyemcs Ha 3a0dsame uYpe3mMepHble
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cBeToamoa GunbTpaLmm

CBETOAMOA HarpeeaTens

CBETOAMOA PerynnpoBKy TemnepaTypbl

0TOGpaXeHUe 1 perynnpoBka TemnepaTypbl
napameTpoB QyHKLMIA

memnepamypel Hazpesa 800bl, npedesibHol memnepamypou 8-
ngemca 40 °C (pekomeHOyemas memnepamypa - 35-36 °C).
MPUMEYAHUE: 8 ciyyae akmusayuu o2paHuyeHUs 3/eKmpo-
nompeb6seHus (cM.coomeemcmayowyto 2/idasy) U 8K/IKYeHUs Ha-
coca unu Haooyed, 0o/mKeH bbimb 8bIK/IIOYEH HAzpesamernts (cae-
moduod, coomeemcmeayrouwuli cumeosty % , Muzaem) oH 8HOBb
8KJII04aemcs, npu Heobxooumocmu, cnycms 5 MuHym nocsie 8bi-
K/Il0YeHUsA Hacoca uau camoeo Haooyaa.

EanHMLa n3mepeHna Temnepartypbl

TemnepamypHaa wkana ycmaHasnusaemcs 8 °C (wkana Llene-
cus,) Ho Moxxem usmeHamMobcA 8 °F (wkana OapeHzelim), Oeticmays
cnedyouum obpazom:

» YaepxmBaTb HaxaToil Knasuwy “Light” €% Ha npoTaxeHnn
nNprénusnTenbHo 12 ceKyHA A0 noasneHus Hagnucw “cFn” (npu
HeobxooumMmocmu Haxame Ha knasuwy “Up/Down” 25 0514 npo-
cMompa meHr 0o omobpaxkeHus “cFn”).

P BHOBb HaxaTb Knasuwy “Light” & pna noaTeepKaeHUA on-
Lmn.

» Torga BBeCTM naponb 123 crieayowmm o6pasom:

- HaxaTb Ha Knasuwwy“Up/Down"£F ana Bbibopa nepsoii Lydpbl.

APUMEMAHUE: yoepxusame Haxamou kiasuwy 00 0ocmuxe-
HuUA XesaemMo2o 3HauyeHus. Eciu ducnnel ocHawéH osyms om-
0eJIbHbIMU K/1d8uWamu, Haxame Knasuwly “Up” 0515 yeenudeHus
3HaveHus, unu kaasuwy “Down” 0715 yMeHbWeHUS.

- nodmeepdums 8bi60p Nymém Haxamus knasuwu “Light" ¢,

[lecTBOBaTb TaKMM e 06pa3omM Ans BBOAA ABYX APYrvX Undp.

P [Mocne BBOAa Napons Ha Aucnnee nossnaeTca Haanuc 11x (20e
“X" Mmoxem 6bimb 1 usu 0; COXpaHEHHOe 8 namamu 3HadeHue: 0).

[ "y, n

P Haxatb Ha knasuwy “Up/Down” 25 115 3meHeHus “x” c 0 Ha
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1 (coomgemcmayem wkare 8 °F)  nogTBEpPANTL BbIOOP NoCpea-
ctoM Knasuwm “Light"¢%: Ha ucnnee noseuTtca Hagnucb I12x.

P Haxatb ewé oguH pas knasuwy ‘Light’€% ans sbixoga u3
npoueaypbl U COXPaHEHVA B MaMATM HOBbIX 3HaYEHWIA: gucnnen
BbIKJTOYAETCA Ha HECKOJIbKO CEKYH[, @ 3aTEM BHOBb BKJIHOUAETCA.
[na Bo3BpaTa K wkane Lenbcua (°C) BepHyTbCA B NpoLeaypy u
npusectn undpy “x” napametpa I1x Ha 0.

NPUMEMAHME: eciu Ha npomsxeHuu npubnusumesbHo 20 ce-
KyHO He HaXXuMaemcs Kakas-aubo K1asuwia, makxe obecneyusa-
emcs 8bIx00 U3 npoyedypbl, HO BO3MOXHbIE U3MEHeHUs He CoXpa-
HAMCA 8 NAMAMU.

Temnepatypa HarpeBa Boabl (“3agaHHOe 3HauyeHue").
[ns KoHmponsa/usmeHeHUs memnepamypsi HAzpesa 800bl,
Oelicmeogame ciedyoujum 06pazom:

P Haxatb knasuwy“Up/Down” £ : Ha gucnnee Byget otobpaxe-
Ha TekyLlas Temnepatypa (omobpaxeHHas 8 °C unu °F coenacHo 3a-
Npo2pammuposaHHoeo, cm. “EQuHULa usmepeHUs memnepamypel”).
P YoepuBaTb Haxkaton knasuwy “Up/Down”2< pans nsme-
HeHVA OTOOpaXKaeMoro 3HauyeHus, ¢ MUHMManbHoro 15 °C go
MakcumanbHoro 40 °C (59+104 °F).
MPUMEMAHUE: Haxumas 8epxHIO0 4acme Kidsuwiu, omobpa-
XXEHHOe 3Ha4eHuUe yee/luyu8aemcs; HaXXUMGAsA HUXHIOK 4acmeb,
YMeHbUWaemcs.

Ecnu oucnneli ocHawéH 08ymMa omoesibHbIMU K1deuwamu, Ha-
Xame knasuwy “Up” 014 ysenudyeHuUa 3Ha4YyeHUs, uiu Kaasuuly
“Down” 0719 yMeHbleHUs.

P [Ins NOBTOPHOro OTO6paXkeHUs TemnepaTtypbl BOAbl B BaH-
HOW, OCTAaTOYHO He KacaTbCA KakoW-nnMbo KnaBuwWM Ha NpoTs-
XeHUn NprbNn3nTeNIbHO 5 CeKyHa,



P> Kak TonbKo 3anporpamMmMmMpoBaHHOE 3HaYeHve (“3a0aHHoe 3Ha-
yeHue”) TemnepaTypbl BOAbl NPEBbILIAETCA, HarpeBaTesb Ae3aKTu-
BUPYETCA U He MOAKIOYAETCA BHOBb, NMOKa AeNCTBUTENIbHAA TeM-
nepatypa Bofbl He onycTuTca npubnmnsutenbHo Ha 0,5 °C (1 °F) no
OTHOLLEHWIO K YCTaHOBJIEHHOMY 3HaUeHNI0.

P> [1nA rapaHTyiv TOYHOM TEMMePaTyPbl BOAbI, BKIOHYAETCSH HACOC
Ha HM3KOW CKOPOCTY (UM GUABTPYIOLLMIA HAaCOC, Fe OH UMEeeTCs),
NpuGM3NTENbHO KaXkable Nnosyaca 1 B TeueHune 30" (Oaxe eciu
He ycmaHosJsieHbl YUKJIbl huibmpayuu), B CBA3M C TEM, YTO Temne-
paTypHbI 30H YCTAHOBJIEH B TPYOe HarpesaTens.

MPUMEYAHUE

lMpu sbIKAOYEHUU CUCMEMBbI, UAU NPU 0OMCYymcmauu 371eKkmpu-
Yeckoeo Mokd, 8 NaMAMu 0cmMaémcs nocaedHee yCMaHoB8eHHoe
3a0aHHoe 3HaveHue.

DyHKYUOHUpOBAHUe Hazpesamerisl yKa3bl8aemcs 8KI0YEHUEM
(PUKCUPOBAHHO20 C8eMOOU0OA, PACNOJIOKEHHO20 NOO CUMBOJIOM

% (ecriu o muzaem, 3mo 0603Hauaem, Ymo Hazpes npekPawéH,
umobsl He npesbilAMb MAKCUMAsIbHOe 0onycmumoe nompebrie-
HUe; MAkxXe CM.Ha4aso 2/1asbl).

B cnpasouyHeix uenax, snekmpoHazpesamesns 2 kKBm nosbiwa-
em memnepamypy 1 m?> 800ei Ha 1,7 °C npubsuzumensHo 3a 1 4ac,
¢ yyuemom mensiogol Kpossiu Hao cna u 6e3 yyema ymeyex mensia
cucmembl.

BHUMAHUE
A He ucnons3oeames spa npu memnepamype 800bi, npe-
eblwarowjeli unu pasHoli 40 °C.

MopaepaHne MUHMManNbHON TemnepaTypbl BoAbl B BAHHOMN
1 NpoTMBO3amMopakuBaoLas 3awura Tpy6 (“Smart Winter”)
lpu pe2ynAapHeIX NPOMEXYMKAX 8peMeHU cucmema c4umeled-
em OdelicmsumerbHyt0 memnepamypy 800bl 8 8aHHOU; 8 C/1y4de
ec/1u 3Ha4YeHue MeHee MUHUMAs1bHO20 donycmumozo (15 °C/59 °F),
Haepesamesb U HACOC AKMUBUPYIOMCA d8MOMAMUYecKU, NOKa
memnepamypa He NOOHUMemcA 8bllie 0GHHO20 3HAYEHUS.

Pexxum “Smart Winter” nozeonsem KoHmMposuposame nocpeo-
CM8oM CheyuasabHO20 30HOd Memnepamypy omceka noo 8aH-
Hol, 8 KOMOPOM npucymcmayiom gce mpybbl 2uOPABIUYECKO20
KOHMYypa; N03mMomy npu HAaUu4uu SKCmMpemasbHblx ycaosud, cu-
cmemoli Moxem bbImb dKMUBUPOBAHA OAHHASA 3duuma (CueHa-
nusupyemcs Ha ducnnee Haonuceto ICE),nodknouas Hacocsl/ u
Haoodys (20e oH umeemcs).

B Hekomopwbix MOOesiAx, 8 KOMOPbIX AKMUBUPOBAHO 02PAHU-
yeHue 3HepzonompebsieHuUs, Hazpesameslb 8bIK/IOYEH 8 nepgoli
¢haze yuka, HoO 3amem BKJIIOHAEMCH.

P> BkioueHne Hacoca/oB (M HapayBa) OCYLECTBIAETCA NPU 3a-
[aHHbIX MHTEPBaNax, B 3aBUCUMOCTM OT BbISIBJIEHHOIO 3HaYEHUS
Temneparypbi:

- memnepamypaom 12 0o 15 °C (54-59 °F):
Kaxkable 2 yaca

- memnepamypa om 9 0o 12 °C (48-54 °F):
KaXkablh Yac

- memnepamypa om 6 00 9 ° C (42-48 °F):
Kaxkgble 30 MUHYT

- memnepamypa meHee unu pasHas 6 ° C (42 °F):
Kaxkgble 15 MUHYT

NMPUMEYAHUE

- Ecnu memnepamypa omceka nod 8aHHoU 6bicmpo cHUXaemcs,
ysesnu4usaemcs nepuodu4YHoCMs akmusayud.

- lpu ebigeneHuU HeobxooumMocmu dkmusauyuu npomMueo3sa-
Mopaxusaroujeli 3auumel 8 meyeHue YUKIa guaempayuu uau
bbicmpoli punbmpayuu (“Boost”), oHU npekpawaromcs 0/ 803-
006HOBJIeHUsA 3ameM Camoz0 YUK/d.

- Ecnu 8 meyeHue ghyHKUUU, KMUBUpPOBAHHOU NoJIb308aMeseM,
cywiecmsyem Heob6xo0UMOCMb 8bINOJIHEHUA NPOMUBO3AMopa-
Xxusarowjezo YuK/a, OH akmusupyemca cnycms 15 MuHym nocne
8bIK/IIOYEHUSA hyHKYUU.

- [pu akmusayuu 0aHHOU 3aWumsl, C8eMUJsIbHUK, 8 JII06OM CTy-
yae, Moxxem 6bIMb 8C€200 AKMUBUPOBAH.

mlllﬂpral.II/Iil BOAbl
Ounempayus 8006l He0bxo0uUMa 0719 NOOOepPKaHus eé yucmodl u
npospadyHol, mo ecmeo “npusamHou’. Hacoc obecneyusaem npo-
X0x0eHue 800bl Yepe3 NAMPOHHbIU (pubmp, ycmAaHo8eHHbIU 8
cKummepe (cm.enasy. “TexHuyeckoe ob6CayxusaHue NampoHHO20
unempa”); 0aHHAs onepayua akmuguposaHa 8 mevyeHue OHs 8
coomeemcmauu ¢ YUkom (Yuka ¢uasmpayuu), komopell no-
8mopAemcsa Kaxosle 24 yaca.

Kpome Toro, Hekomopesle Modenu ocHawjeHsl onpedesieHHbIM
munom 6bicmpol ¢unempayuu (“Boost”), komopelli omaudaemcs
0m 06bI4HO20 UUKJIA KpamKoU U UHMeHCUBHOU 01UmesibHOCMbIo.

MPUMEYAHUE: B HeKOTOPbIX MOAENAX HacOC XapaKTepunsy-
eTcA ABYMA CKOPOCTAMU: OAHA HU3KasA, ucnonb3yemas ans
peuupKynauum n ¢unbTpaLum Bogbl, 1 ogHa 6onee BbiCO-
KafA A4NA aKTuBaLumv rupomMaccaXkHbiX CTPY (8 ocmasbHbix
moodensax npedycMompeH cneyuasibHblli HACOC 0719 OAHHOU
¢yHkyuu, punempyrowjuti Hacoc).

YcTaHOBKa LIMKNOB punbTpaumnm
Jna ycmaHosku yukna punempayuu 0elicmeosame c1edyouum
obpasom:

P Haxatb knasuwy Light’€% Ha npoTaxeHun npnbnnsmuTensb-
HO 5 ceKyHp: Ha aucnnee 6yneT otobpaxeHa Hagnucb dx (20e “x”
yKasvieaem npooosKUMENTbHOCMb 8 Hacax).

» Haxatb knasuwy “Up/Down” 25 118 BBOAA »KeNlaemol npo-
LOJXKUTENIbHOCTY (0m MuHUMyMa 0 0o Mmakcumyma 12 4acos).
NMPUMEYAHMUE: yoepxusame Haxamol knasuwy 00 0ocmue-
HuA xenaemozo 3HadyeHusa. Eciu oucnneli ocHawéH osyma om-
Oe/lbHbIMU K/1asuwamu, Haxame knasuwy “Up” 015 ygenuveHus
3HaveHus, unu kaasuwly “Down” 0718 yMeHblWeHUs.

P BHoBb Haxkmmas knasuwy “Light’, % nogreepxaaetcs Bbl-
6GpaHHOe 3HauyeHne, a 3aTeM obecrneyrBaeTCa nepexoq K npo-
rPamMMMpPOBaHNIO HavYaNbHOW 3aAepPKKN OTHOCUTENbHO Bpe-
meHmn 0" uukna (napamemp sy, 20e “y” ykazvleaem 4ucJio 4acos).

BHUMAHME: spems “0” - MomeHM, K020a no0aémca HanpsxeHue 8
spa nocpedcmeom obujezo BbIK/IIOYAMESIA, USIU MOMEHM COXPaHe-
HUA 8 NAMAMU napamempos; ecsiu, Hanpumep, ycmaHaeaueaemcs



8 Kayecmae 3a0epXKU Ha4a1a Yuk/ia s3HayeHue “4’, 3mo 0603Haya-
em, Ymo ubMpayua HaYHEMCA cnycmsa 4 yaca nocsie 8KI0YeHUA
$pa, unu nocsie COXPaHeHUsA 8 NAMAMU OAHHbIX NApamMempos.
make MoxHo CHU3UMe 0o 0 3HaYeHUe napamempa “s”: 8 0AHHOM
cyqae Yukn puibmpayuu Ha4yuHaemcs HesameoaumessHo.

P> YcTaHOBUTL 3afepXKKy Havana (om muHumyma 0 00 MAakcumy-
ma 23) nocpeacteom Knasuwmn “Up/Down” 25 , nogTBepamnTb MNo-
cpeactsom knasuwm “Light’€% ana coxpaHeHus B namaTu Bee-
AEHHbIX 3HAYEHUI 1 BbIXOAA U3 PeXXMa NPOrpaMMnpOBaHKA.
Mpun akTMBMPOBAHHOM GYHKLMM BKIIIOYAETCA CBETOAMOL COOT-
BETCTBYIOLLEro CMMBONA (ec/iu oH mMuzdaem, 3mo ob6o3Hayaem,
4mo Yuks 6bls1 NPepsaH; CM.cCoomaemcmayowyio 2/1asy).

NMPUMEYAHUE
3HauyeHuAMU, ycmaHasnugaeMbiMu Ha 3a8o0e, ABAI0MCA Crle-
oyrowue:
- Npo0oIKUMeIbHOCMb YuKJIa: 2 yaca.
- 3a0epXXKa Ha4asaa Nno OMHOWEHUIO K pemeHu “0”: 40 MuHym.
[Mosmomy, He 8bINONIHAA KAKO20-IUBO NPOPaAMMUPOBAHUS,
Kaxoble 24 yaca ocywecmesisemca ¢punempayus 2 yacad, ¢ Ha4ya-
JIOM 8 MOMeHM BK/IIOYEHUA spa + 40 MuHym.

lpu omcymcmeuu 31ekmpu4ecko20 moka OdHHble Namamu
coxpaHaAmcs, Ho epemsa “0” cmaHosumca MOMeHMOM, 8 KOmMo-
peili 80306HO8/IAEMCA NO0AYA 3/1IeKMpPO3HEepauU; NOIMOMY MO-
Xxem 6blmb HEOOX0OUMO 8bIK/THOYUMb U 8HOB8b BK/TIOYUMb 06LUL
8bIK/IOUaMesib neped spd, 0715 “8blpABHUBAHUSA" 3a0epPXXKU HAYa-
J1a YUK/ C napamempamu, COXpaHéHHbIMU 8 Namamul.

MoxHO U3MeHAMb yCMaHoBOYHbIE NApamempbl YUK/IA ¢usib-
mpayuu 8 11060l MoMeHM, 8bINOJIHAS NPoyedypy, ONUCAHHYIO 8
Hayase 21aebl; NP BO3MOXXHOM W3MeEHEHUU 3TUX napame-
TpoB, BpemMa “0” “cmeLaeTca” Ha MOMEHT COXpaHeHMA B Na-
MATUN HOBbIX 3HAYeHWNA.

MpekpalyeHne WKNOB ¢punbTpaunmn

P B mogensax c ABYXCKOPOCTHbIM HAaCOCOM LMK GunbTpauum
MPVOCTaHABNIMBAETCA NP BKIIIOUYEHUN MAPOMACcCa)a, HO BO3-
obHoBnseTcA cnycTa 40 MUHYT Mocsie BbiKiUYeHNs GyHKUNK,
C MOMEHTA OCTAaHOBKM; 3TO 0603HAYaET, UTO eC/Iv NpepbiBaHNe
npoucxoaunT 3a 1 yac 4o 3aBepLUEHUs LMK, MOcsie ero Bo3ob-
HOBNEHUA, OH BYAET NPOJOIKEH B TEUEHVE fAHHOIO BPEMEHM, A
3aTeM OCTaHOBUTCA.

P Lukn ¢unbTpaumm MoxeT 6biTb MpekpawéH npoTrBo3amo-
paxuBatowen 3awmTon (pexum “Smart Winter”), nnn B cBasu c
136bITOYHON TeMMepPaTypPON BOAbl; CM.COOTBETCTBYIOLLE IMaBbl.

P Mpun akTMBaUMM GYHKUMN BPEMEHHON GNOKMPOBKM CUCTE-
Mbl (“pe3epsHelli pexxum’; CM.coomeemcmayowyto 2/1asy), Hacoc
OCTaHaBNMBAETCA Y BHOBb 3aMycKaeTcs TOMbKO MOCse Toro, Kak
pe3epBHbI PeXXm byaeT Ae3aKTVB/POBAH.

N36biTOuHas TeMmnepaTypa B TeueHve LuKnoB ¢unbrpauumn

Ecnn B TeueHme umkna ¢unbTpauyumn TemnepaTtypa BoAbl
MpeBbILLAET YCTaHOBJIEHHOE 3HaueHre bonee uem Ha 1 °C (2 °F)
("3a0aHHoe 3HauyeHue’, cm.2nasy. “Pezynuposka memnepamypbi
Hazpesa 800bl”) N He YMeHbLIAETCA, MO MeHbLUel Mepe, Ha 1 °C
(2 °F) B nocnepytowme 3 yaca, UMK NpekpaLlaeTca noka Temmne-

n

paTypa He onycTuTCsA, No MeHbLuen mepe, Ha 1 °C (2 °F) no oTHo-
LUEHUIO K YCTaHOBJIEHHOMY 3HauYeHMIo.

[axe npu ycnoBumsAx NoBbllUeHHOW TemnepaTtypbl BoAbl (Ha-
npumep, N0 NPUHUHe Ype3MepHO20 COTHEYHO20 U3/Ty4eHUs), B Nio-
60M criyyae, rapaHTUPYyeTCs MUHUMasbHOe BpeMsa GpunbTpauun.

Clearray™ (onuus)

Clearray™ cnocobcmeyem OKUC/IEHUIO Op2aHU4eckux ee-
wecme, NPOHUKAWUX 8 800y, U CHUXaem nompebHOCmb 8 Xu-
MuydecKux cpedcmeax 0719 06pabomku 800b.

» OyHkumoHnposaHue Clearray™ ABRAeTCA aBTOMATUYECKUM
M 3aBUCUT OT BKJIIOYEHMA HAcoca Ha HW3KOM cKopocTu (Mnm
dunbTpyloLero Hacoca, Korga OH MMeeTcs) B TeyeHue LMKna
dunbTpaummy, B TO BpeMaA Kak OH BbIK/IOYaeTCA Npv akTUBaLmm
rMapomaccaa WM TOJbKO CBeTW/bHMKa (B CBA3W C TeM, YTO
npegnonaraeTca NPUCYTCTBUE Ntofen B BaHHe); cnycTa 40 MUHYT
nocse BbIK/IloUYeHNA YKa3aHHbIX pyHKuuia, Clearray™ Bo306HOBNA-
eT yHKLMOHNPOBaHNe (eC/iv akTMBUPOBaH LMK GuiasbTpauum).

BbicTpas ¢unbrpauus (“Boost”)

(monbko modenu “idro” u “idro+blower”)

PekomeHOyemcsa nociie UHMeHCUBHO20 UCNOJ16308aHUA Spad U/uniu
€843aHA ¢ xumuyeckol 06pabomkoli 8006bl, 0719 pacmM8opeHUs ge-
wjecms, Uchosb3yemsix 0718 0e3uUHpeKyuU.

P [lna akTuBaLMn GYHKLMM HEOBXOANMO yepXKnBaThb Ha Npo-
TAXEHUN NPUBAN3NTENBHO 5 CeKyH. Knasuwy “Pump” & : Ha
ancnnee 6yaeT otobpaxeHa Hagnuco boo.

P [nuTenbHOCTb GYHKLUMU COCTABAAET 45 MUHYT (OaHHOe 3Ha-
yeHue He MOXem 6biMb U3MEHEHO), B TEUEHME KOTOPbIX aKTUBU-
pyeTcs Hacoc BmecTe ¢ Clearray™ (20e oH npucymcmayem).

MPUMEYAHUA:

- Hazpesamenns, 6 ciiydae e2o akmusayuu, 6yoem npooosixame Hop-
ManeHyto pabomy, 3a UCK/IlOYeHUEM C/1y4yas, eciu cucmema He KOH-
ueypuposaHa 015 ozpaHudeHus nompebsieHUs 3/1eKkmpo3HepauUl.

- 8 MoOesniax “blower” sxnrouyaemca ¢punbmpyroujuli Hacoc.

P DyHKkuva 3aBepluaeTcs:

- MO NCTeYeHNN yKa3aHHOIo BPeMeHH

- PV aKTMBaLMM APYron GyHKLNN.

- BHOBb HaXkKnMMas Knasuwy Pump” & .

MPUMEYAHMUE: 8 csiyuae Heobxo0umocmu akmugayuu npomu-
so3amopaxxusarouwieli 3auyumel 8 medeHue boicmpol ¢unrempa-
Yuu, oHa npepsisaemca 019 akmusayuu 3auumsl.

AKTVIBaI.lMﬂ rmapomaccaxa
P [laHHas GyHKUMA aKTUBMPYeTCA Knasuweil “Pump” & nnn B
HekoTopbix mogenax knasuwein

W

B mopensax “idro ¢ HarpeBatenem” 1 “idro+blower c Ha-
rpeBaTeneM", Npwv NeEPBOM Ha*KaTlin KJiaBULW, BKJTIOYAETCA
HaCoC Ha HM3KOW CKOPOCTU (eC/1U OH ewje He 8K/Ilo4eH 0181 Ha-
epesa 800bI U/U (husbmMpayuu), Npy BTOPOM HaxkaTuu, obe-
CNeuYnBaeTCs Nnepexof K BbICOKOW CKOPOCTY, a NMpu TPeTbem
BbIKJTIOYAEeTCs.



B mogenax “idro c o6MeHHUKOM” r1gpoMacca)kHblii HacoC
BkoyaeTca knasuwen (i), B To Bpema Kak Knasuwa “&
BK/OYAET U BbIKNOYaeT GUALTPYIOLMIA HACcOC (ec/u OH euwje
He 8KJ1I0YeH 0J151 Hazpeaa 800bl UJ1U husibmpayuu).

B mopensx “idro+blower ¢ o6meHHUKOM", byHKUMOHUPO-

BaHMe ABMAETCA C/IefyoLWnM:

-MpyY NEePBOM Ha)KaTuM KNaBULLM BKIOYAETCA GUIbLTPYIO-
LM HACOC (ec/1u OH ewje He 8K/Tlo4eH 0J18 Hazpesa 800bl UJTU
¢unempauyuu);

- NPV BTOPOM HaKaTuy BKJIOYAETCS MMAPaBANYECKII HAcoC;

- IPY TPETbEM HaXKaTUW BbIKNoYaeTca GUIBTPYIOLWNIA HacoC
(He pabomatrowjuli npu Hazpese 8006l UU hubMpayuU);

- NPV YETBEPTOM HAXaTUW BbIK/IOYAETCA MMAPABINYECKUNI
Hacog;

B mopenax “blower” knasuvia & BKMYaeT W BbIKMOYaeT
bUNBTPYIOLWMIA HACOC (ec/1U OH ewje He 8KJI0YeH 0/18 Hazpesa
800b! U/U (huibmpayuu).

NMPUMEYAHUE
QyHKyua ocmaHasausaemca asmomamudecku cnycms 20 mu-
HYm (ec/iu He 8bIK/Il04aeMCA hpedsapumesbHO NOJIb308AMesem).

Bkniouenne HaAAYBa (rne OH I'IpEﬂYCMOTpEH)

P Haxatb knasuwy “Blower” ({)j ana nogknoueHns komnpec-
copa BO3ayxa (BKNoYaeTcsa COOTBETCTBYIOLWMIA CBETOAMOA).

P Hagays MoOXeT BK/OYATbCA OAHOBPEMEHHO WiV OTAESIbHO
OT Hacoca (B Nntobom csiyyae, Npuv BKIIKOUYEHNUM CUCTEMbI HaaayB
BCeraa BbIK/OYEH).

P Hapays MoXeT 0CTaBaTbCA BKNIOYEHHbIM Ha MPOTsKeHun 20
MUHYT, HO MOXET OTK/IIYaTbCA N paHee NyTéM NOBTOPHOrO Ha-
XaTnA yKazaHHOW KnaBuLWW.

P B ciiyyae He0bXOAMMOCTM 1CMOSb30BaHUA GYHKLMUM Haaay-
Ba [N apomMaTepaneBT1YecKon Tepanuu (Korga oHa npefycmo-
TpeHa), cnegyeT YCTaHOBUTb apOMaTM3UPOBAHHbIN NaTPOH B CO-
OTBETCTBYIOLLUIN OTCEK; faHHbIN MNATPOH, NOC/Ie €ro UCTOLLEHUS,
MO>eT ObITb 3aMEHEH Ha HOBbIN (NAMPOHbLI MOXHO npuobpecmu
y asmopu308aHHbIx 0usiepos u 8 Cep8UCHbIX yeHmpax Jacuzzi®).

BHUMAHUE: 3ameHa nampoHoe ocyuiecmesisiemcs npu ebl-
K/lo4eHHOM Haodyee.

72

MoaBoAHDbIN CBETUNBHUK

P Haxatb knaeuwy “Light” (%9 pNA BKIOYEHNA CBETUNbHIKA,
pacrnonoXeHHOro Ha CTeHKe BaHHOW (BK/OYaeTCsA COOTBETCTBY-
lowKnn ceetoanon).

P CBeTubHMK OCTAETCA BKIMIOUEHHBIM Ha MPOTSKEHNM 2 YaCoB,
HO MOXEeT BbIK/OUYaTbCA U pPaHblUe, BHOBb HaXKMMas yKa3aHHYH
KNaBuLWy (CM.pyko8oOCMBO No 3KCNJlyamayuu 8 OMmHoWweHuU
(hyHKLUUOHUPOBAHUS pa3/1IuYHbIX NOC/IedosamesibHocmeu ysema,.

B EMEHHaHVGHOKVIPOBKa UCcTembl

e3epBHbIi peXxum)
JaHHasa ¢pyHKyuA no3songem npekpamume yHKYUOHUpOBAHUe
8cex ycmpolicma cucmembl Ha NpomsxxeHUU 60 MUHYT (3Mo 3Ha-
YyeHue He MoXem U3MeHAMbCA), makum obpazom, 4ymobel npo-
8ecmu onepayuu niaHo8020 MexHU4YecKko20 00C/TyXu8aHus 6e3
Heobxo0UMOCMU OMKJTIOYeHUS HaANPSXKeHUS.

BHUMAHUE

B cnyyae Heob6xodumocmu docmyna K 3J1eKMpOHHOU
KopobKe, 4acmAm nod Hanps)<eHUeM UIU 8paAwaro-
wumcsA op2aHam Hacocos, 06A3ameslbHO OMKIIIOHUMb
3/leKmpuYyecKkoe numMaHue, 8bIKJIIOYAA 6CeNoJIIoCHbIL
8bIK/II0YaMeEb.

A

P [1ns akTMBaLMU GYHKLMM HEOOXOAMMO YAEePKMBaTb HaXKaTow
knasuwy “Light’¢% Ha NpoTaXeHUM NPMBAN3NTENBHO 8 CEKYHA:
Ha Aucnnee noasnAeTca HaANUCh “Sby” co 3HaueHreM B MUHYTaX,
B TeYeHMe KOTopbIx GYHKLMA OCTaHeTCA 3a610KNPOBaHHON.

P OyHKuWA 3aBepLIaeTcs cnycTs 60 MAHYT, UK yOepK1Bas Kna-
By “Light’CS Ha npoTskeHWUN NPUGNM3NTENBHO 5 CEKYHA,

NMPUMEYAHUE:

- Ecnu 6611 akmusupos8aH Yuki ¢punempayuu, oH 8HO8b 3anycKa-
emcsa cnycms 40 MUHym nocJsie 3ae8epuieHus pe3epeHo20 pexumd,
¢ MoOMeHmd, Ko20a oH bbl/1 0CMAHO8JIeH; 5Mo 0603HaA4Yaem, Ymo
ecsiu 8 MOMeHmM npekpaujeHus ocmaémcs 1 4ac 0o 3asepuieHus
YUKJ1a, OH nocsie 80306H08/1eHUs, b6yOem npodosixeH Ha npoms-
JKeHUU 3Mo20 8pemeHU, d 3amemM 0CMaHo8UMCH.

- Ecnu 8 MomeHm akmusayuu 6710KUPOBKU HA2pesamesib 8K/TIOYEH,
OH He3ameOsIuMesibHO BbIK/oYaemcs, 0OHAKO, N00OepPXUBas yup-
Kynayuto 800bl HA NPOMSXeHUU npubsu3umesnsHo 30 cekyHo, ma-
KUM 06pazom, Ymobbl 0x/1a0ume HazpesamesibHbll /iemeHm.

chosugauomanbuoro (I)YHKI.II/IOHVIPOBaHMﬂ

- ABapMVIHaﬂ CUrHanu3sayua-

Hanuyue asaputiHozo cueHana ykaswliedemcs Ha ducnJiee, ¢ npu-
gedeHueM KoOd, coomsemcmayiowezo muny HeucnpasHocmu.
Ecnu ycnosue asaputiHo2o cueHaaa ocmaémcs, Koo npooosikaem
o0mobpaxamaocs.

» CuzHanusauus Ha ducnnee
- BO3MOXXHOE pelleHne



P “FLC" Pesie NOMOKd 8bIS87159€MCcs NOMOK 800bl, 8 MO 8peMs KaK
€20 Hem (Hazpesamesb He AKMUBUPYeMCH).

Moxem Habnodameca Koeda pesie Nnomoka (no0coeduHEéHHoe K
Haepesamerto) 3a6710KUPOBAHO OMJIOKEHUAMU U/unu 3azpA3He-
HUAMU, KOmopble Mewarm HOPpMaabHOMY (yHKYUOHUPOBAHUIO,
usnu 8 cJlyyae HeUCNPAagHOCMU.

- CBA3aTbCA C aBTOPU30BAHHbBIM LIeHTPOM Jacuzzi®.

P “FLO” Pesie nomoka He 8bl18/19em Nomok 800bl (Hazpes He Mo-
)Kem 6bIMmb AKMUBUPOBAH,).

Moxem Habrodamsca Koe0a NAMPOHHLIU uIbmp U/usu Hacoc
3acopeH, Usiu pesie NOMOKA 8 C8A3U C OWUOOYHbIMU onepayuAaMu
mexHUYeckoeo 06C/TyKUBAHUA YCMAHOB/IEHO 8 06PAMHOM Ha-
npassieHUU NO OMHOWEHUI0 K HOPMAslbHOMY NOMOKY 800bl: Aa-
puliHbIl cu2HAM MoXem NoABUMbLCA MAKXe 8 C/yyde Heucnpas-
Hocmu pesie Nomoka.

- CBA3aTbCA C aBTOPM30BaHHbIM LIeHTPOM Jacuzzi®.

» “HOH" Temnepamypa swiwe unu pasHa 48 °C (118 °F) (Hazpes
OMKJII0YEH).

HE BXOAUTb B BOAY

JaHHbIl asapuliHelli cuzHan, omobpaxeHue KOmopozo yepeody-
emcs c omobpakeHuUeM memMnepamypsl, nponaddem Kak moJibKo
3HayeHue onyckaemcs Huxe 44 °C (111 °F).

- Ecnn aBapuiHbIin curHan ocTaértca, nonbiTaTbCA BbIKIOUNTD
1 BHOBb BK/IOYNTb BblK/loYaTesb, YyCTAaHOBMIEHHbIN nepes spa;
€C/I HeCMOTPA Ha 3TO, aBapUIHbIA CUTHaN OCTAéTCA aKTUBMPO-
BaHHbIM, CBA3aTbCA C aBTOPM30BAHHbBIM LIEHTPOM TEXHNYECKOro
obcnyxmBaHua Jacuzzi®.

P “Ho" Ciuwkom 8bIcOKas memnepamypa 8oobl.

HE BXOAUTb B BOAY

Temnepamypa 800bl 8 8aHHOU 0ocmuzna uniu npesoicuna 44 °C
(111 °F); HEBO3MOXHO AKMUBUPOBAMb KAKYIO-/TUOO (hYHKYUIO.

- Mpwn HannuuK, CHATbL KPOBJIIO Spa.

- Ecnun upe3smepHoe noBbilleHNe TemnepaTypbl BbI3BaHO COJI-
HeYHbIM 13nyyeHnem, [06aBUTb XONOAHYI0 BOAY B Spa.

Korga temnepatypa onyckaetca Huxe 43 °C (109 °F), spa gomkHa
aKTMBMPOBATbCA aBTOMATMUYECKM; €CNN 3TO He MPONCXOAMT, OT-
KMIOUNTb TOK M CBA3ATbCA C aBTOPM30BAHHbIM LIEHTPOM TEXHU-
yeckoro o6cnyxnBaHua Jacuzzi®.

» “H20" Criuwkom HU3KUL ypo8eHb 800bl 8 BAHHE.
Hego3moxHo 3anycmume Hacoc.
- [lo6aBnATb BOAY, MOKa HaAMWCh HE NCYE3HET.

P “rPF" HeucnpagHsili 0amyuk memnepamypei.

HE BXOAUTb B BOAY

Heso3moxHO akmusuposame Kakyto-1ubo ¢yHKyuIo.

- NpoBeputb PYHKLMOHUPOBaHME TemrepaTypHOro faTynka
W 3aMeHUTD €ero.

P “HPF’ CpabambisaHue npedoxpaHumesibHo20 mepmMopeynsmopa
Heso3moxHO akmusuposame Hazpes (nepezpes; 3mo Moxem
66IMb 00y C108/1€HO Hepe2ynapHbIM NOMOKOM 800bl).

- MonbITaTbCA BbIKMIOYMTD 1 BHOBb BKJIOUWTH BbIKIOYaTEND,
YCTAHOBNIEHHbIA Mepen MuHMbGaccenHom (cbpoc cuctembl);
€CnN, HECMOTPA Ha 3TO, aBaPUIHbIN CUTHAJ OCTAETCA aKTUBMPO-
BaHHbIM, CBA3aTbCA C aBTOPU30BAHHbBIM LLIEeHTPOM TEXHNYECKOTO
obcnyxmBaHua Jacuzzi®.
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Mounck HemcnpaBHoCTe (TaKKe cM.rnaBy. “YcnoBua aHoOManbHOro GyHKLMOHUpOBaHUA")

MPOBJIEMA

[pasHas Bopa

BO3MOXXHAA NPUYNHA
®unbTp 3acopeH namn 3abNoKMpPoBaH

HepocTaTtouHas 06paboTka Boabl
Bbicokoe copeprkaHme TBEpAOro matepuana B Boge

HenpaBVlanoe TeXHn4yeckKoe 06Cﬂy>KVIBaHI/Ie

MEPA
OunCTUTb UNY 3aMEHUTb GUNBLTP

Cm.rnaBy "ObpaboTtka Boabl"

CMOTpUTE MHCTPYKLIMK, COOTBETCTBYIOLLME
TEXHNYECKOMY OOCNYKUBaHWIO

YpesmepHbiit pacxop BoAbl

YTeuka Ha HaNnOPHOWM NMHUN
CNNBA, Ha CoeANHEHUAX

YpesmepHoe ncnapeHme n/vnm
NpocaynBaHnsA BOAbI

YCTpaHUTb yTeuKky

Vcnonb3oBaTb KpOBIo MUHKbacceiHa
YCTaHOBUTb BoNee HM3KyYIo
Temnepatypy Bofbl

Hu3kuit noTok BoAbI
U3 rUAPOMAaCCaXKHbIX GOPCYHOK

Hu3knin yposeHb BOAbI

®unbTp 3acopeH unm 3abNoKMpPoBaH
MoBopauviBaemMble GOPCYHKM HaCTUUYHO 3aKPbITbI

Tpy6bl BbITAXKKM 1NN
CNIMBa YaCTUYHO 3aCOPEHbI

OyHKLMOHMpPOBaHKe Hacoca
Ha C/INLKOM HU3KOM CKOpPOCTH

npOKJ'Ia,EI,KVI HaCoOCa N3HOLWEHbI nnn
noBpexaeHbl

CnnwKom Hu3Koe HanpAXeHne

HanonHuTb A0 NOKPbITUSA
CaMbIX BbICOKMX GpOPCYHOK

OuNCTUTD UK 3aMeHUTb GUNBTP

OTKpPbITb GOPCYHKM

CeAszaTtbcA C SJIEKTPUKOM 1nn
OopraHOM noAa4vn aNeKTPO3HEPTINn

OT(yTCTBMe MOTOKa BOAbl

Het TOKa

Hacoc BbIKtoueH

[Buvratenb He NOACOeANHEH

O6wWwunin BbIKNoUaTe b BbIK/OUEH
HnddepeHumanbHbIn BbiKtoyaTeNb cpaboTan

Hacoc nnu geuratenb gedeKkTHble

MepeBecTu 06LLyie BbikntovaTenu Ha ON (BKJ1.)
MNpoBepuTb coefMHEHNA ABUraTENA
BHOBb NoaKMOUNTL BbIKTOYATENb

BHOBb MOAKNOUMTD BbIK/OYATENb

Hacoc n pBuratenn lWyMHble

OunbTpbl 3aCOpeHbI
YTeuku Bofbl Ha BbITAXKKE

Hu3knin yposeHb BOAI
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OuncTuTb GUNBLTPBI
Jlokann3oBaTb 1 YCTPAHUTb YTEUKN

[lo6aBuTb BOAY A0
HOPMAaJsIbHOTO YPOBHS



MopwnnHWKM ABMraTena N3HoOLWeHb! noBpeXaeHbl *

KpblﬂbHaTKa KacaeTcA Kopnyca HacocCa

Teéppable Tena BHyTpM Hacoca

YTeuku BoAbl BHYTPU Bana
Hacoca (Bpawawowasnca mypra
MeX Ay Hacocom 1 ABUraTenem)

MexaHunyeckoe YJIOTHEHME HaCcoCa
MN3HOLWIEHO NN NoBpeXAEHO

llBuratenb Ha 3anycKkaeTtca

OTcyTCcTBYET TOK
CpaboTan o6Luin BbiKOYaTENb

CnywKoM H13Koe HanpAaXeHne

InddepeHLmanbHbIl BbIKOYaTeNb CpaboTan
OwnbouHble NN fedpeKTHblE COeAUHEHNS
Ban 1 KpblnbyaTKa 3a610KMPOBaHDI

O6MOTKYM fBUraTens neperopenu

[ledeKTHbIN KOHTAKT Npu 3anycke ABuratens

BkniounTtb 00WWI BbiKOYaTeNb
BkntounTtb BbiKoUaTeNb

O6pPaTUTLCS K INEKTPUKY U
B OpraH nofgauu sneKTposHeprum

BHOBb MOAKIIOUMT AMGGEPEHLIMANBHBIN BbIKIIOYATENb

llBuratenb ocTaHaBNMBaeTCA

OyHKUMA 3aBepLUeHa

MNeperpy3ka

HECOOTBETCTB)/POLLI,VIE Kabenv nuTaHuA

u\\\)

BHOBb HaxaTb knasuwy &/ (i
Ob6ecneumnBas oxnaxaeHne aBuratens,
npo6nema AokHa 6bITb yCTpaHeHa.

Ecnu npogonxaetca, cm. *

O6PaTUTLCA K INEKTPUKY

HappyB He GpyHKUMOHMpYeET

HeT TOKa

KHonka &' / (@i He 6bina HaxaTa
COOTBETCTBYIOLMM 06pa3om

CpaboTtan o6wuii BbiktouaTesb

OnddepeHumanbHbIn BbikoYaTenb cpabotan
AnddepeHLManbHbIN BblKoYaTeNb

[Buratenb aedekTHbIi

Bkntountb 06LWMIA BbiKNOYaTESb.

BHOBb HaXkaTb KHOMKY

BkntounTb BbIKNoYaTeNb

BHoBb noaknounTb

* : Komnemetuyus, Heobxodumas dns npogedeHus daHHO20 MUNd peMOHMHbIX pabom, mpebyem emMewamenbCmeo K8anupuyuposaH-

HO20 nepcoHana.

Obpawjamecs K npodasyam Jacuzzi® unu 8 asmopu308aHHbIU YeHMpP MexHUHYeCcKo20 06C/TyXUBAHUS.

OTBeTCTBEHHOCTbIO MOHTaXKHUKa/BNaaenbLa ABNAETCA NpoBepKa n cobniogeHne cneundunyecknx MecTHbIX HOpM nepen
ycraHoBKou. KomnaHus Jacuzzi Europe S.p.A. He npefocTaBnAeT rapaHTUM B JAHHOM OTHOLLEHUN 1 He HeCET OTBETCTBEH-
HOCTb B OTHOLLEHNY COOTBETCTBUA BbINOJIHEHHON YCTaHOBKM.
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JACUZZI EUROPE S.p.A.

Socio Unico

TUVRheinland®

CERT

Direzione e Coordinamento 1SO 9001

Jacuzzi Brands, Corp. (USA)

S.S. Pontebbana, km 97,200

33098 Valvasone (PN) ITALIA

Phone + 39 0434 859111- Fax + 39 0434 85278

www.jacuzzi.eu - info@jacuzzi.eu

Jacuzzi UK

Jacuzzi® Spa and Bath Ltd

Old Mill Lane - Low Road - Hunslet

Leeds LS10 1RB

Jacuzzi® Hot tubs: hottubsales@jacuzziemea.com

Jacuzzi® Bathrooms: retailersales@jacuzziemea.com
Phone: +44 (0)113 2727430 - Fax: +44 (0)113 2727445

Jacuzzi Whirlpool GmbH

A Company of Jacuzzi Brands, Corp. (USA)

Humboldtstr. 30/32

D-70771 Leinfelden-Echterdingen

Phone: 0049 (0)711 933247-20 Technik/Service/Kundendienst/Ersatzteile (After Sales)
Phone: 0049 (0)711 933247-40 Verkauf/Preise/Finish Products

Fax 0049 (0)711 933247-50

www.jacuzzi.eu

info-de@jacuzzi.eu

Jacuzzi France s.a.s.

8 Route de Paris

03 300 Cusset Cedex (FRANCE)

Phone: +33 (0)4 70 30 90 50 - Fax: +33 (0)4 70 97 41 90
info@jacuzzifrance.com

Jacuzzi Bathroom Espaiia, SL

Sociedad unipersonal

A Company of Jacuzzi Brands, Corp. (USA)
Jacuzzi® Bathroom Espaia

C/ Comte urgell, 252 local 4

08036 Barcelona

Phone: +34 932 385 031- Fax +34 932 385 032
www.jacuzzi.es

info-es@jacuzzi.eu

| dati e le caratteristiche non impegnano la Jacuzzi Europe S.p.A., che si riserva il diritto
di apportare tutte le modifiche ritenute opportune senza obbligo di preavviso o di sostituzione

The data and characteristics indicated do not oblige Jacuzzi Europe, who reserves the right
to make the necessary changes they feel opportune without forewarning or substitution

Les caractéristiques indiquées, n'engagent pas la Jacuzzi Europe, qui se réserve le droit d’apporter
toutes les modifications qu'elle jugera opportune sans obligation de préavis ou de remplacement

Die Angaben sind fiir Jacuzzi Europe nicht bindend. Anderungen, die dem Fortschritt dienen,
halten wir uns vor

Los datos y caracteristicas indicadas no comprometen a Jacuzzi Europe que se reserva el derecho
de aportar todas las modificaciones que considere oportunas sin obligacion de preaviso o de sustitucion

MpuBeaeHHble [faHHble U XapakTepucTvku sensoTcs Ans  dupmbl  Jacuzzi Europe S.p.A.
Heobsa3aTenbHbIMK. DUpMa 0CTaBNAET 3a COO0I NPaBO BHECEHWSI BCEX TEX U3MEHEHUI, KOoTopble 6yayT
npu3HaHbl He06X0ANMbIMU, 63 06513aTeNbCTBA NPeABaPUTENBHOMO YBEAOMIIEHNS UMW 3aMeHbI.

|H |m|H|”|”|||”|””””| ||| m JACUZZI EUROPE SPA. - all rights reserved - JUNE 2016
220108532 c €

take care and live
RECYCLE !
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